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JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2025. március 12-én Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
munkatervében szereplő, nyílt ülésén 15.00 órakor, a Községháza, 5144 Jászboldogháza, Rákóczi u. 27.
alatti emeleti tanácskozó termében.

Jelen vannak: Szűcs Gergely, Joó-Kovács Balázs, Kisádám Péter, Szendrei Péter, Vámosi Norbert,
Szűcs Lajos — képviselők,

Koczáné dr. Fehérváry Mária - polgármester

Tóth Ildikó - helyettesítő jegyző

Donkóné Nemes Enikő - jegyzőkönyvvezető

Meghívott vendégek: 2 fő

Koczáné dr. Fehérváry Mária: Tisztelettel köszöntöm a mai munkaterv szerinti ülésen a Képviselő
testület tagjait. 7 fő képviselőből 7 Fő jelen van. Az ülés határozatképes. Megkérem Donkóné Nemes
Enikőt a jegyzőkönyv vezetésére. A képviselők jelezték, hogy mindenki megkapta a meghívót és az
ahhoz kapcsolódó előterjesztést. A meghívóban szereplő napirenden kívül még szeretnék felvenni egy
napirendi pontot, a Tűzoltó Egyesületnek a kérelmét, amit már egyszer tárgyaltunk, az előterjesztést és
az építéshatóságnak a tájékoztatását is kiküldtük a képviselő-testület részére. Másrészt pedig
szeretném levetetni a hatodik napirendi pontot, mert egyelőre az ügyvezető személyét nem tudom
megjelölni javaslat formájában. Március 3 l-ig tart a megbízatása ajelenlegi ügyvezetőnek, úgyhogy
még márciusban mindenféleképpen kell majd egy ülést tartani.
Valakinek van-e még napirendi pont javaslata? Amennyiben nincs, aki el tudja, fogadni, hogy a
meghívóban szereplő napirendi pontokat az általam javasolt módosításokkal együtt megtárgyaljuk,
kérem, kézfelnyújtással jelezze. Köszönöm szépen.

A képviselő-testület 7 fő Képviselőből 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

15/2025. (III. 12.’) Képviselő-testületi határozat
Képviselő-testületi ülés napirendjének elfogadásáról

1. Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a mai
munkaterv szerinti képviselő-testületi ülésen Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester
javaslata alapján a meghívóban közölt napirendeket tárgyalja meg a Képviselő-testület,
azzal, hogy a 6. napirendi pont tárgyalását (Előterjesztés a Jászboldogházi
Településfejlesztő Kft. ügyvezető megbízására) leveszi napirendről, 11. napirendi pontként
pedig felveszi az „Előterjesztés Jászboldogháza község Önkéntes Tűzoltó Egyesületének
kérelmére” c. anyag tárgyalását.

Határidő: Azonnal
Felelős: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester
Ertesül: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester
Képviselő-testület tagjai
Irattár

1. Napirend
Tájékoztató a két ülés között végzett tevékenységről, átruházott hatáskörben tett intézkedésekről,
Fontosabb eseményekről, lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.
Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester
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A két ülés között végzett tevékenységről, átruházott hatáskörben tett intézkedésekről, fontosabb
eseményekről, lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét
képezi, melyet a Polgármester Asszony felolvasott.

Koczáné dr. Fehérváry Mária: Van-e kérdés, hozzászólás, vélemény? Hozzászólás nem hangzott el.
Kérem a Képviselő-testületet, hogy fogadja el a beszámolóm. Kérem, hogy szavazzunk.

A képviselő-testület 7 fő Képviselőből ‘7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

16/2025. (III. 12.) Képviselő-testületi határozat
A két ülés között történt eseményekről, tett intézkedésekről.

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a két ülés között történt
eseményekről, és a tett intézkedésekről szóló tájékoztatót.

Határidő: Azonnal
Felelős: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester
Ertesül: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester
Tóth Ildikó helyettesítő jegyző
Képviselő-testület tagjai
Irattár

2. Napirend
Előterjesztés az önkormányzat és költségvetési szervei 2025. évi pénzügyi tervének és kötelező
előirányzatainak megállapításáról, a költségvetésről szóló rendelet elfogadására
Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

Koczáné dr. Fehérváry Mária: Költségvetésünknek az elfogadása 2025 évre vonatkozóan. Kiküldtük
az előterjesztést, a rendelettervezetet, a hozzá kapcsolódó mellékleteket a táblázatokkal. Kiküldést
követően Szűcs Lajos képviselő úrjött be egyeztetni hétfőn délután. Megbeszéltük a kérdéseket, de
azon kívül természetesen, hogyha van még, akkor szívesen válaszolok. Azért kértem, hogy a
javaslatokat, módosításokat hétfőig küldjétek meg a részünkre, mert ha ezekben az adattáblákban csak
egy számot átírunk, elég sok minden borul, és március 15-ig mindenféleképpen el kell fogadnunk a
rendeletet.
Kérdezem, hogy esetleg van-e még a költségvetéssel kapcsolatban kérdés? Vélemény? Ha nincs, akkor
szavazzunk. Aki cl tudja fogadni a 2025-i költségvetésről szóló rendeletet, kérem, kézfelnyújtással
jelezze. Köszönöm Szépen.

A képviselő-testület 7 fő Képviselőből 7 igen szavazattal az alábbi rendeletet hozta:

Jászboldogháza Község Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2025. (III. 13.) önkormányzati
rendelete az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Szűcs Lajos: Csak pár gondolatot szeretnék még mondani. Hétfőn voltam bent, megkaptuk ezt a másik
anyagot múlt héten, ami sok pontban, nagy számokban eltér az előző anyaghoz képest. Az előző
testületin is beszéltük, de nem szerepel ajegyzőkönyvben pontosan, azért szeretném még egyszer
kihangsúlyozni. Azt szeretnénk kérni, hogy legközelebb, ha költségvetést tárgyalunk, akkor úgy
kerüljön már több körösen lebonyolításra, hogy akár nem hivatalosan is sor kerülhet ilyen teljeskörű
képviselő testülettel történő egyeztetésre. En azért nem szeretem az egyéni egyeztetéseket, mert azt a
többiek nem tudják. Fontosnak tartom azt, hogy a felmerülő kérdéseket mindenki hallaná azt, hogy
egy-egy embernek milyen kérdéseik vagy milyen módosítási javaslatai vannak. Nekem voltak a
múltkori ülésen, több mint 30 kérdésem, ahol körülbelül 25 helyen elég nagy mértékben került sor
módosításra. Ami nem baj, tehát tényleg nem azt akarom ezzel mondani, hogy ez baj. Nem baj.
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Az már rosszabb számomra, hogy a múltkori anyagnál az nem került egyértelműen kifejezésre, hogy
azzal ne foglalkozzunk komolyan, olyan szinten, hogy az itt részletes tárgyalásra, meg elfogadásra is
kerülhetne. En múltkor is szántam rá időt, nagyon sokat foglalkoztam vele, meg most is. Próbáltam az
almát a körtével is összehasonlítani, mikor nem ment, akkor kértem, hogy próbáljuk meg az almát az
almával. Szerintem elég jelentős összegekről és komoly dolgokról van szó. Sajnálom, hogy most már
kérdések, meg vélemények nem hangzottak cl. Még azt az egyet nehezményezem, a magam részéről,
de elfogadtam és meg szavaztam a költségvetést, hogy a 10 millió forint elkülönítésre került a
költségvetésben, de a telkeknek az eladásáról származó a jövődelem, az be lett tervezve, és ugye fel
lett osztva a felhasználásra.
Koczáné dr. Fehérváry Mária: Bocsánat, de nem lett felhasználva. Megbeszéltük, 10 millió el lett
különítve, 2,5 millió van betervezve a büfénél. Erre a kérdésre elhangzott a múltkori ülésen, hogy ez
így megfelel-e. Azt mondtátok, hogy megfelel, és egyébként meg a maradványban ott van a többi, azt
pedig az ügyintéző elmondta hétfőn is. De én nem szeretnék erről vitatkozni, akkor is úgy keltünk fel
hétfőn, hogy megbeszéltük, természetesen tiszteletben tartom a kérést, jövőre több körben csoportosan
fogunk egyeztetni, nem hivatalos képviselő-testületi ülés formájában. Nem szeretnék ehhez több
mindent hozzáfzni.
Szűcs Lajos: Jó, köszönöm szépen.

3. Napirend
Előterjesztés a 2025. évi Közbeszerzési Terv elfogadására
Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

Koczáné dr. Fehérváry Mária: Kiküldésre került az előterjesztés, a közbeszerzési szakértővel
egyeztetve. Az ő javaslatára került beemelésre a Művelődési Ház felújítása. Bár egyébként egyelőre
nem tudunk semmi biztosat a pályázatról. Ez a táblázat egyébként csak egy tervezet, ehhez lehet úgy
hozzányúlni, hogy teszünk hozzá, meg úgy is, hogy ami benne van, az nem kerül megvalósításra. Ezt
fel kell töltenie egyébként a közbeszerzőnek. Kérdezem, hogy van ezzel kapcsolatban kérdés?
Amennyiben nincs, akkor, aki cl tudja fogadni a 2025-i közbeszerzési tervet, azt kérem,
kézfelnyújtással jelezze. Köszönöm szépen.

A képviselő-testület 7 fő Képviselőből 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

17/2025. (III. 12.) Képviselő-testületi határozat
2025. évi Közbeszerzési Terv elfogadásáról

Jászboldogháza Községi Önkormányzat képviselő-testülete elfogadja a határozat mellékletét képező
tartalommal Jászboldogháza Községi Onkormányzat 2025. évi közbeszerzési tervét.
Továbbá elrendeli a közbeszerzési terv Közbeszerzési Hatóság honlapján való közzétételét. A feladat
elvégzésével Deák-Sebestyén Klára felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadót bízza meg a
képviselő-testület.

Határidő: Azonnal
Felelős: Koczáné dr. Fehérváry Mária — polgármester
Ertesül: Koczáné dr. Fehérváry Mária — polgármester

Tóth Ildikó — helyettesítő jegyző
Közbeszerzési Hatóság Honlapon Keresztül

Deák-Sebestyén Klára
felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó

5100 Jászberény, Blénessy János u. 24/f
Irattár helyben

4. Napirend
Előterjesztés az önkormányzatok rendkívüli támogatására vonatkozó 2025. évi igény
benyújtására
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Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

Koczáné dr. Fehérváry Mária: Megjelent a pályázati felhívás. Magyar Állam Kincstár felületén
egyébként már nyújtható is be pályázat. Megjelent a felület. Ilyenkor év elején egy határozatot kell
hoznunk, és akkor utána mi ezzel tudunk egész évben dolgozni. Kérdezem, hogy van ezzel
kapcsolatban kérdés? Kérdés nem hangzott el. Kérem a Képviselő-testületet, hogy kézfelnyújtással
jelezze, aki a határozati javaslatot el tudja fogadni. Köszönöm szépen.

A képviselő-testület 7 fő Képviselőből 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

18/2025. (III. 12.’) Képviselő-testületi határozat
Az önkormányzatok rendkívüli támogatására vonatkozó 2025. évi igény benyújtásáról

Jászboldogháza Községi Önkormányzat képviselő-testülete a Magyarország 2025. évi központi
költségvetéséről szóló 2024. évi XC. Törvény 3. melléklet 2.1.5. pontjában kapott felhatalmazás alapján
támogatási igényt nyújt be az önkormányzatok rendkívüli támogatására.

Jászboldogháza Községi Önkormányzat képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a pályázat
előkészítésével és benyújtásával.

Erről: 1.) MÁK Szolnok
2.) Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester helyben
3.) Tóth Ildikó helyettesítő jegyző helyben
4.) Palcsó Szilvia pénzügyi ügyintéző helyben
5.) Irattár helyben

értesülnek.

5. Napirend
Előterjesztés az önkormányzat által szervezett gyermektáborok térítési díjára
Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

Koczáné dr. Fehérváry Mária: Egyeztettünk a pénzügyes kolléganőkkel, illetve a nyári tábor
szervezésével megbízott Kisbalázs Annával. Az idén is úgy terveztük, ha a testület ezt elfogadja, hogy
június 30-tól augusztus 1 -jéig, tehát 5 héten keresztül szeretnénk ismét megszervezni a tábort.
Biztosítjuk a gyermeknek a napi háromszori étkezést, strandfürdő belépést, szervezett programokat és
nyilván a felügyeletet. Az idei évben a tábor díját bruttó 15 ezer forintban szeretnénk meghatározni,
amelyben felhatalmazást ad rá a képviselő testület.
Szendrei Péter: Tavaly mennyi volt?
Koczáné dr. Fehérváry Mária: 12 ezer forint. Most ugye emeltük az étkezési díjakat is, meg hát
nyilván a táborvezetőknél a napi bejelentés is azért emelkedett. De úgy gondolom még mindig, az
összes többi nyári táborhoz képest, barátságos. Egyébként nagy rá az érdeklődés, tavaly is volt olyan
hét, amikor majdnem 30 gyermek volt, úgy gondolom, hogy ez vállalható, mert egyébként nagy
segítség a szülők számára. Van-e esetleg kérdés, vélemény ezzel kapcsolatban? Amennyiben nincs
akkor, aki cl tudja fogadni a határozati javaslatot, kézfelnyújtással jelezze. Köszönöm szépen.

A képviselő-testület 7 fő Képviselőből 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

19/2025. (III. 12.’) Képviselő-testületi határozat
Az önkormányzat által szervezett gyermektáborok térítési díjáról

1. Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy 2025. évben is
meg kívánja szervezni a nyári napközis táborait 2025. június 30. — 2025. augusztus 1. közötti
időszakban a Jászboldogházai Strandrnrdő és Kemping területén.

2. Jászboldogháza Községi Onkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat által 2025. évben
szervezett 5 napos gyermektáborok térítési díját bruttó 15.000,- Ft/hét/gyermek összegben
állapítja meg.
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A térítési díjból bruttó 8.250,- Ft az ötnapi étkezés díja, bruttó 3000,- Ft/5 nap a strandbelépők,
bruttó 3750,-Ft/hét a különféle programok és a táborban felügyelők díjazása.

Határidő: 2025. augusztus 1.
Felelős: Koczáné dr. Fehérváry Mária — polgármester
Ertesül: Koczáné dr. Fehérváry Mária — polgármester

Tóth Ildikó — helyettesítő jegyző
Tóth Regina - Jászboldogházi Településfejlesztő Kft. ügyvezetője

Irattár

6. Napirend
A napirend levételre került.

7. Napirend
Előterjesztés a Jászboldogházi Településfejlesztő Kft. felügyelő-bizottsági tagjainak
megbízására
Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

Az érintett személyek a napirend nyílt ülésen történő tárgyalásához hozzájárulnak.

Koczáné dr. Fehérváry Mária: Felügyelő bizottsággal kapcsolatban szintén kiküldésre került az
előterjesztés.

A két régi tagunk Szűcs Gergely, illetve Joó-Kovács Balázs. Alpolgármester úrral egyeztetve pedig
Kisádám Pétert kértem fel harmadik felügyelő bizottsági tagnak, aki vállalta, meg nyilván a régieket is
megkérdeztem, egyeztettünk, és így kérdezem, hogy van esetleg ezzel kapcsolatban kérdés vagy
vélemény. Jegyző asszonytól kérdezem, személyes érintettséget be kell jelenteni?
Tóth Ildikó: Ez ebbe az esetben nem indokolt, mivel az Mötv. 49..-a szerint nem kell a képviselőt a
döntéshozatalból kizárni, ha a képviselő-testület döntéshozatala saját tagjának választására,
kinevezésére, megbízására vagy delegálására irányul.
Koczáné dr. Fehérváry Mária: Rendben, aki el tudja fogadni a határozati javaslatot, kérem,
kézfelnyújtással jelezze.

A képviselő-testület 7 fő Képviselőből 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

20/2025. (III. 12.) Képviselő-testületi határozat
A Jászboldogházi Településfejlesztő Kft. felügyelő-bizottsági tagjainak megbízásáról

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2025. április 1. napjától 2030.
március 31. napjáig a Jászboldogházi Településfejlesztő Kft. (székhely: 5144 Jászboldogháza,
Rákóczi Ferenc u. 27.) felügyelő-bizottsága tagjainak az alábbi személyeket választotta:

Kisádám Péter (an: Erős Mária) 5144 Jászboldogháza, Virág u. 20.
Szűcs Gergely (an: Gazsi Rozália) 5144 Jászboldogháza, Vezér utca 43.
Joó-Kovács Balázs (an: Szabó Etelka) 5144 Jászboldogháza, Vasút u. 13.

Felelős: Koczáné dr. Fehérváry Mária — polgármester
Határidő: 2025. március 31.
Értesül: Koczáné dr. Fehérváry Mária — polgármester

Tóth Ildikó - helyettesítő jegyző
Kisádám Péter
Szűcs Gergely
Joó-Kovács Balázs
Irattár
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8. Napirend
Előterjesztés a Strandfürdő területén lévő Büfé felépítmény megvételére
Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

Koczáné dr. Fehérváry Mária: Előterjesztés a Strandfürdő területen lévő Büfé felépítmény
megvételére, illetve a tárgyi eszközökre, amik felsorolásra kerültek. Pontosításra kerültek az eladóval,
alpolgármester úrral leültünk vele, egyeztettünk, felírtunk mindent. Es végül is akkor a 3 millió Ft
vételárban egyeztünk meg.
Szendrei Péter: Hogyan zajlott az egész?

Koczáné dr. Fehérváry Mária: Teljesen korrekt, együtt működő volt. Neki is az volt az érdeke, hogy
rendeződjön ez a dolog.
Szűcs Gergely: Mondott egy-két dolgot az üzemeltetéssel kapcsolatban segítségképpen, teljesen
korrekt volt.

Koczáné dr. Fehérváry Mária: Ezeket is mind felj egyeztem. Például ilyenekre gondolok, hogy a
rágcsálóírtás az idei évben már rendben van. Akkor a HCCP-vel kapcsolatban, hogy ugyanazzal a
hölggyel csináltatta, aki nálunk az iskola konyhán szokta ezt készíteni. Tehát azért sok ilyen hasznos
dolgot említett.

Szendrei Péter: Van amit elvitt onnan?
Koczáné dr. Fehérváry Mária: A kávéfőzőt mondta, hogy az az övé. Van, ami nem az övé. De azokat
nem soroltam itt fel. A sörcsapoló, illetve a hűtő, az, ami nem az övé. Ugyhogy az nincs is itt
f’elsorolva. Illetve a Dreher, Pepsi vagy milyen hűtő volt?
Szűcs Gergely: Igen, mert nincsen kötelezettség, hogy mennyit kell azért forgalmazni, hogy ott
maradhasson a hűtő.
Koczáné dr. Fehérváry Mária: Tehát az nem az ő tulajdona, azért nem is szerepel itt. Ugyhogy amik a
vétel tárgyát fogják képezni, azok fel vannak sorolva. Van-e még esetleg kérdés, vélemény ezzel
kapcsolatban? Amennyiben nincs akkor, aki cl tudja fogadni a határozati javaslatot, kérem,
kézfejnyújtással jelezze. Köszönöm.

A képviselő-testület 7 fő Képviselőből 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

2 1/2025. (III. 12.) Képviselő-testületi határozat
A Strandfürdő területén lévő Büfé felépítmény megvételéről

1. Jászboldogháza Községi Önkormányzat képviselő-testülete megvásárolja a Torma Szabolcs
tulajdonában lévő Jászboldogháza községben 665/4. hrsz. alatt felvett, természetben a
Jászboldogháza, Alkotmány u. 5. alatt található strandfürdő megjelölésű ingatlanon található
beton alappal ellátott, büfé üzemeltetésére kialakított faház építményt és a határozat 2. pontjában
felsorolt tárgyi eszközöket 3.000.000,-Ft, azaz három millió forint vételár ellenében.

2. Az adásvétel tárgyát képező tárgyi eszközök: 2 db C02 palack, fagyasztó szekrény, pizza sütő,
grill sütő, 2 kosaras olaj sütő, pára-és szagelszívó, napernyők talpakkal, konyhaszekrény, mosdó
csapteleppel, vízmelegitő, pénztárgép, mobil klíma, 2 db hűtő, jégkása készítő. A tárgyi
eszközökről fénykép dokumentáció készült.

3. Jászboldogháza Községi Önkormányzat képviselő-testülete felhatalmazza Koczáné dr.
Fehérváry Mária polgármestert az adásvételi szerződés aláírására.

Felelős: Koczáné dr. Fehérváry Mária — polgármester
Határidő: 2025. március 31.
Ertesül: Koczáné dr. Fehérváry Mária — polgármester

Tóth Ildikó - helyettesítő jegyző
Torma Szabolcs
Irattár
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9. Napirend
Előterjesztés Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Polgári Védelmi Szövetség támogatási
kérelmére
Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

Koczáné dr. Fehérváry Mária: Kiküldésre került az anyag. Tavalyi évben 50.000 forinttal támogattuk
őket.
Szendrei Péter: Lehet javasolni, hogy ne támogassuk őket?

Koczáné dr. Fehérváry Mária: Igen, azért van kipontozva, hogy mondjátok el, a véleményeket. Most a
Rákóczi Szövetséget sem támogattuk már.
Szűcs Lajos: Szerintem se támogassuk őket.
Joó-Kovács Balázs: Enjavaslom, hogy a tavalyi mértékben 50.000 forinttal támogassuk. Rendkívül
segítőkészek, támogatók.
Szendrei Péter: Persze, csak keveslem, hogy 40 diákra csinálnak egy vetélkedőt, és mi egy kis falu
még adjunk bele.
Koczáné dr. Fehérváry Mária: Akkor adjunk kevesebbet, egy 20.000-et, vagy egy 15.000-et. Nem
tudom tényleg, hogy azért egy jó kapcsolat a Katasztrófa Védelemmel, Polgár Védelemmel mennyire
fontos.
Szűcs Gergely: En azt javaslom, hogy 25.000 forintot adjunk.
Szendrei Péter: A 25.000 felé jobban hajlok.
Szűcs Lajos: En is.
Koczáné dr. Fehérváry Mária: Jó akkor a 25.000 forintot teszem fel először szavazásra. Akkor, aki el
tudja fogadni, hogy 25 .000 forinttal támogassuk a Polgári Védelmi Szövetséget, kérem,
kézfejnyújtással jelezze. Köszönöm.

A képviselő-testület 7 fő Képviselőből 6 igen szavazattal és 1 tartózkodom szavazattal az alábbi
határozatot hozta:

22/2025. (III. 12.) Képviselő-testületi határozat
A Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Polgári Védelmi Szövetség támogatásáról

A képviselő-testület megtárgyalta a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Polgári Védelmi Szövetség
kérelmét és az alábbi határozatot hozta.
A Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Polgári Védelmi Szövetség támogatási kérelmét Jászboldogháza
Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyszeri 25.000,- Ft-tal, azaz huszonötezer forinttal
támogatja.
Felkérem az önkormányzat gazdálkodását, hogy a fenti összeget utalja el a kérelmező számlájára az
önkormányzat 2025. évi költségvetésének terhére.

Határidő: 2025. március 31.
Felelős: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester
Értesül: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

Tóth Ildikó helyettesítő jegyző
Palcsó Szilvia pénzügyi előadó
Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Polgári Védelmi Szövetség
Irattár

10. Napirend
Egyebek
Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester
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Koczáné dr. Fehérváry Mária: Van valakinek kérdése?
Szűcs Lajos: Az egyik ülésen szó volt a Bogácsi üdülök sorsáról, ezzel kapcsolatban van valami
fejlemény? A következő az a Bocskai utcai telek. Amit itt nem adtunk cl. Nem emlékszem, hogy
minek is kellet utánajárni?
Koczáné dr. Fehérváry Mária: Ertékbecsiést készítettünk, ami szerint 3 millió forintot ér a telek. A
vevő úgy döntött, hogy ezen az áron nem kívánja megvenni. Ezért nem került ismét a testület elé.
Szűcs Lajos: A rendezési tervvel kapcsolatban érdeklődnék, hogy mire számíthatunk? Akkor a
Főépítész Irodához mentek, vagy tovább mentek ezekkel az ügyekkel érdeklődés szintjén? Mikorra
kaphatunk választ ezekre?
Koczáné dr. Fehérváry Mária: A héten nem beszéltem Kiszelovics Ildikóval, de felhívom és
megkérdezem, hogy mikor tud fogadni.
Szűcs Lajos: Van érvényben lévő gazdasági program? Nem kellett volna újat csinálni?
Koczáné dr. Fehérváry Mária: Küldtem e-mailt, amiben ezzel kapcsolatban is írtam. Október 1-től hat
hónap áll rendelkezésre, március 31 .-vel telik le a hat hónap. Ezért is írtam nektek a március 1 ‘7-i
határidőt, egy rendkívüli ülés szükséges az ügyvezető választás miatt és akkor tárgyalnánk a gazdasági
programot is. Addig pedig hatályban van az előző. Az Üdülő Szövetkezettel kapcsolatban csak annyi,
hogy az ülést követően én beszéltem az alelnökkel. Mondtam neki, hogy a testületnek nem áll
szándékában eladni az üdülési jogokat, hanem szeretnénk utána járni, hogy kik és milyen arányban
birtokolják az üdülési jogokat. Ezzel kapcsolatban eléggé elzárkóznak, úgyhogy minden megy tovább
semmi sem változott.
Szűcs Lajos: Vadkerti Tivadar régen szedett össze anyagokat, azokat kellen megkeresni. Mondták, hogy
ki vásárolná meg tőlünk?
Kozáné dr. Fehérváry Mária: Konkrét név nem hangzott cl, viszont van, amit maga a Szövetkezet
szeretett volna megvenni. Van-e még kérdés?
Szendrei Péter: Látom, hogy a Motoros Találkozó elmarad, de azt is hallottam, hogy a Hagyományok
Hétvégéj e is elmarad. Erről tudsz valamit?
Kozáné dr. Fehérváry Mária: Igen a Motoros tényleg elmarad. A Hagyományok Hétvégéjét én úgy
tudom, hogy meg lesz tartva, csak szerény körülmények között, mivel nincs rá pályázat és elég
támogatás.
Szendrei Péter: A versenyképes Járásokról tudnál valamit mondani, hogy mit takar pontosan?
Kozáné dr. Fehérváry Mária: Kérdés bennem is nagyon sok van ezzel kapcsolatban. Annyi fejlemény
történt ebben a dologban, hogy jövő hétre leszünk valószínűleg összehívva. Addig kell átgondolni,
hogy esetleg milyen terveket szeretnénk benne szerepeltetni.
Ezzel kapcsolatban akartam is egyébként nektek írni egy e-mailt, és javaslatokat is kérni, át fogom
küldeni a táblázatot, hogy mibe lehet gondolkodni. A jászberényi járásra 250 millió forint van. Hogy
most lakosságszám arányosan, vagy csak szétosztjuk annyi településre, amennyi a járásban van, ez
még kérdés. Egyébként, ha lakosság számarányosan számoljuk, én kiszámolhatom, akkor talán 9
millió forint esik ránk.
Ha úgy számoljuk, hogy szétosztjuk ahány település van, akkor olyan 27 millió. Tehát a kettő között
van a különbség. Azt is mondtam, hogy nekem nem is lesz benne szavazati jogom, mivel én a közös
önkormányzati hivatalt működtető települések közül az vagyok, ahol nem a polgármesteri hivatal
működik, és a jogszabály alapján ezek a települési polgármesterek ott lehetünk, véleményt
nyilváníthatunk, de nem szavazhatunk.
Megjelent egyébként a pályázati felhívás, ezt elküldtem nektek, abban is nagyon sok minden le van
írva, összegyűjtik ezeket ajavaslatokat. Három településnek konzorciumban kell lenni. Jövő héten
leszek megint talán okosabb, de ki fogom küldeni a táblázatokat. Első körben a ravatalozót kellene
beímunk.
Gondolkoztam a szolgálati lakás felújításban, akár mondjuk a gyógyszertári lakás tekintetében. Lehet,
hogy ez egy jó forrás lenne oda. Lehet egyébként a turisztika, a gyermektáborok, akkor ott esetleg a
strandban, de várom majd a ti részetekről is, hogy milyen javaslatok vannak.
Vámosi Norbert: Az Imrédy Út gallyazásával kapcsolatban tudsz valamit, meddig csinálják?
Kozáné dr. Fehérváry Mária: Azt ígérték, hogy amennyiben az időjárás engedi, hogy ha nem is tudják,
a Meggyespelétől a porteleki elágazásig nyilván az egész szakaszt megcsinálni, de a legkritikusabb
helyeket, kanyarokat, megcsinálják. Holnap telefonálok ez ügyben és értestelek titeket.
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Szűcs Lajos: A másik kérdésem, hogy a közös hivatalokra 5 éves megállapodások vannak, ha jól
emlékszem? Vagy már nem?
Tóth Ildikó: Most lehetett volna változtatni a választást követően, és egyébként a települések meg
megállapodhatnak egymás között úgy, hogy mondjuk, rotációban működik a gesztorság.
Szűcs Lajos: Van-e még erre lehetőség?
Tóth Ildikó: Most a kérdés arra irányul, hogy átkerüljön Jászboldogházára a gesztorság Jásztelekről?
Vagy mással kellene közös önkormányzati hivatalt létrehozni? Mert ez utóbbi nem lehetséges. Tehát
azt a helyhatósági választást követő x időn belül lehet változtatni, hogy más településsel szeretnének
közös hivatalt létrehozni. Az hogy a gesztorság esetleg az elkövetkező időszakban átkerüljön
Boldogházára, az meg egy komolyabb tárgyalást igényel. Nem csak magával a másik féllel, hanem a
kollégákkal is. Mert azért kicsivel több feladatot jelent annak a hivatalnak, ahol gesztorkén dolgoznak
a kollégák.
Szűcs Lajos: En tisztában vagyok vele, hogy nem egyszerű. Elgondolkodásra javaslom, hogy a
következő önkormányzati választásokat követően átkerüljön Jászboldogházára a gesztorság. En
kimerem jelenteni, hogy Jászboldogháza már kinőtte ezt az alárendelt szerepet.
Kozáné dr. Fehérváry Mária: Hát itt inkább a pénzügyi oldalát kell nagyon megnézni, mert biztos,
hogy nem járunk-e rosszabbul. Mert, hogy egyébként a gesztorönkormányzat finanszírozása sokkal
rosszabb. De egyébként lehet számításokat végezni ezzel kapcsolatban.
Szendrei Péter: Az egyik oldala a pénz kérdés. A másik oldala a munka, több munkával jár.
Kozáné dr. Fehérváry Mária: Szerintem odaadnák, pont azért, mert egyébként rengeteget hozzá kell
tenni.
Tóth Ildikó: Lehet számításokat végezni, hogy anyagilag hogy lenne jobb, de azt is figyelembe kell
venni, hogy milyen plusz feladatokat fog jelenteni majd az itteni hivatali dolgozóknak, de semmi
akadálya.
Szendrei Péter: Ha több pénzünk lesz, akkor plusz embert fel tudunk venni a munkára. [
Szűcs Lajos: Én nekem az fáj, hogy voltak olyan pályázatok, amikre csak a gesztor önkormányzatok
pályázhattak. És mi nem pályázhattunk. De vannak olyan pályázatok, amikről mi ezért maradtunk le.
Tóth Ildikó: Nem látom, akadályát, hogy majd ezzel foglalkozzon, aki majd itt ül.
Kozáné dr. Fehérváry Mária: Jó, van-e még esetleg egy kérdés vélemény az egyebekben? Nincs.
Akkor köszönöm szépen.

11. Napirend
Előterjesztés a Jászboldogháza Község Onkéntes Tűzoltó Egyesületének kérelmére
Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester

Koczáné dr. Fehérváry Mária: Kiment az előterjesztés és a határozati javaslat, végülis ugyanaz, mint a
múltkori, annyi, hogy kiegészítettük a határozati javaslatot, hogy hivatkozzunk erre a táj ékoztatásra.
Egyeztettem Kispál Tamással, és azt mondta, hogy továbbra is fenntartják a kérelmüket, úgyhogy
kérte, hogy hozzam be akkor ismét, így beszéltük meg, hogy ha megérkezik ez a tájékoztatás, akkor
újra beszélünk róla. Akkor átadom a szót, kérdéseknek, véleményeknek.
Szűcs Lajos: Peti ezt ti tényleg meg akarjátok építeni?
Szendrei Péter: Igen, mert muszáj a tűzoltóautót egy vízmentes, fagymentes helyen tárolni. Ahol
jelenleg van egy magán személynél ott nem maradhat tovább a Szertárba nem fér be, az engedélyes
terv adott csak meg kell csinálni.
Szűcs Lajos: Múltkor beszéltünk róla hogy támogassuk jobban az egyesületeket, de a világtalálkozóra
készüljenek belőle. Csak azon csodálkozok, hogy akkor most az Egyesület építkezik vagy
világtalálkozót szervez?
Szendrei Péter: Ezt már korábban szerette volna az Egyesület, ez már végszükséglet. Biztos, hogy a
világtalálkozón aktívan részt fog venni az Egyesület, lehet hogy anyagi forrást nem tudunk, de
személyi segítséget tudunk biztosítani.
Szűcs Lajos: Emelkedni fognak az üzemeltetési költségek is, ha ez felépül.
Koczáné dr. Fehérváry Mária: Az építéshatósággal beszéltem telefonon és azt mondták, annyi teendő
van még, hogy a Főépítésszel kell még egyeztetni településképi szempontból. Ezt én megteszem, hogy
átküldőm Főépítész úrnak és ő leírja a véleményét.
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Szűcs Gergely: Ermek az Új épületnek ki lesz a tulajdonosa? Mert úgy járunk, mint most a Büfével.
Koczáné dr. Fehérváry Mária: Az Egyesület. Az Egyesület építi. De ügyvéd úrral és Kispál Tamással
együtt leülünk és megbeszéljük, természetes tájékoztatlak benneteket róla. Van-e esetleg még kérdés,
vélemény ezzel kapcsolatban? Amelyikben nincs, akkor ahogy kiment a határozati javaslat, aki el
tudjuk fogadni, kérem kézfelnyűjtással jelezze. Köszönöm szépen.

A képviselő-testü’et 7 fő Képviselőből 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

23/2025. (III. 12.) Képviselő-testületi határozat
Jászboldogháza Község Önkéntes Tűzoltó Egyesületének kérelméről

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Jászboldogháza Község
Önkéntes Tűzoltó Egyesület által benyújtott, tűzoltóautó tárolására alkalmas helyiség építésére
vonatkozó kérelmét és az alábbi döntést hozta:

1. Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tulajdonosi hozzájárulását adja egy
a kérelemben megjelölt nagyságú, építési engedély nélkül felépíthető könnyűszerkezetű garázs
felépítéséhez az önkormányzat tulajdonában lévő 665/6 helyrajzi számú ingatlanon a Jász
Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály
Építésügyi Osztály JN/45/00502-2/2025. iktatószámú táj ékoztatásában foglaltak maradéktalan
betartása mellett. Az építés költségeit a kérelemben foglaltak alapján a kérelmező viseli.

2. Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Koczáné dr.
Fehérváry Mária polgármestert az 1. pontban meghatározott garázsra vonatkozó részleteket
érintően a tárgyalások lefolytatására, majd ezt követően a kérelmező és az önkormányzat közötti
megállapodást aláírására.

Felelős: Koczáné dr. Fehérváry Mária — polgármester
Határidő: 2025. június 30.
Ertesül: Koczáné dr. Fehérváry Mária — polgármester

Tóth Ildikó - helyettesítő jegyző
Jászboldogháza Község Önkéntes Tűzoltó Egyesülete
Irattár

Koczáné dr. Fehérváry Mária: Van-e még valakinek kérdése, hozzászólása? Nincs. Akkor köszönöm
szépen, a nyílt ülést bezárom.

krnf.

(_ w
Koczáné dr. Fehérváry Mária J Fóth Ildik

polgármester helyettesítő jegyző



Jászboldogháza Község Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2025. (III. 13.)
önkormányzati rendelete

az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről

[1] Az államháztartásról szóló törvény szerint a helyi önkormányzat esetében a költségvetési évben
teljesülő költségvetési bevételek előirányzott összegét és költségvetési kiadások előirányzott összegét
a költségvetési rendelet állapítja meg.

[2] Jászboldogháza Község Önkormányzat képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1)
bekezdésének a) és f) pontjában, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23.
(1) bekezdése alapján az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről az alábbi rendeletet alkotja:

A rendelet hatálya az önkormányzatára és intézményeire terjed ki.

2.

A képviselő-testület az önkormányzat összevont 2025. évi költségvetési kiadási és bevételi fő
összegét 669.309.9 12,- forintban állapítja meg.

3. *

(1) Az önkormányzat összevont 2025. évi költségvetési bevételei kiemelt előirányzaton
a) működési bevételek 253.103.677.-Ft

aa) önkormányzat működési támogatási bevételei 208.171.569.-Ft
ab) támogatásértékű bevételek 44.932.108.-Ft
ac) közhatalmi bevételek 42.700.000.-Ft
ad) működési bevételek 77.569.672.-Ft
ae) átvett pénzeszközök 3.760.500.-Ft

b) felhalmozási bevételek 73.941.493.-Ft
ba) felhalmozási célú támogatások 71.941.493.-Ft
bb) felhalmozási célú átvett pénzeszköz 0.-Ft
bc) felhalmozási bevételek 2.000.000.-Ft

c) finanszírozási bevételek 217.602.148.-Ft
ca) hitel, kölcsön felvétel 0.-Ft
eb) pénzmaradvány 44.748.653.-Ft
cc) központi irányító szervi támogatás l63.894.537.Ft
cd) lekötött betét feloldás 2.630.280.-Ft
ce) államháztartáson belüli megelőlegezés 6.328.678. -Ft

(2) Az önkormányzat összesített bevételeiből:
a) a kötelező feladatok bevételei: 509.756.251.-Ft
b) az önként vállalt feladatok bevételei: 159.553.661.-Ft

4.

(l)Az önkormányzat összevont 2025. évi kiemelt kiadási előirányzatai az alábbiakban meghatározott
tételekből állnak, azaz:
a) működési kiadások 395.383.054,- Ft

aa) személyi jellegű kiadások: 195.020.180.-Ft
ab) munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó: 22.833.400.-Ft
ac) dologi és dologi jellegű kiadások: 151.274.240.-Ft
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ad) ellátottak pénzbeli juttatásai: 5.700.000.-Ft
ae) egyéb működési célú kiadások: 20.555.234.-Ft
aj) céltartalék 3.722.362.-Ft

b) felhalmozási költségvetés: 30.221.887.-Ft
ba) beruházások 28.126.054.-Ft
bb) felújítások 2.095.833.-Ft
bc) Felhalmozási célú támogatás fel nem használt összegének visszafzetése 0,-Ft

c) finanszírozási költségvetés:243 .704.971 .-Ft
ca) hitel, kölcsön törlesztés 70.851.476,-Ft
eb) államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése 6.328.678.-Ft
cc) központi irányító szervi támogatás folyósítása 163.894.537.-Ft
cd) Lekötött elhelyezése 2.63 0.280.-Ft

(2) Az önkormányzat összesített kiadásaiból
a) a kötelező feladatok kiadásai 490.419.4 17.- Ft,
b) az önként vállalt feladatok kiadásai 178.890.495.- Ft.

5.

(1) Az Önkormányzat Képviselő-testülete a Jászboldogháza Községi Önkormányzat 2025. évi
költségvetési főösszegét 461.070.566,-forintban állapítja meg.

(2) Az Önkormányzat, mint költségvetési szerv bevételeiből
a) a kötelező feladatok bevételei: 324.291.429 Ft,
b) az önként vállalt feladatok bevételei: 136.779.137 Ft,
c) állami (államigazgatási) feladatok bevételei: O Ft.

(3) Az Önkormányzat, mint költségvetési szerv kiadásaiból
a) kötelező feladatok kiadásai: 3 16.980.957 Ft,
b) az önként vállalt feladatok kiadásai: 144.089.609 Ft,
c) állami (államigazgatási) feladatok kiadásai: O Ft.

(4) A helyi önkormányzat által a lakosságnak juttatott támogatásai, szociális, rászorultság jellegű
ellátásai:
a) szociális ellátások 10.654.000.- Ft
b) szociális társulási hozzájárulás 3.682.955.- Ft
c) civilszervezet támogatás 4.105.100.- Ft

6.

(1) Az Önkormányzat Képviselő-testülete a Jászboldogházai Mesevár Óvoda és Bölcsőde
költségvetési szerv 2025. évi költségvetési főösszegét 118. 182.940 forintban állapítja meg.

(2) A Jászboldogházai Mesevár Óvoda és Bölcsőde, mint költségvetési szerv bevételeiből
a) a kötelező feladatok bevételei: 116.324.728.-Ft,
b) az önként vállalt feladatok bevételei: 1.858.212.- Ft,
c) állami (államigazgatási) feladatok bevételei: 0.- Ft.

(3) A Jászboldogházai Mesevár Óvoda és Bölcsőde, mint költségvetési szerv kiadásaiból
a) a kötelező feladatok kiadásai: 116.324.728.- Ft,
b) az önként vállalt feladatok kiadásai: 1.858.2 12.- Ft,
c) állami (államigazgatási) feladatok kiadásai: 0.- Ft.

7.
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(1) Az Önkormányzat Képviselő-testülete a Jászboldogháza Konyha költségvetési szerv 2025. évi
költségvetési főösszegét 90.056.406 forintban állapítja meg.

(2) A Jászboldogháza Konyha, mint költségvetési szerv bevételeiből
a) a kötelező feladatok bevételei: ‘70.998.306 Ft,
b) az önként vállalt feladatok bevételei: 19.058.100 Ft,
c) állami (államigazgatási) feladatok bevételei: O Ft.

(3) A Jászboldogháza Konyha, mint költségvetési szerv kiadásaiból
a) a kötelező feladatok kiadásai: 57.113.732 Ft,
b) az önként vállalt feladatok kiadásai: 32.942.674 Ft,
c) állami (államigazgatási) feladatok kiadásai: O Ft.

8.

(1) Jászboldogháza Községi Önkormányzat 2025. évi költségvetés összevont mérlegét az 1. melléklet
tartalmazza.

(2) A működési célú bevételek és kiadások mérlegét önkormányzati szinten, valamint a felhalmozási
célú bevételek és kiadások mérlegét önkormányzati szinten a 2. melléklet tartalmazza.

(3) Az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásokból fennálló
kötelezettségeit a 3. melléklet részletezi.

(4) Az Önkormányzat saját bevételeinek részletezését az adósságot keletkeztető ügyletből származó
tárgyévi fizetési kötelezettség megállapításához a 4. melléklet tartalmazza.

(5) Az Önkormányzat 2025. évi adósságot keletkeztető fejlesztési céljait az 5. melléklet tartalmazza.

(6) Az Önkormányzat költségvetésében szereplő beruházások kiadásainak beruházásonkénti
részletezését a 6. melléklet tartalmazza.

(7) Az önkormányzat költségvetésében szereplő felújítások kiadásait felújításonként a 7. melléklet
szerint részletezi.

(8) Az EU-s támogatással megvalósuló programokat és projekteket, valamint az önkormányzaton
kívül megvalósuló projektekhez való hozzájárulást a 8. melléklet szerint hagyja jóvá.

(9) A bevételek és kiadások önkormányzati, közös önkormányzati hivatali, továbbá költségvetési
szervenkénti megoszlását, és az éves (tervezett) létszám előirányzatot és a közfoglalkoztatottak
létszámát költségvetési szervenként, feladatonként és azon belül kötelező feladatok, önként vállalt
feladatok, államigazgatási feladatok szerinti bontásban a 9. melléklet szerint határozza meg.

(10) Adatszolgáltatás az elismert tartozásállományról tartalmi elemeit a 10. melléklet tartalmazza.

(11) A 2025. évi általános működés és ágazati feladatok támogatás alakulását jogcímenként a 11.
melléklet tartalmazza.

(12) A 2025. évben céljelleggel juttatott támogatások részletezését a 12. melléklet tartalmazza.

(13) A 13. melléklet az Önkormányzat által adott közvetett támogatásokat tartalmazza.

(14) A 14. mellékletben a 2025. évi költségvetési előirányzatokhoz kapcsolódó egyéb, tájékoztató
táblák kerülnek feltüntetésre.

9.
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(1) A képviselő-testület az önkormányzat 2025. évre vonatkozó— közfoglalkoztatottak nélküli —

létszám-előirányzatát az alábbiak szerint állapítja meg
a) Jászboldogháza Községi Onkormányzat átlagos statisztikai állományi létszám — átlaglétszám

4 fő.
b) Jászboldogházai Mesevár Ovoda és Bölcsőde intézmény állományi létszám — átlaglétszám 13

fő
c) Jászboldogháza Konyha intézmény állományi létszám —átlaglétszám — 5 fő

(2) A közfoglalkoztatottak éves létszám-előirányzata 18 fő.

1o.*

Jászboldogháza Községi Önkormányzat fő előirányzatát az 1. melléklet tartalmazza.

11.

Az önkormányzat költségvetésében az általános tartalék nincs meghatározva, céltartalékot előlegként
a költségvetési év során felmerülő váratlan kiadásokra határozza meg.

12.

(1) A hitel, kölcsön felvétele és törlesztése értékhatár tekintet nélkül a képviselő-testület hatásköre.

(2) A szabad pénzeszközök betétként való elhelyezésére a polgármesterjogosult. A betét elhelyezésről
a betét elhelyezést követő testület-ülésen tájékoztatni köteles a testületet.

(3) A szabad pénzeszközként lekötött betét visszavonására 500 ezer forint értékhatárig jogosult a
polgármester, a visszavonásról következő képviselő-testületi ülésen köteles tájékoztatást adni.

(4) A polgármester az (1)-(4) eseteken túl 500 ezer forint értékhatárig dönt a forrásfelhasználásról és
döntéséről a következő testületi ülésen tájékoztatja a képviselő-testületet.

Ez a rendelet 2025. március 14-én lép hatályba.

Jászboldogháza, 2025. március 12.

13.

Koczáné dr. Fehérváry Mária
polgármester

Kihirdetve: Jászboldogháza, 2025. március 13.

/
tóthHdki

helyettesítő j eg,Jző
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Forintban

Sor-
szám

Bevételi jogcím Kötelező feladatok
Önként vállalt 

feladatok
Államigazgatási 

feladatok

2024. évi 
előirányzat 

összesen

A B C D E

1
Működési célú támogatások államháztartáson belülről 
(10+…+11+…+14)

212 271 569 40 832 108 253 103 677

2 Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása 34 165 164 34 165 164

3 Önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása 86 011 158 86 011 158

4 Önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása 32 668 000 32 668 000

5 Önkormányzatok gyermekétkeztetési feladatainak támogatása 48 053 609 48 053 609

6 Önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása 3 819 638 3 819 638

7 Működési célú kvi támogatások és kiegészítő támogatások 3 415 000 3 415 000

8 Elszámolásból származó bevételek 39 000 39 000

9 Elvonások és befizetések bevételei

10 Önkormányzat működési támogatásai (2+…+.9) 208 171 569 208 171 569

11 Működési célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések 

12 Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése 

13 Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele

14 Egyéb működési célú támogatások bevételei 4 100 000 40 832 108 44 932 108

15 14-ből EU-s támogatás

16 Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (17+…+21) 632 422 632 422

17 Felhalmozási célú önkormányzati támogatások

18 Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések

19 Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése

20 Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele

21 Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei 632 422 632 422

22    21-ből EU-s támogatás

23 Közhatalmi bevételek (24+…+30) 42 700 000 42 700 000

24 Kommunális adó 5 000 000 5 000 000

25 Idegenforgalmi adó 100 000 100 000

26 Iparűzési adó 37 000 000 37 000 000

27 Talajterhelési díj 

30 Egyéb közhatalmi bevételek 600 000 600 000

31 Működési bevételek (32+…+ 42) 37 182 534 40 387 138 77 569 672

32 Készletértékesítés ellenértéke 340 000 340 000

33 Szolgáltatások ellenértéke 9 114 594 18 543 333 27 657 927

34 Közvetített szolgáltatások értéke 4 200 000 13 200 000 17 400 000

35 Tulajdonosi bevételek 1 900 000 1 900 000

36 Ellátási díjak 13 000 000 13 000 000

37 Kiszámlázott általános forgalmi adó 7 617 940 8 578 800 16 196 740

38 Általános forgalmi adó visszatérítése 65 005 65 005

39 Kamatbevételek és más nyereségjellegű bevételek

40 Egyéb pénzügyi műveletek bevételei

41 Biztosító által fizetett kártérítés

42 Egyéb működési bevételek 1 010 000 1 010 000

43 Felhalmozási bevételek (44+…+48)

44 Immateriális javak értékesítése

45 Ingatlanok értékesítése

46 Egyéb tárgyi eszközök értékesítése

47 Részesedések értékesítése

48 Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek

49 Működési célú átvett pénzeszközök (50+ … + 52) 3 760 500 3 760 500

50 Működési célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések ÁH-n kívülről

51
Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n 
kívülről

3 000 000 3 000 000

52 Egyéb működési célú átvett pénzeszköz 760 500 760 500

53   52-ből EU-s támogatás (közvetlen)

1. melléklet a 4 / 2025. ( III.13. ) önkormányzati rendelethez
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54 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (55+…+57) 73 941 493 73 941 493

55 Felhalm. célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések ÁH-n kívülről 71 941 493 71 941 493

56 Felhalm. célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről 2 000 000 2 000 000

57 Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszköz

58   57-ből EU-s támogatás (közvetlen)

59
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: 
(1+16+23+31+43+49+54)

292 154 103 159 553 661 451 707 764

60 Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről  (61+…+63)

61 Hosszú lejáratú  hitelek, kölcsönök felvétele

62 Likviditási célú  hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól

63 Rövid lejáratú  hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól

64 Belföldi értékpapírok bevételei (65 +…+ 68)

65 Forgatási célú belföldi értékpapírok beváltása,  értékesítése

66 Éven belüli lejáratú belföldi értékpapírok kibocsátása

67 Befektetési célú belföldi értékpapírok beváltása,  értékesítése

68 Éven túli lejáratú belföldi értékpapírok kibocsátása

69 Maradvány igénybevétele (70 + 71) 44 748 653 44 748 653

70 Előző év költségvetési maradványának igénybevétele 44 748 653 44 748 653

71 Előző év vállalkozási maradványának igénybevétele

72 Belföldi finanszírozás bevételei (73 + … + 75) 172 853 495 172 853 495

73 Államháztartáson belüli megelőlegezések 6 328 678 6 328 678

74 Államháztartáson belüli megelőlegezések törlesztése

75 Központi irányítószervi támogatása 163 894 537 163 894 537

76 Lekötött betétek megszüntetése 2 630 280 2 630 280

77 Külföldi finanszírozás bevételei (77+…+80)

78 Forgatási célú külföldi értékpapírok beváltása,  értékesítése

79 Befektetési célú külföldi értékpapírok beváltása,  értékesítése

80 Külföldi értékpapírok kibocsátása

81 Külföldi hitelek, kölcsönök felvétele

82 Váltóbevételek

83 Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek bevételei

84
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (60 + 
64+69+72+76+81+82)

217 602 148 217 602 148

85
KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: 
(59+83)

509 756 251 159 553 661 669 309 912



Forintban

Sor-
szám Kiadási jogcímek Kötelező feladatok

Önként vállalt 
feladatok

Államigazgatási 
feladatok

2025. évi 
előirányzat 

összesen

A B C D E

1    Működési költségvetés kiadásai (2+…+6) 304 610 845 90 772 209 395 383 054

2 Személyi  juttatások 149 525 412 45 494 768 195 020 180

3 Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 19 176 875 3 656 525 22 833 400

4 Dologi  kiadások 113 023 324 38 250 916 151 274 240

5 Ellátottak pénzbeli juttatásai 5 700 000 5 700 000

6 Egyéb működési célú kiadások 17 185 234 3 370 000 20 555 234

7    - a 6-ból:       - Előző évi elszámolásból származó befizetések 5 000 000 5 000 000

8    - Törvényi előíráson alapuló befizetések

9    - Egyéb elvonások, befizetések

10
   - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n 
belülre

11
   -Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-
n belülre

12
   - Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése 
ÁH-n belülre

13    - Egyéb működési célú támogatások ÁH-n belülre 8 462 872 170 000 8 632 872

14
   - Garancia és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n 
kívülre

15
   - Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-
n kívülre

16    - Árkiegészítések, ártámogatások

17    - Kamattámogatások

18
   - Egyéb működési célú támogatások államháztartáson 
kívülre

3 200 000 3 200 000

19    - Tartalékok 3 722 362 3 722 362

20          - a 19-ből:             - Általános tartalék

21                                        - Céltartalék

22    Felhalmozási költségvetés kiadásai (23+25+27) 12 955 077 17 266 810 30 221 887

23 Beruházások 10 994 244 17 131 810 28 126 054

24 23-ból EU-s forrásból megvalósuló beruházás

25 Felújítások 1 960 833 135 000 2 095 833

26 25-ből EU-s forrásból megvalósuló felújítás

27 Egyéb felhalmozási célú kiadások

28 27-ből           - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre

29
   - Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n 
belülre

30
   - Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-
n belülre

31    - Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH-n belülre

32    - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre

33
   - Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n 
kívülre

34    - Lakástámogatás

35
   - Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson 
kívülre

36 KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+22) 317 565 922 108 039 019 425 604 941

K I A D Á S O K



37 Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre (38+ … + 40) 70 851 476 70 851 476

38 Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak

39 Likviditási célú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak

40 Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak 70 851 476 70 851 476

41 Belföldi értékpapírok kiadásai (42+ … + 47)

42 Forgatási célú belföldi értékpapírok vásárlása

43 Befektetési célú belföldi értékpapírok vásárlása

44 Kincstárjegyek beváltása

45 Éven belüli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása

46 Belföldi kötvények beváltása

47 Éven túli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása

48 Belföldi finanszírozás kiadásai (49+ … + 52) 172 853 495 172 853 495

49 Államháztartáson belüli megelőlegezések folyósítása

50 Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése 6 328 678 6 328 678

51 Pénzeszközök lekötött betétként elhelyezése 2 630 280 2 630 280

52 Központi irányítószervi támogatása 163 894 537 163 894 537

53 Pénzügyi lízing kiadásai

54 Külföldi finanszírozás kiadásai (54+ … + 58)

55 Forgatási célú külföldi értékpapírok vásárlása

56 Befektetési célú külföldi értékpapírok vásárlása

57 Külföldi értékpapírok beváltása

58 Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi kormányoknak nemz. szervezeteknek

59 Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi pénzintézeteknek

60 Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek

61 Váltókiadások

62 FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: (37+41+48+53+59+60) 172 853 495 70 851 476 243 704 971

63 KIADÁSOK ÖSSZESEN: (36.+61) 490 419 417 178 890 495 669 309 912

19 336 834 -19 336 834

1
Költségvetési hiány, többlet ( költségvetési bevételek 59. sor - 
költségvetési kiadások 36. sor) (+/-)

-25 411 819 51 514 642 26 102 823

2
Finanszírozási bevételek, kiadások egyenlege (finanszírozási bevételek 83. 
sor - finanszírozási kiadások 61. sor)
 (+/-)

44 748 653 -70 851 476 -26 102 823

KÖLTSÉGVETÉSI, FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÉS KIADÁSOK EGYENLEGE



 

I. Működési célú bevételek és kiadások mérlege
(Önkormányzati szinten)

Bevételek Kiadások

Megnevezés Kötelező feladatok Megnevezés Kötelező feladatok

A B C D

1 Működési célú támogatások államháztartáson belülről 253 103 677 Személyi juttatások 195 020 180

2 1.-ból EU-s támogatás Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 22 833 400

3 Közhatalmi bevételek 42 700 000 Dologi kiadások 151 274 240

4 Működési bevételek 77 569 672 Ellátottak pénzbeli juttatásai 5 700 000

5 Működési célú átvett pénzeszközök 3 760 500 Egyéb működési célú kiadások 20 555 234

6 5.-ból EU-s támogatás (közvetlen)

7 Egyéb működési bevételek 1 010 000

8

9 Az 5-ből      -Tartalékok 3 722 362

10

11

12

13 Költségvetési bevételek összesen (1+3+4+5+7+…+12.) 378 143 849 Költségvetési kiadások összesen (1+...+8+10+…12) 399 105 416

14 Hiány belső finanszírozásának bevételei (15.+…+18. ) 45 660 648 Értékpapír vásárlása, visszavásárlása

15  Költségvetési maradvány igénybevétele 43 030 368 Likviditási célú hitelek törlesztése

16  Vállalkozási maradvány igénybevétele Rövid lejáratú hitelek törlesztése

17  Betét visszavonásából származó bevétel 2 630 280 Hosszú lejáratú hitelek törlesztése

18 Értékpapír értékesítése Kölcsön törlesztése

19 Hiány külső finanszírozásának bevételei (20+…+21) Forgatási célú belföldi, külföldi értékpapírok vásárlása

20 Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele Pénzeszközök lekötött betétként elhelyezése 2 630 280

21 Államháztartáson belüli megelőlegezések 6 328 678 Államháztartáson belüli megelőlegezések törlesztése 6 328 678

22 Váltóbevételek Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek

23 Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek bevételei

24 Működési célú finanszírozási bevételek összesen (14+19+22+23) 45 660 648 Működési célú finanszírozási kiadások összesen (14+...+23) 8 958 958

25 BEVÉTEL ÖSSZESEN (13+24) 423 804 497 KIADÁSOK ÖSSZESEN (13+24) 408 064 374

26 Költségvetési hiány: 20 961 567 Költségvetési többlet: -

27 Bruttó  hiány: - Bruttó  többlet: 15 740 123

Sor-
szám

2. m
elléklet a 4 / 2025. ( III.13. ) önkorm

ányzati rendelethez



II. Felhalmozási célú bevételek és kiadások mérlege
(Önkormányzati szinten)

Bevételek Kiadások

Megnevezés Kötelező feladatok Megnevezés Kötelező feladatok

A B C D

1 Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 632 422 Beruházások 28 126 054

2 1.-ből EU-s támogatás 1.-ből EU-s forrásból megvalósuló beruházás

3 Felhalmozási bevételek Felújítások 2 095 833

4 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök átvétele 3.-ból EU-s forrásból megvalósuló felújítás

5 4.-ből EU-s támogatás (közvetlen) Egyéb felhalmozási kiadások

6 Egyéb felhalmozási célú bevételek 71 941 493

7

8

9

10

11

12 Költségvetési bevételek összesen: (1+3+4+6+…+11) 72 573 915 Költségvetési kiadások összesen: (1+3+5+...+11) 30 221 887

13 Hiány belső finanszírozás bevételei ( 14+…+18) 45 660 648 Értékpapír vásárlása, visszavásárlása

14 Költségvetési maradvány igénybevétele 43 030 368 Hitelek törlesztése

15 Vállalkozási maradvány igénybevétele Rövid lejáratú hitelek törlesztése 70 851 476

16 Betét visszavonásából származó bevétel 2 630 280 Hosszú lejáratú hitelek törlesztése

17 Értékpapír értékesítése Kölcsön törlesztése

18 Egyéb belső finanszírozási bevételek Befektetési célú belföldi, külföldi értékpapírok vásárlása

19 Hiány külső finanszírozásának bevételei (20+…+24 ) 6 328 678 Betét elhelyezése 2 630 280

20 Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele Pénzügyi lízing kiadásai

21 Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele Államháztartáson belüli megelőlegezések törlesztése 6 328 678

22 Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele

23 Értékpapírok kibocsátása

24 Államháztartáson belüli megelőlegezések 6 328 678

25 Felhalmozási célú finanszírozási bevételek összesen (13+19) 51 989 326
Felhalmozási célú finanszírozási kiadások összesen
(13+...+24)

79 810 434

26 BEVÉTEL ÖSSZESEN (12+25) 124 563 241 KIADÁSOK ÖSSZESEN (12+25) 110 032 321

27 Költségvetési hiány: - Költségvetési többlet: 42 352 028

28 Bruttó  hiány: - Bruttó  többlet: 14 530 920

Sor-
szám



2026. 2027. 2028.

A B C D E

1. -                             

2. -                             

3. -                             

4. -                             

5. -                             

6. ÖSSZES KÖTELEZETTSÉG -                            -                            -                            -                            

3. melléklet a 4 / 2025. ( III.13. ) önkormányzati rendelethez

Jászboldogháza Községi Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásokból 
fennálló kötelezettségei

Összesen
(F=C+D+E)

Sor-
szám

MEGNEVEZÉS
Évek



Sor-
szám

Bevételi jogcímek Kötelező feladatok

A B

1. Helyi adóból és a települési adóból származó bevétel 42 100 000                        

2.
Az önkormányzati vagyon és az önkormányzatot megillető vagyoni értékű jog értékesítéséből
és hasznosításából származó bevétel

-                                      

3. Osztalék, koncessziós díj és hozambevétel -                                      

4.
Tárgyi eszköz és az immateriális jószág, részvény, részesedés, vállalat értékesítéséből vagy 
privatizációból származó bevétel

-                                      

5. Bírság-, pótlék- és díjbevétel 600 000                             

6. Kezesség-, illetve garanciavállalással kapcsolatos megtérülés -                                      

42 700 000                       

Jászboldogháza Községi Önkormányzat saját bevételeinek részletezése az adósságot 
keletkeztető ügyletből származó tárgyévi fizetési kötelezettség megállapításához

SAJÁT BEVÉTELEK ÖSSZESEN*

*Az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011. (XII.31.) Korm. Rendelet 2.§ (1) bekezdése
alapján.

4. melléklet a 4 / 2025. ( III.13. ) önkormányzati rendelethez



Sor-
szám

Fejlesztési cél leírása Fejlesztés várható kiadása

A B

1. -                                                        

2. -                                                        

3. -                                                        

4. ADÓSSÁGOT KELETKEZTETŐ ÜGYLETEK VÁRHATÓ EGYÜTTES ÖSSZEGE* -                                                        

Jászboldogháza Községi Önkormányzat 2025. évi adósságot keletkeztető fejlesztési céljai

5. melléklet a 4 / 2025. ( III.13. ) önkormányzati rendelethez

* Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény 8. § (2) bekezdése szerinti adósságot keletkezető 
ügyletek.



Beruházás  megnevezése Teljes költség
Kivitelezés kezdési 

és befejezési éve
Felhasználás   2024. 

XII. 31-ig
Kötelező feladatok 2025. utáni szükséglet

A B C D E F=(B-D-E)

Jászboldogháza Községi Önkormányzat beruházási kiadásai 18 432 512 2025 18 432 512

Jászboldogházi Mesevár Óvoda és Bölcsőde intézmény beruházási 
kaidásai

1 681 500 2025 1 681 500

Jásboldogháza Konyha intézményi beruházási kiadásai 7 527 270 2025 7 527 270

ÖSSZESEN: 27 641 282 27 641 282

Beruházási (felhalmozási) kiadások előirányzata beruházásonként

6. melléklet a 4 / 2025. ( III.13. ) önkormányzati rendelethez



Felújítás  megnevezése Teljes költség
Kivitelezés kezdési 

és befejezési éve
Felhasználás   2024. 

XII. 31-ig
Kötelező feladatok

2025. utáni szükséglet 

A B C D E F=(B-D-E)

Utak padkázása, kátyúzása, térkövezés 585 000 2025 585 000

Tó felújítás 1 375 833 2025 1 375 833

ÖSSZESEN: 1 960 833 1 960 833

Felújítási kiadások előirányzata felújításonként

7. melléklet a 4 / 2025. ( III.13. ) önkormányzati rendelethez



EU-s projekt neve, azonosítója: Összesen

Források
Saját erő

- saját erőből központi támogatás
EU-s forrás
Társfinanszírozás
Hitel
Egyéb forrás (előző évi maradvány) 
Források összesen:

Kiadások, költségek
Személyi jellegű
Beruházások
Felújítás
Szolgáltatások igénybe vétele
Átadott pénzeszköz kiadása
Következő éveket terhelő szolgáltatási 
kiadások
Következő éveket terhelő beruházási célú 
kiadások
Kiadások összesen:

Önkormányzaton kívüli EU-s projekthez történő hozzájárulás 

Európai uniós támogatással megvalósuló projektek
bevételei, kiadásai és hozzájárulások

8. melléklet a 4 / 2025. ( III.13. ) önkormányzati rendelethez



A B C D E

1
Működési célú támogatások államháztartáson belülről 
(10+…+11+…+14)

212 271 569 37 115 684 249 387 253

2 Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása 34 165 164 34 165 164

3 Önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása 86 011 158 86 011 158

4 Önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása 32 668 000 32 668 000

5 Önkormányzatok gyermekétkeztetési feladatainak támogatása 48 053 609 48 053 609

6 Önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása 3 819 638 3 819 638

7 Működési célú kvi támogatások és kiegészítő támogatások 3 415 000 3 415 000

8 Elszámolásból származó bevételek 39 000 39 000

9 Elvonások és befizetések bevételei

10 Önkormányzat működési támogatásai (2+…+.9) 208 171 569 208 171 569

11 Működési célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések 

12 Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése 

13 Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele

14 Egyéb működési célú támogatások bevételei 4 100 000 37 115 684 41 215 684

15 14-ből EU-s támogatás

16 Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (17+…+21) 632 422 632 422

17 Felhalmozási célú önkormányzati támogatások

18 Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések

19 Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése

20 Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele

21 Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei 632 422 632 422

22    21-ből EU-s támogatás

23 Közhatalmi bevételek (24+…+30) 42 700 000 42 700 000

24 Kommunális adó 5 000 000 5 000 000

25 Idegenforgalmi adó 100 000 100 000

26 Iparűzési adó 37 000 000 37 000 000

27 Talajterhelési díj 

30 Egyéb közhatalmi bevételek 600 000 600 000

31 Működési bevételek (32+…+ 42) 17 330 534 21 329 038 38 659 572

32 Készletértékesítés ellenértéke 310 000 310 000

33 Szolgáltatások ellenértéke 6 514 594 3 543 333 10 057 927

34 Közvetített szolgáltatások értéke 4 200 000 13 200 000 17 400 000

35 Tulajdonosi bevételek 1 900 000 1 900 000

36 Ellátási díjak

37 Kiszámlázott általános forgalmi adó 3 405 940 4 520 700 7 926 640

38 Általános forgalmi adó visszatérítése 65 005 65 005

39 Kamatbevételek és más nyereségjellegű bevételek

40 Egyéb pénzügyi műveletek bevételei

41 Biztosító által fizetett kártérítés

42 Egyéb működési bevételek 1 000 000 1 000 000

43 Felhalmozási bevételek (44+…+48)

44 Immateriális javak értékesítése

45 Ingatlanok értékesítése

46 Egyéb tárgyi eszközök értékesítése

47 Részesedések értékesítése

48 Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek

49 Működési célú átvett pénzeszközök (50+ … + 52) 3 760 500 3 760 500

50 Működési célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések ÁH-n kívülről

51
Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n 
kívülről

3 000 000 3 000 000

52 Egyéb működési célú átvett pénzeszköz 760 500 760 500

53   52-ből EU-s támogatás (közvetlen)

54 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (55+…+57) 73 941 493 73 941 493

55 Felhalm. célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések ÁH-n kívülről 71 941 493 71 941 493

Jászboldogháza Községi Önkormányzat

Összes bevétel, kiadás

Bevételi jogcím
Sor-
szám

9. melléklet a 4 / 2025. ( III.13. ) önkormányzati rendelethez

Kötelező feladat
Önként vállalt 

feladat
Államigazgatási 

feladat
2025. évi előirányzat 

összesen



56
Felhalm. célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n 
kívülről

2 000 000 2 000 000

57 Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszköz

58   57-ből EU-s támogatás (közvetlen)

59
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: 
(1+16+23+31+43+49+54)

272 302 103 136 779 137 409 081 240

60 Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről  (61+…+63)

61 Hosszú lejáratú  hitelek, kölcsönök felvétele

62 Likviditási célú  hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól

63 Rövid lejáratú  hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól

64 Belföldi értékpapírok bevételei (65 +…+ 68)

65 Forgatási célú belföldi értékpapírok beváltása,  értékesítése

66 Éven belüli lejáratú belföldi értékpapírok kibocsátása

67 Befektetési célú belföldi értékpapírok beváltása,  értékesítése

68 Éven túli lejáratú belföldi értékpapírok kibocsátása

69 Maradvány igénybevétele (70 + 71) 43 030 368 43 030 368

70 Előző év költségvetési maradványának igénybevétele 43 030 368 43 030 368

71 Előző év vállalkozási maradványának igénybevétele

72 Belföldi finanszírozás bevételei (73 + … + 75) 8 958 958 8 958 958

73 Államháztartáson belüli megelőlegezések

74 Államháztartáson belüli megelőlegezések törlesztése 6 328 678 6 328 678

76 Lekötött betétek megszüntetése 2 630 280 2 630 280

77 Külföldi finanszírozás bevételei (77+…+80)

78 Forgatási célú külföldi értékpapírok beváltása,  értékesítése

79 Befektetési célú külföldi értékpapírok beváltása,  értékesítése

80 Külföldi értékpapírok kibocsátása

81 Külföldi hitelek, kölcsönök felvétele

82 Váltóbevételek

83 Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek bevételei

84
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (60 + 
64+69+72+76+81+82)

51 989 326 51 989 326

85
KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: 
(59+83)

324 291 429 136 779 137 461 070 566



A B C B B

1    Működési költségvetés kiadásai (2+…+6) 138 120 445 58 232 033 196 352 478

2 Személyi  juttatások 41 379 660 34 975 200 76 354 860

3 Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 5 385 206 2 370 888 7 756 094

4 Dologi  kiadások 68 470 345 17 515 945 85 986 290

5 Ellátottak pénzbeli juttatásai 5 700 000 5 700 000

6 Egyéb működési célú kiadások 17 185 234 3 370 000 20 555 234

7    - a 6-ból:       - Előző évi elszámolásból származó befizetések 5 000 000

8    - Törvényi előíráson alapuló befizetések

9    - Egyéb elvonások, befizetések

10    - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre

11
   -Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n 
belülre

12
   - Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-
n belülre

13    - Egyéb működési célú támogatások ÁH-n belülre 8 462 872 170 000

14    - Garancia és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre

15
   - Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n 
kívülre

16    - Árkiegészítések, ártámogatások

17    - Kamattámogatások

18
   - Egyéb működési célú támogatások államháztartáson 
kívülre

              3 200 000    

19    - Tartalékok 3 722 362

20          - a 19-ből:             - Általános tartalék

21                                        - Céltartalék

22    Felhalmozási költségvetés kiadásai (23+25+27) 6 007 017 15 006 100 21 013 117

23 Beruházások 4 046 184 14 871 100 18 917 284

24 23-ból EU-s forrásból megvalósuló beruházás

25 Felújítások 1 960 833 135 000 2 095 833

26 25-ből EU-s forrásból megvalósuló felújítás

27 Egyéb felhalmozási célú kiadások

28 27-ből           - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre

29
   - Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n 
belülre

30
   - Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-
n belülre

31    - Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH-n belülre

32    - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre

33
   - Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n 
kívülre

34    - Lakástámogatás

35
   - Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson 
kívülre

36 KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+22) 144 127 462 73 238 133 217 365 595

37 Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre (38+ … + 40) 70 851 476 70 851 476

38 Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak

39 Likviditási célú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak

40 Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak 70 851 476 70 851 476

41 Belföldi értékpapírok kiadásai (42+ … + 47)

42 Forgatási célú belföldi értékpapírok vásárlása

43 Befektetési célú belföldi értékpapírok vásárlása

44 Kincstárjegyek beváltása

45 Éven belüli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása

46 Belföldi kötvények beváltása

47 Éven túli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása

48 Belföldi finanszírozás kiadásai (49+ … + 52) 172 853 495 172 853 495

49 Államháztartáson belüli megelőlegezések folyósítása

50 Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése 6 328 678 6 328 678

51 Központi, irányító szervi támogatás 163 894 537 163 894 537

Önként vállalt feladat
Államigazgatási 

feladat
2025. évi előriányzat 

összesen
Sor-
szám

Kiadási jogcímek

Jászboldogháza Községi Önkormányzat

Összes bevétel, kiadás

Kötelező feladat



53 Pénzeszközök lekötött betétként elhelyezése 2 630 280 2 630 280

54 Pénzügyi lízing kiadásai

55 Külföldi finanszírozás kiadásai (54+ … + 58)

56 Forgatási célú külföldi értékpapírok vásárlása

57 Befektetési célú külföldi értékpapírok vásárlása

58 Külföldi értékpapírok beváltása

59 Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi kormányoknak nemz. szervezeteknek

60 Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi pénzintézeteknek

61 Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek

62 Váltókiadások

63 FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: (37+41+48+53+59+60) 172 853 495 70 851 476 243 704 971

63 KIADÁSOK ÖSSZESEN: (36.+61) 316 980 957 144 089 609 461 070 566

7 310 472 -7 310 472

22

18

Éves tervezett létszám előirányzat (fő)

Közfoglalkoztatottak létszáma (fő)



2023. évi előirányzat

összesen

A B B B B

Bevételek

1 Működési bevételek (2+…+12)

2 Készletértékesítés ellenértéke

3 Szolgáltatások ellenértéke

4 Közvetített szolgáltatások értéke

5 Tulajdonosi bevételek

6 Ellátási díjak

7 Kiszámlázott általános forgalmi adó

8 Általános forgalmi adó visszatérülése

9 Kamatbevételek

10 Egyéb pénzügyi műveletek bevételei

11 Biztosító által fizetett kártérítés

12 Egyéb működési bevételek

13 Működési célú támogatások államháztartáson belülről (14+…+16)

14 Elvonások és befizetések bevételei

15 Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése

16 Egyéb működési célú támogatások bevételei

17   16-ból EU támogatás

18 Közhatalmi bevételek

19 Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (20+…+22)

20 Felhalmozási célú önkormányzati támogatások

21 Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése

22 Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei

23    22-ből EU-s támogatás

24 Felhalmozási bevételek (25+…+27)

25 Immateriális javak értékesítése

26 Ingatlanok értékesítése

27 Egyéb tárgyi eszközök értékesítése

28 Működési célú átvett pénzeszközök

29 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök

30 Költségvetési bevételek összesen (1+13+18+19+24+28+29)

31 Finanszírozási bevételek (32+…+34)

32 Előző évi költségvetési maradvány igénybevétele

33 Előző évi vállalkozási maradvány igénybevétele

34 Irányító szervi (önkormányzati) támogatás (intézményfinanszírozás)

35 BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (30+31)

2023. évi előirányzat

összesen

1 Működési költségvetés kiadásai (2+…+6)

2 Személyi  juttatások

3 Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó

4 Dologi  kiadások

5 Ellátottak pénzbeli juttatásai

6 Egyéb működési célú kiadások

7 Felhalmozási költségvetés kiadásai (8+…+10)

8 Beruházások

9 Felújítások

10 Egyéb felhalmozási célú kiadások

11    10-ből EU-s támogatásból megvalósuló programok, projektek kiadása

12 Finanszírozási kiadások

13 KIADÁSOK ÖSSZESEN: (7+12)

Önként vállalt 
feladat

Államigazgatási 
feladat

Előirányzat megnevezéseSor-
szám

Jásztelek Közös Önkormányati Hivatal 

Összes bevétel, kiadás

Kötelező feladat
Önként vállalt 

feladat
Államigazgatási 

feladat
Kiadások

Kötelező feladat



2023. évi előirányzat

összesen

A B B B B

Önként vállalt 
feladat

Államigazgatási 
feladat

Előirányzat megnevezéseSor-
szám

Jásztelek Közös Önkormányati Hivatal 

Összes bevétel, kiadás

Kötelező feladat

Éves tervezett létszám előirányzat (fő)
Közfoglalkoztatottak létszáma (fő)



2025. évi előirányzat

összesen

A B C D E

Bevételek

1 Működési bevételek (2+…+12) 5 000 5 000

2 Készletértékesítés ellenértéke

3 Szolgáltatások ellenértéke

4 Közvetített szolgáltatások értéke

5 Tulajdonosi bevételek

6 Ellátási díjak

7 Kiszámlázott általános forgalmi adó

8 Általános forgalmi adó visszatérülése

9 Kamatbevételek

10 Egyéb pénzügyi műveletek bevételei

11 Biztosító által fizetett kártérítés

12 Egyéb működési bevételek 5 000 5 000

13 Működési célú támogatások államháztartáson belülről (14+…+16) 1 858 212 1 858 212

14 Elvonások és befizetések bevételei

15 Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése

16 Egyéb működési célú támogatások bevételei 1 858 212 1 858 212

17   16-ból EU támogatás

18 Közhatalmi bevételek

19 Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (20+…+22)

20 Felhalmozási célú önkormányzati támogatások

21 Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése

22 Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei

23    22-ből EU-s támogatás

24 Felhalmozási bevételek (25+…+27)

25 Immateriális javak értékesítése

26 Ingatlanok értékesítése

27 Egyéb tárgyi eszközök értékesítése

28 Működési célú átvett pénzeszközök

29 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök

30 Költségvetési bevételek összesen (1+13+18+19+24+28+29) 5 000 1 858 212 1 863 212

31 Finanszírozási bevételek (32+…+34) 116 319 728 116 319 728

32 Előző évi költségvetési maradvány igénybevétele 478 800 478 800

33 Előző évi vállalkozási maradvány igénybevétele

34 Irányító szervi (önkormányzati) támogatás (intézményfinanszírozás) 115 840 928 115 840 928

35 BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (30+31) 116 324 728 1 858 212 118 182 940

Önként vállalt 
feladat

Államigazgatási 
feladat

Jászboldogházai Mesevár Óvoda és Bölcsőde

Összes bevétel, kiadás

Előirányzat megnevezéseSor-
szám

Kötelező feladat



2025. évi előirányzat

összesen

A B C D E

Önként vállalt 
feladat

Államigazgatási 
feladat

Jászboldogházai Mesevár Óvoda és Bölcsőde

Összes bevétel, kiadás

Előirányzat megnevezéseSor-
szám

Kötelező feladat

2025. évi előirányzat

összesen

1 Működési költségvetés kiadásai (2+…+6) 114 643 228 1 858 212 116 501 440

2 Személyi  juttatások 92 740 488 1 746 620 94 487 108

3 Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 11 839 140 111 592 11 950 732

4 Dologi  kiadások 10 063 600 10 063 600

5 Ellátottak pénzbeli juttatásai

6 Egyéb működési célú kiadások

7 Felhalmozási költségvetés kiadásai (8+…+10) 1 681 500 1 681 500

8 Beruházások 1 681 500 1 681 500

9 Felújítások

10 Egyéb felhalmozási célú kiadások

11    10-ből EU-s támogatásból megvalósuló programok, projektek kiadása

12 Finanszírozási kiadások

13 KIADÁSOK ÖSSZESEN: (7+12) 116 324 728 1 858 212 118 182 940

Éves tervezett létszám előirányzat (fő) 13
Közfoglalkoztatottak létszáma (fő) 1

Kötelező feladat
Önként vállalt 

feladat
Államigazgatási 

feladat
Kiadások



2025. évi előirányzat

összesen

A B C D E

Bevételek

1 Működési bevételek (2+…+12) 19 847 000 19 058 100 38 905 100

2 Készletértékesítés ellenértéke 30 000 30 000

3 Szolgáltatások ellenértéke 2 600 000 15 000 000 17 600 000

4 Közvetített szolgáltatások értéke

5 Tulajdonosi bevételek

6 Ellátási díjak 13 000 000 13 000 000

7 Kiszámlázott általános forgalmi adó 4 212 000 4 058 100 8 270 100

8 Általános forgalmi adó visszatérülése

9 Kamatbevételek

10 Egyéb pénzügyi műveletek bevételei

11 Biztosító által fizetett kártérítés

12 Egyéb működési bevételek 5 000 5 000

13
Működési célú támogatások államháztartáson belülről 
(14+…+16)

1 858 212 1 858 212

14 Elvonások és befizetések bevételei

15 Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése

16 Egyéb működési célú támogatások bevételei 1 858 212

17   16-ból EU támogatás

18 Közhatalmi bevételek

19
Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 
(20+…+22)

20 Felhalmozási célú önkormányzati támogatások

21
Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
visszatérülése

22 Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei

23    22-ből EU-s támogatás

24 Felhalmozási bevételek (25+…+27)

25 Immateriális javak értékesítése

26 Ingatlanok értékesítése

27 Egyéb tárgyi eszközök értékesítése

28 Működési célú átvett pénzeszközök

29 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök

30 Költségvetési bevételek összesen (1+13+18+19+24+28+29) 21 705 212 19 058 100 40 763 312

31 Finanszírozási bevételek (32+…+34) 49 293 094 49 293 094

32 Előző évi költségvetési maradvány igénybevétele 1 239 485 1 239 485

33 Előző évi vállalkozási maradvány igénybevétele

34 Irányító szervi (önkormányzati) támogatás (intézményfinanszírozás) 48 053 609 48 053 609

35 BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (30+31) 70 998 306 19 058 100 90 056 406

Kötelező feladat
Önként vállalt 

feladat
Államigazgatási 

feladat

Jászboldogháza Konyha

Összes bevétel, kiadás

Előirányzat megnevezése
Sor-
szám



2025. évi előirányzat

összesen

A B C D E

Kötelező feladat
Önként vállalt 

feladat
Államigazgatási 

feladat

Jászboldogháza Konyha

Összes bevétel, kiadás

Előirányzat megnevezése
Sor-
szám

1 Működési költségvetés kiadásai (2+…+6) 51 847 172 30 681 964 82 529 136

2 Személyi  juttatások 15 405 264 8 772 948 24 178 212

3 Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 1 952 529 1 174 045 3 126 574

4 Dologi  kiadások 34 489 379 20 734 971 55 224 350

5 Ellátottak pénzbeli juttatásai

6 Egyéb működési célú kiadások

7 Felhalmozási költségvetés kiadásai (8+…+10) 5 266 560 2 260 710 7 527 270

8 Beruházások 5 266 560 2 260 710 7 527 270

9 Felújítások

10 Egyéb felhalmozási célú kiadások

11
   10-ből EU-s támogatásból megvalósuló programok, projektek 
kiadása

12 Finanszírozási kiadások

13 KIADÁSOK ÖSSZESEN: (7+12) 57 113 732 32 942 674 90 056 406

Éves tervezett létszám előirányzat (fő) 5
Közfoglalkoztatottak létszáma (fő) 1

Kiadások Kötelező feladat
Önként vállalt 

feladat
Államigazgatási 

feladat
2025. évi előirányzat



Költségvetési szerv neve:

Költségvetési szerv számlaszáma:

Éves eredeti kiadási előirányzat: …………… Ft
30 napon túli elismert tartozásállomány összesen: … Ft 2025. évi előirányzat összesen

Sor-
szám

Tartozásállomány megnevezése 
30 nap 
alatti

állomány

30-60 nap 
közötti 

állomány

60 napon 
túli 

állomány
Át-ütemezett Összesen:

1. Állammal szembeni tartozások

2.
Központi költségvetéssel szemben fennálló 
tartozás

3.
Elkülönített állami pénzalapokkal szembeni 
tartozás

4. TB alapokkal szembeni tartozás

5.
Tartozásállomány önkormányzatok és intézmények 
felé

6. Egyéb tartozásállomány

7. Összesen:

költségvetési szerv vezetője

…………………………………

…………………………………

Adatszolgáltatás 
az elismert tartozásállományról

10. melléklet a 4 / 2025. ( III.13. ) önkormányzati rendelethez

Kelt,………….…..



Forintban!

2024. évi XC.
törvény 2.  
melléklete 

száma

Jogcím
2025. évi tervezett 
támogatás összesen

A B C

1.1.1.1. Önkormányzati hivatal működésének támogatása - elismert hivatali létszám alapján
1.1.1.2. Településüzemeltetés - zöldterület-gazdálkodás támogatása 4 365 400           
1.1.1.3. Településüzemeltetés - közvilágítás támogatása 8 171 500           
1.1.1.4. Településüzemeltetés - köztemető támogatása 1 600 295           
1.1.1.5. Településüzemeltetés - közutak támogatása 3 498 110           
1.1.1.6. Egyéb önkormányzati feladatok támogatása 8 500 000           
1.1.1.7. Lakott külterülettel kapcsolatos feladatok támogatása 81 600                
1.1.4. Polgármesteri illetményhez nyújtott támogatása 7 948 259           
1.1. A települési önkormányzatok működésének általános támogatása 34 165 164        
1.2.1.1. Óvodaműködtetési támogatás - óvoda napi nyitvatartási ideje eléri a nyolc órát 11 549 058         
1.2.2.1. pedagógusok átlagbéralapú támogatása 63 926 100         
1.2.3.1.1.1.1. pedagógus II. kategóriába sorolt pedagógusok, pedagógus szakképzettséggel rendelkező segítők kiegészítő támogatása -                          
1.2.3.1.1.1.2. mesterpedagógus, kutatótanár kategóriába sorolt pedagógusok kiegészítő támogatása -                          
1.2.5.1.1. pedagógus szakképzettséggel nem rendelkező segítők átlagbéralapú támogatása 10 536 000         
1.2.7. Diabétesz ellátási pótlék -                          
1.2. A települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása 86 011 158        
1.3.1. A települési önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak egyéb támogatása 10 654 000         
1.3.2.1. Család- és gyermekjóléti szolgálat -                          
1.3.2.2. Család- és gyermekjóléti központ -                          

Óvodai, iskolai szociális segítők támogatása -                          
1.3.2.3.1. Szociális étkeztetés - önálló feladatellátás -                          
1.3.2.4.2. Személyi gondozás - önálló feladatellátás -                          
1.3.2.6.1. Időskorúak nappali intézményi ellátása - önálló feladatellátás -                          
1.3.3.1.2. Bölcsődei dajkák, középfokú végzettségű kisgyermeknevelők, szaktanácsadók bértámogatása 22 014 000         
1.3.3.2. Bölcsődei üzemeltetési támogatás -                          
1.3. A települési önkormányzatok egyes szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása 32 668 000        
1.4.1.1. Intézményi gyermekétkeztetés - bértámogatás 22 523 760         
1.4.1.2. Intézményi gyermekétkeztetés - üzemeltetési támogatás 25 529 849         
1.4.2. Szünidei étkeztetés támogatása -                          
1.4. A települési önkormányzatok gyermekétkeztetési feladatainak támogatása 48 053 609        
1.5. A települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása 3 819 638          

Összesen:         204 717 569    

A 2025. évi általános működés és ágazati feladatok támogatásának alakulása jogcímenként

11. m
elléklet a 4 / 2025. ( III.13. ) önkorm

ányzati rendelethez

* Magyarország 2023. évi központi költségvetéséról szóló törvény



12. melléklet a 4 / 2025. ( III.13. ) önkormányzati rendelethez

Sor-
szám

Támogatott szervezet neve Támogatás célja
Támogatás 

összege

1. 2018. évi Közös Hivatali hozzájárulás 2025. évi működési kiadások 609 817

2. 2025. évi Közös Hivatli hozzájárulás 2026. évi működési kiadások 3 000 000

3. 2025. évi Társulási hozzájárulás 2025. évi működési kiadások 3 682 955

7 292 772

4. Országos Mentőszolgálat támogatás 50 000

5. Jász Múzeumért Kulturális Alapítvány támogatás 30 000

6. Jászság Egészségéért Alapítvány és Jászberényi Szent Erzsébet Kórház támogatás 170 100

7. Jászsági Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat támogatás 260 000

8. JKHK tagdíj 25 000

9. Jászsági Önkormányzatok Szövetsége tagdíj 35 000

10. Alföld szíve térségi Turisztikai Egyesület tagdíj 25 000

11. Polgárvédelmi szövetség tagdíj 50 000

12. Szolnoki Kistérségi Többcélú Társulása hozzájárulás 110 000

13. Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége tagdíj 40 000

14. Jászok Földje Turisztikai Szövetség támogatás 20 000

15. Peter Cherny Alapítvány támogatás 50 000

865 100

16. Boldogházi Gyermekekért Alapítávány támogatás 800 000

17. Boldogházi Gyermekekért Alapítávány támogatás 200 000

18. Ifjúsági Egyesület támogatás 800 000

19. Ifjúsági Egyesület támogatás 200 000

20. Jászboldogházi Faluszépítő Egyesület támogatás 200 000

21. Jászboldogházi Polgárőr Egyesület támogatás 200 000

22. Jászboldogházi Sportegyesület támogatás 200 000

23. Jászboldogháza Ezüstkor Egyesület támogatás 200 000

24. Csillagvirág Énekkar támogatás 200 000

25. Jászboldogházi Önkéntes Tűzoltóság támogatás 200 000

26. 3 200 000

27.

28.

29.

30.

31.

Összesen: 11 357 872

Nem kötelező!

K I M U T A T Á S
a 2025. évben céljelleggel juttatott támogatásokról



Sor-
szám

Bevételi jogcím
Kedvezmény nélkül 

elérhető bevétel
Kedvezmények 

összege

A B C D

1. Ellátottak térítési díjának méltányosságból történő elengedése

2. Ellátottak kártérítésének méltányosságból történő elengedése

3. Lakosság részére lakásépítéshez nyújtott kölcsön elengedése

4. Lakosság részére lakásfelújításhoz nyújtott kölcsön elengedése

5. Helyi adóból biztosított kedvezmény, mentesség összesen

6. -ebből:            Építményadó 

7. Telekadó 

9. Magánszemélyek kommunális adója 

10. Idegenforgalmi adó tartózkodás után 

11. Idegenforgalmi adó épület után 

12.
Iparűzési adó állandó jelleggel végzett iparűzési tevékenység 
után 

13. Gépjárműadóból biztosított kedvezmény, mentesség

14. Helyiségek hasznosítása utáni kedvezmény, mentesség

15. Eszközök hasznosítása utáni kedvezmény, mentesség

16. Egyéb kedvezmény

17. Egyéb kölcsön elengedése

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27. Összesen:

Az önkormányzat által adott közvetett támogatások
(kedvezmények)

13. melléklet a 4 / 2025. ( III.13. ) önkormányzati rendelethez



1. tájékoztató tábla a 4 / 2025. ( III.13. ) önkormányzati rendelethez

Sor-
szám

Bevételi jogcím 2023. évi tény 2024. évi várható
2025. évi előirányzat 

összesen

A B C D E

1 Működési célú támogatások államháztartáson belülről (10+…+11+…+14) 199 423 830 229 445 363 249 387 253

2 Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása 26 691 075 31 817 386 34 165 164

3 Önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása 50 043 624 69 608 876 86 011 158

4 Önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása 27 455 704 32 324 420 32 668 000

5 Önkormányzatok gyermekétkeztetési feladatainak támogatása 31 797 263 32 355 664 48 053 609

6 Önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása 5 503 959 6 215 946 3 819 638

7 Működési célú kvi támogatások és kiegészítő támogatások 8 485 800 10 161 659 3 415 000

8 Elszámolásból származó bevételek 2 173 951 596 150 39 000

9 Elvonások és befizetések bevételei

10 Önkormányzat működési támogatásai (2+…+.9) 152 151 376 183 080 101 208 171 569

11 Működési célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések 

12 Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése 

13 Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele

14 Egyéb működési célú támogatások bevételei 47 272 454 46 365 262 41 215 684                         

15 14-ből EU-s támogatás

16 Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (17+…+21) 75 147 150 3 860 916 632 422

17 Felhalmozási célú önkormányzati támogatások

18 Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések

19 Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése

20 Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele

21 Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei 75 147 150 3 860 916 632 422                              

22    21-ből EU-s támogatás

23 Közhatalmi bevételek (24+…+30) 36 902 998 41 992 270 42 700 000

24 Kommunális adó 4 727 748 4 952 540 5 000 000

25 Idegenforgalmi adó 118 000 81 250 100 000

26 Iparűzési adó 31 126 587 36 406 662 37 000 000

27 Talajterhelési díj 

28 Gépjárműadó

29 Telekadó

30 Egyéb közhatalmi bevételek 930 663 551 818 600 000

31 Működési bevételek (32+…+ 42) 26 836 949 35 615 550 38 659 572

32 Készletértékesítés ellenértéke 2 131 715 1 712 470 310 000

33 Szolgáltatások ellenértéke 9 526 056 7 880 031 10 057 927

34 Közvetített szolgáltatások értéke 5 338 335 12 204 514 17 400 000

35 Tulajdonosi bevételek 724 726 839 775 1 900 000

36 Ellátási díjak

37 Kiszámlázott általános forgalmi adó 4 155 844 9 384 041 7 926 640

38 Általános forgalmi adó visszatérítése 4 053 726 65 005

39 Kamatbevételek és más nyereségjellegű bevételek

40 Egyéb pénzügyi műveletek bevételei

41 Biztosító által fizetett kártérítés 600 169 73 125

42 Egyéb működési bevételek 306 378 3 521 594 1 000 000

43 Felhalmozási bevételek (44+…+48) 1 435 920 14 750 000

44 Immateriális javak értékesítése

45 Ingatlanok értékesítése 1 435 920 14 550 000

46 Egyéb tárgyi eszközök értékesítése 200 000

47 Részesedések értékesítése

48 Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek

49 Működési célú átvett pénzeszközök (50+ … + 52) 6 500 000 8 688 405 3 760 500

50 Működési célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések ÁH-n kívülről

51 Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről 6 000 000 7 811 655 3 000 000

52 Egyéb működési célú átvett pénzeszköz 500 000 876 750 760 500

53   52-ből EU-s támogatás (közvetlen)

54 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (55+…+57) 1 107 200 430 000 2 000 000

55 Felhalm. célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések ÁH-n kívülről

56 Felhalm. célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről 500 000 130 000 2 000 000

57 Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszköz 607 200 300 000

58   57-ből EU-s támogatás (közvetlen)

59 KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1+16+23+31+43+49+54) 347 354 047 334 782 504 337 139 747

B E V É T E L E K

Jászboldogháza Községi Önkormányzat

Tájékoztató a 2023. évi tény, 2024. évi várható és 2025. évi terv adatokról



60 Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről  (61+…+63) 270 045 70 753 698 71 941 493

61 Hosszú lejáratú  hitelek, kölcsönök felvétele

62 Likviditási célú  hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól 270 045 270 302

63 Rövid lejáratú  hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól 70 483 396 71 941 493

64 Belföldi értékpapírok bevételei (65 +…+ 68)

65 Forgatási célú belföldi értékpapírok beváltása,  értékesítése

66 Éven belüli lejáratú belföldi értékpapírok kibocsátása

67 Befektetési célú belföldi értékpapírok beváltása,  értékesítése

68 Éven túli lejáratú belföldi értékpapírok kibocsátása

69 Maradvány igénybevétele (70 + 71) 45 352 602 119 883 208 43 030 368

70 Előző év költségvetési maradványának igénybevétele 45 352 602 119 883 208 43 030 368

71 Előző év vállalkozási maradványának igénybevétele

72 Belföldi finanszírozás bevételei (73 + … + 75) 2 629 253 9 548 461 8 958 958

73 Államháztartáson belüli megelőlegezések 5 724 689 6 918 524 6 328 678

74 Államháztartáson belüli megelőlegezések törlesztése

76 Lekötött betétek megszüntetése 2 629 253 2 629 937 2 630 280

77 Külföldi finanszírozás bevételei (77+…+80)

78 Forgatási célú külföldi értékpapírok beváltása,  értékesítése

79 Befektetési célú külföldi értékpapírok beváltása,  értékesítése

80 Külföldi értékpapírok kibocsátása

81 Külföldi hitelek, kölcsönök felvétele

82 Váltóbevételek

83 Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek bevételei

84 FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (60 + 64+69+72+76+81+82) 48 251 900 200 185 367 123 930 819

85 KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (59+83) 395 605 947 534 967 871 461 070 566



Sor-
szám

Kiadási jogcímek 2023. évi tény 2024. évi várható
2025. évi előirányzat 

összesen
A B C D E

1    Működési költségvetés kiadásai (2+…+6) 216 244 072 196 560 838 196 352 478

2 Személyi  juttatások 58 815 623 61 022 620 76 354 860

3 Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 5 507 672 5 553 829 7 756 094

4 Dologi  kiadások 68 623 698 109 814 102 85 986 290

5 Ellátottak pénzbeli juttatásai 4 939 558 5 013 316 5 700 000

6 Egyéb működési célú kiadások 78 357 521 15 156 971 20 555 234

7    - a 6-ból:       - Előző évi elszámolásból származó befizetések 1 338 280

8    - Törvényi előíráson alapuló befizetések

9    - Egyéb elvonások, befizetések 5 268 739 1 289 573

10    - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre

11    -Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre

12    - Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre

13    - Egyéb működési célú támogatások ÁH-n belülre 4 625 050 1 215 976 8 632 872

14    - Garancia és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre

15    - Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre 746 400

16    - Árkiegészítések, ártámogatások

17    - Kamattámogatások

18    - Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre 13 184 096 11 905 022 3 200 000

19    - Tartalékok 3 722 362

20          - a 19-ből:             - Általános tartalék

21                                        - Céltartalék

22    Felhalmozási költségvetés kiadásai (23+25+27) 22 842 019 148 021 939 20 528 345

23 Beruházások 8 752 678 144 800 447 18 432 512

24 23-ból EU-s forrásból megvalósuló beruházás

25 Felújítások 14 089 341 3 221 492 2 095 833

26 25-ből EU-s forrásból megvalósuló felújítás

27 Egyéb felhalmozási célú kiadások

28 27-ből           - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre

29    - Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre

30    - Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre

31    - Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH-n belülre

32    - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre

33    - Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre

34    - Lakástámogatás

35    - Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre

36 KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+22) 239 086 091 344 582 777 216 880 823

37 Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre (38+ … + 40) 270 045 70 753 698 70 851 476

38 Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak

39 Likviditási célú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak 270 045 270 302

40 Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak 70 483 396 70 851 476

41 Belföldi értékpapírok kiadásai (42+ … + 47)

42 Forgatási célú belföldi értékpapírok vásárlása

43 Befektetési célú belföldi értékpapírok vásárlása

44 Kincstárjegyek beváltása

45 Éven belüli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása

46 Belföldi kötvények beváltása

47 Éven túli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása

48 Belföldi finanszírozás kiadásai (49+ … + 52) 101 301 387 144 765 727 173 338 267

49 Államháztartáson belüli megelőlegezések folyósítása

50 Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése 5 158 754 6 314 535 6 328 678

51 Pénzeszközök lekötött betétként elhelyezése 2 629 253 2 630 280 2 630 280

52 Központi irányítószervi támogatás 93 513 380 135 820 912 164 379 309

53 Pénzügyi lízing kiadásai

54 Külföldi finanszírozás kiadásai (54+ … + 58)

55 Forgatási célú külföldi értékpapírok vásárlása

56 Befektetési célú külföldi értékpapírok vásárlása

57 Külföldi értékpapírok beváltása

58 Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi kormányoknak nemz. szervezeteknek

59 Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi pénzintézeteknek

60 Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek

61 Váltókiadások

62 FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: (37+41+48+53+59+60) 101 571 432 215 519 425 244 189 743

63 KIADÁSOK ÖSSZESEN: (36.+61) 340 657 523 560 102 202 461 070 566

K I A D Á S O K



2025. 2026. 2027.
2027.
 után

A B C D E F G H I=(D+E+F+G+H)

1.
Működési célú finanszírozási kiadások
(hiteltörlesztés, értékpapír vásárlás, stb.)

0 0 0 0 0 0

2. ............................ 0 0 0 0 0 0

3. ............................ 0 0 0 0 0 0

4.
Felhalmozási célú finanszírozási kiadások
(hiteltörlesztés, értékpapír vásárlás, stb.)

0 0 0 0 0 0

5. ............................ 0 0 0 0 0 0

6. ............................ 0 0 0 0 0 0

7. Beruházási kiadások beruházásonként 0 0 0 0 0 0

8. ............................ 0 0 0 0 0 0

9. Felújítási kiadások felújításonként 0 0 0 0 0 0

10. ............................ 0 0 0 0 0 0

11. Egyéb (Pl.: garancia és kezességvállalás, stb.) 0 0 0 0 0 0

12. ............................ 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

2. tájékoztató tábla a 4 / 2025. ( III.13. ) önkorm
ányzati rendelethez

Többéves kihatással járó döntések számszerűsítése évenkénti bontásban és összesítve célok szerint

Összesen (1+4+7+9+11)

Összesen

Kiadás vonzata évenként
Sor-
szám

Kötelezettség jogcíme
Köt. váll.

 éve
2025 előtti 
kifizetés



1 Rendkívüli települési támogatás 500 000                                       

2 Temettetés költségeihez nyújtott települési támogatás 800 000                                       

3 Gyógyszerkiadáshoz nyújtott települési támogatás -                                                   

4 Lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viseléséhez nyújtott települési támogatás 2 400 000                                    

5 Hulladékszállítási díj viseléséhez nyújtott települési támogatás -                                                   

6 Tankönyvtámogatás, iskoláztatási támogatás 1 600 000                                    

7 Felsőoktatási ösztöndíj Bursa Hungarica 450 000                                       

8 Arany János tehetséggondozó programhoz történő hozzájárulás -                                                   

9 Köztemetés 200 000                                       

10 Tűzifa támogatás szociálisan rászorulók részére bruttó 2 500 000                                    

11 Természetbeni települési támogatás bruttó 2 540 000                                    

Ellátottak pénzbeli juttatásai összesen: (1. melléklet kiadások 5. sor) 10 990 000                                 

Első személyi tulajdonú lakás építésének, vásárlásának támogatása (1. melléklet kiadások 34. sor) 2 500 000                                    

Szociálpolitikai kiadások összesen: 13 490 000                                 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat

3. tájékoztató tábla a 4/2025. (III.13.) önkormányzati rendelethez

Kiadási jogcímek 2025. évi előirányzat

Szociálpolitikai kiadások előirányzata



4. tájékoztató tábla a 4 / 2025. ( III.13. ) önkormányzati rendelethez

Sor-
szám Megnevezés Január Február Március Április Május Június Július Augusztus Szeptember Október November December Összesen:

1.

2. Működési célú támogatások ÁH-on belül 20 782 271 20 782 271 20 782 271 20 782 271 20 782 271 20 782 271 20 782 271 20 782 271 20 782 271 20 782 271 20 782 271 20 782 271 249 387 253

3. Felhalmozási célú támogatások ÁH-on belül 52 702 52 702 52 702 52 702 52 702 52 702 52 702 52 702 52 702 52 702 52 702 52 702 632 422

4. Közhatalmi bevételek 500 000 2 000 000 5 000 000 2 000 000 5 000 000 700 000 5 000 000 5 000 000 2 000 000 10 000 000 5 000 000 500 000 42 700 000

5. Működési bevételek 3 221 631 3 221 631 3 221 631 3 221 631 3 221 631 3 221 631 3 221 631 3 221 631 3 221 631 3 221 631 3 221 631 3 221 631 38 659 572

6. Felhalmozási bevételek

7. Működési célú átvett pénzeszközök 313 375 313 375 313 375 313 375 313 375 313 375 313 375 313 375 313 375 313 375 313 375 313 375 3 760 500

8. Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 250 000 250 000 250 000 250 000 250 000 250 000 250 000 250 000 2 000 000

9. Finanszírozási bevételek 10 327 568 10 327 568 10 327 568 10 327 568 10 327 568 10 327 568 10 327 568 10 327 568 10 327 568 10 327 568 10 327 568 10 327 568 123 930 819

10. Bevételek összesen: 35 197 547 36 697 547 39 697 547 36 947 547 39 947 547 35 647 547 39 947 547 39 947 547 36 947 547 44 947 547 39 947 547 35 197 547 461 070 566

11.

12. Személyi juttatások 6 362 905 6 362 905 6 362 905 6 362 905 6 362 905 6 362 905 6 362 905 6 362 905 6 362 905 6 362 905 6 362 905 6 362 905 76 354 860

13.
Munkaadókat terhelő járulékok és szociális 
hozzájárulási adó

646 341 646 341 646 341 646 341 646 341 646 341 646 341 646 341 646 341 646 341 646 341 646 341 7 756 094

14. Dologi  kiadások 7 165 524 7 165 524 7 165 524 7 165 524 7 165 524 7 165 524 7 165 524 7 165 524 7 165 524 7 165 524 7 165 524 7 165 524 85 986 290

15. Ellátottak pénzbeli juttatásai 475 000 475 000 475 000 475 000 475 000 475 000 475 000 475 000 475 000 475 000 475 000 475 000 5 700 000

16.  Egyéb működési célú kiadások 1 712 936 1 712 936 1 712 936 1 712 936 1 712 936 1 712 936 1 712 936 1 712 936 1 712 936 1 712 936 1 712 936 1 712 936 20 555 234

17. Beruházások 1 536 043 1 536 043 1 536 043 1 536 043 1 536 043 1 536 043 1 536 043 1 536 043 1 536 043 1 536 043 1 536 043 1 536 043 18 432 512

18. Felújítások 500 000 500 000 500 000 500 000 95 833 2 095 833

19. Egyéb felhalmozási kiadások

20. Finanszírozási kiadások 20 349 145 20 349 145 20 349 145 20 349 145 20 349 145 20 349 145 20 349 145 20 349 145 20 349 145 20 349 145 20 349 145 20 349 145 244 189 743

21. Kiadások összesen: 38 247 894 38 247 894 38 747 894 38 747 894 38 247 894 38 747 894 38 247 894 38 747 894 38 247 894 38 343 727 38 247 894 38 247 894 461 070 566

22. Egyenleg -3 050 347 -1 550 347 949 653 -1 800 347 1 699 653 -3 100 347 1 699 653 1 199 653 -1 300 347 6 603 820 1 699 653 -3 050 347

Bevételek

Kiadások

Előirányzat-felhasználási terv
2025. évre



5. tájékoztató tábla a 4 / 2025. ( III.13. ) önkormányzati rendelethez

Sor-
szám

Bevételi jogcím 2026. évi 2027. évi 2028. évi

A B C D E

1. Működési célú támogatások államháztartáson belülről 182 524 123 191 650 329 201 232 846

2. Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 34 500 000 36 225 000 38 036 250

3. Közhatalmi bevételek (4….+7……10) 45 000 000 47 250 000 49 612 500

4. Kommunális adó 5 500 000 5 775 000 6 063 750

5. Idegenforgalmi adó 110 000 115 500 121 275

6. Iparűzési adó 38 000 000 39 900 000 41 895 000

7. Talajterhelési díj 

8. Gépjárműadó

9. Telekadó

10. Egyéb közhatalmi bevételek 650 000 682 500 716 625

11. Működési bevételek 23 125 478 24 281 752 25 495 839

12. Felhalmozási bevételek

13. Működési célú átvett pénzeszközök 

14. Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 800 000 840 000 882 000

15. KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1+2+3+11…+14) 285 949 601 300 247 081 315 259 435

16. FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: 35 265 874 37 029 168 38 880 626

17. KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (15+16) 321 215 475 337 276 249 354 140 061

Sor-
szám

Kiadási jogcímek 2026. évi 2027. évi 2028. évi

A B C D E

1.  Működési költségvetés kiadásai 224 771 201 236 009 761 247 810 249

2.  Felhalmozási költségvetés kiadásai (3+4+5) 52 900 000 55 545 000 58 322 250

3. Beruházások 35 000 000 36 750 000 38 587 500

4. Felújítások 15 900 000 16 695 000 17 529 750

5. Egyéb felhalmozási kiadások 2 000 000 2 100 000 2 205 000

6. KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+2) 277 671 201 291 554 761 306 132 499

7. FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: 43 544 274 45 721 488 48 007 562

8. KIADÁSOK ÖSSZESEN: (6+47) 321 215 475 337 276 249 354 140 061

BEVÉTELEI, KIADÁSAI

1. sz. táblázat

K I A D Á S O K
2. sz. táblázat

Jászboldogháza Községi Önkormányzat

2025. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSI ÉVET KÖVETŐ 3 ÉV TERVEZETT





Jászboldogháza Község Önkormányzat 

  Képviselő-testületének  

               E L N Ö K É T Ő L 

3/2025. 

 

M E G H Í V Ó 

 

Tisztelettel meghívom a Képviselő-testület 2025. évi munkatervében szereplő soros nyílt 

ülésére  

 

2025. március 12-én, szerda délután 15,00 órára.  

 

helye: Községháza emeleti tanácskozó terme 

 

Javasolt napirendi pontok:  
 

1. Tájékoztató a két ülés között végzett tevékenységről, átruházott hatáskörben tett intézkedésekről, 

fontosabb eseményekről, lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

 

2. Előterjesztés az önkormányzat és költségvetési szervei 2025. évi pénzügyi tervének és kötelező 

előirányzatainak megállapításáról, a költségvetésről szóló rendelet elfogadására 

Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

 
3. Előterjesztés a 2025. évi Közbeszerzési Terv elfogadására   

Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

 

4. Előterjesztés az önkormányzatok rendkívüli támogatására vonatkozó 2025. évi igény benyújtására 

Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

 

5. Előterjesztés az önkormányzat által szervezett gyermektáborok térítési díjára 

Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

 

6. Előterjesztés a Jászboldogházi Településfejlesztő Kft. ügyvezető megbízására 

Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

 

7. Előterjesztés a Jászboldogházi Településfejlesztő Kft. felügyelő-bizottsági tagjainak megbízására 

Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

 

8. Előterjesztés a Strandfürdő területén lévő Büfé felépítmény megvételére 

Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

 

9. Előterjesztés Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Polgári Védelmi Szövetség támogatási kérelmére 

Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

 
10. Egyebek 

Előadó: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

Jászboldogháza, 2025. március 5. 

 

                    Koczáné dr. Fehérváry Mária 

polgármester 



Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről, tett intézkedésekről 

2024.02.05.-2025.03.06. 

Február 5-én délelőtt a TÖOSZ (Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége) ülésén 

vettem részt Mezőtúron. Délután Balog Tibor a „Labda varázsa” programját mutatta be az 

óvoda és az iskola vezetőjének. Balog Tibor a nyár folyamán szeretné elindítani a 

strandfürdőben a játékos, vízhez szoktató, testmozgásra ösztönző foglalkozásait. 

Február 7-én Jászapátin vettem részt a népkonyha szolgáltatásban résztvevő települések részére 

tartott összejövetelen. 

Február 12-én a Jászsági Szociális Szolgáltató Társulás ülésén vettem részt, ahol elfogadásra 

került a társulás 2025. évi költségvetése. 

Február 14-én Papp Imrét a Csángó fesztivál szervezőjét fogadtam, aki elmondta, hogy az idei 

évben szeretnék erősíteni a családi gazdaságok és vállalkozók jelenlétét a Kárpát-Haza 

Konferencián, valamint a Családi Vállalkozások Termékbemutatón.           

Február 15-én az iskolai szülői munkaközösség által szervezett farsangi bálon vettem részt. 

Február 21-én Hevesen a Regio-Kom Kft. és a társulás ülésén vettem részt. 

Február 22-én a nyugdíjas egyesület meghívására vettem részt a farsangi ünnepségükön, illetve 

a Hegyesi József által szervezett magbörzén a Művelődési Házban köszöntöttem a jelenlévőket. 

Február 24-én a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat éves beszámolójának előzetes 

véleményezésén vettem részt a jelzőrendszeri tagokkal közösen.  

Február 25-én Szemes-Csecselics Hajnalka kolleganővel Jászdózsán jártunk, ahol egy egész 

délelőtt alatt számos hasznos, valamint praktikus tanácsot és ötletet kaptunk a Jász 

Világtalálkozó megszervezéséhez. 

Szintén aznap délután egy online konferencián vettem részt Ficzere Józseffel a Polgárőrség 

Elnökével, amely a közterületen elhelyezett kamerák működtetésének feltételeit ismertette. 

Február 26-án Szolnokon, egy a területfejlesztéssel kapcsolatos szakmai fórumon vettem részt, 

amelynek témája a versenyképes járások program volt. A Versenyképes Járások Program 

lényege, hogy a helyi iparűzési adók 2025. évi többlete bekerül egy területfejlesztési alapba, 

amelyre pályázhatnak a járások. Ezzel a kormány azt akarja elérni, hogy szisztematikusabb 

fejlesztéspolitika valósulhasson meg az uniós források és a Magyar Falu Program forrásaival 

együtt. A részletszabályok még nem jelentek meg, az előzetes jogszabályok alapján az alábbi 

területeken lehet pályázni: 

a) térségi alapinfrastruktúra és elérhetőség fejlesztése, 

b) térségi közszolgáltatások fejlesztése, 



c) térségi gazdaságfejlesztés, 

d) településüzemeltetés; 

Március 1. napján megszervezésre került a lomtalanítás a JVV Zrt. közreműködésével.  

Március 1. napjával elindultak az új közfoglalkoztatási programok, így március 3-án az első 

munkanapon megtartottuk a munkavédelmi oktatást, valamint eligazítást tartottam a 

közfoglalkoztatottaknak a legfontosabb elvárásokról, szabályokról. 

Március 4-én Alvári Csaba főépítésszel és Kiszelovics Ildikó tervezővel tartottunk egyeztetést 

a településrendezési terv módosításainak lehetőségeiről. 

Aznap délután Erdei Alex mb. őrsparancsnok urat fogadtam a Polgárőrség elnökével és Vajda 

Emese igazgató helyettes asszonnyal. Az egyeztetés témája a település közbiztonsági helyzetén 

túl a Kormány által hirdetett országos kábítószer ellenes akció volt. 

Március 5-én a BOLDOGBT Egyesület közgyűlésén vettem részt, ahol a jelenlévőket röviden 

tájékoztattam az elmúlt egy év eseményeiről, pályázatairól. Aznap este a Csillagvirág Énekkar 

Egyesület Közgyűlésén is részt vettem. 

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy civil szervezeteink részéről, az 

önkormányzat segítségét igénybe véve az alábbi pályázatok kerültek benyújtásra a Magyar Falu 

Program Falusi Civil Alap keretein belül: 

1, Jászboldogházai Polgárőr Egyesület "Gépjármű beszerzés a Jászboldogházai Polgárőr 

Egyesület részére"  

 

FCA-KP-1-2025/2-00018  

 

7.000.000,-Ft  

 

2, Ezüstkor Nyugdíjasok és Magányosok Egyesülete Jászboldogháza "A Jászboldogházi 

Tájház felújítása"  

 

FCA-KP-1-2025/1-000120  

 

7.000.000,-Ft  

 

3, Boldogházi Gyermekekért Közhasznú Alapítvány "Boldogházi Gyermeknap"  

 

FCA-KP-1-2025/4-000371  

 

2.000.000,-Ft  

 

4, Faluvédő és Szépítő Egyesület Jászboldogháza "Eszközbeszerzés a jászboldogházi 

Faluvédő és Szépítő Egyesület részére"  

 

FCA-KP-1-2025/3-000137 



 

2.000.000,-Ft 

Bízunk a pályázatok pozitív elbírálásában! 

 

Koczáné dr. Fehérváry Mária  

   polgármester                                                                                                                                                                                                                             
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JÁSZBOLDOGHÁZA KÖZSÉG 

POLGÁRMESTERÉTŐL  

 

 

E L Ő T E R J E S Z T É S 

 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat 4/2024.(III.12.) számú 

az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló rendeletéhez 

 

Előterjesztő: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

Készítette: Palcsó Szilvia és Tóth Regina pénzügyi munkatársak 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: 

Mötv.) 111. § (2) bekezdése szerint a helyi önkormányzat gazdálkodásának alapja az éves 

költségvetése, amelyből finanszírozza és ellátja a törvényben meghatározott kötelező, valamint 

a kötelező feladatai ellátását nem veszélyeztető önként vállalt feladatait.  

 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 5. § (1) bekezdése 

szerint a helyi önkormányzat esetében a költségvetési évben teljesülő költségvetési bevételek 

előirányzott összegét (a továbbiakban: költségvetési bevételi előirányzat) és költségvetési 

kiadások előirányzott összegét (a továbbiakban: költségvetési kiadási előirányzat) a 

költségvetési rendelet állapítja meg. 

 

A 2025. évi költségvetési tervezet összeállításánál a Magyarország 2025. évi központi 

költségvetéséről szóló 2024. évi XC. törvény (a továbbiakban: költségvetési törvény) alapján 

megállapított állami támogatásokat, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 

végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendeletet, az államháztartás számviteléről 

szóló 4/2013. (I.11.) Korm. rendeletet, a 2025. évi költségvetést érintő képviselő-testületi 

döntéseket, a vonatkozó önkormányzati rendeleteket vettük figyelembe. 

A költségvetési tervezet tartalmazza mindazon előirányzatokat, rovatokat címenként, bevételi 

és kiadási előirányzat-csoportonként, melyeket a jogszabályok előírnak, valamint azokat a nem 

kötelezően ellátandó feladatokat, amelyeket a Képviselő-testület az önkormányzati 

rendeletekben, határozatokban felvállalt. 

A beterjesztett anyag jelen formájában a költségvetési rendelet megalapozására alkalmas, 

tartalmazza azokat a költségvetési tételeket, amelyek az önkormányzat 2025. évi költségvetési 

rendelet-tervezetében megjelennek. 

A rendelet hatálya az Önkormányzatra, valamint az Önkormányzat költségvetési szerveire 

terjed ki.  

A helyi önkormányzat által ellátandó feladatok megvalósításának legfontosabb 

alapdokumentuma az éves költségvetés, amelyben a település képviselői egész évre 
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meghatározzák a gazdálkodással kapcsolatos teendőket, azok kereteit, az egyes ellátási 

formákban és a szükséglet mértékét.  

Az önkormányzati gazdálkodás tervezési szakaszában számbavételre kerülnek az 

önkormányzati törvényben meghatározott kötelező, valamint az önként vállalt feladatok 

teljesítéséhez szükséges kiadások előirányzatai és az azokat biztosító bevételek előirányzatai. 

 

A pénzügyi terv összhangban van az önkormányzat gazdasági programjával, melyben meg-

fogalmazott alapelvek az önkormányzat legfontosabb céljait tükrözik.   

 

A 2025. évre megfogalmazott költségvetési alapelvek a következők: 

 

1. Takarékos, átlátható és biztonságos működtetés. 

2. A kötelezően ellátandó feladatok biztosítása. 

3. A szociálisan rászorultak támogatása. 

4. A tervezett felújítás, beruházás megvalósítása, a forrás biztosítása. 

5. Tudatos településüzemeltetés és fejlesztés. 

6. Pályázatok figyelése, részvétel az aktuális pályázatokon, a pályázatok önrészének 

megteremtése.  

 

A 2025. évi költségvetési bevételek tervezett előirányzata 379.766.271,-Ft, melyet a 

finanszírozási pénzügyi műveletekből származó bevétel 289.543.641,-Ft-tal egészít ki, így 

összesen 669.309.912,- Ft forrás fog rendelkezésre állni.  

A 2025. évben – a feladatfinanszírozás keretében – az általános működéshez és ágazati 

feladatokhoz kapcsolódó támogatásokból származó bevétel csak a kötelezően ellátandó 

feladatokra fordítható.  

A működési bevételek szolgáltatási bevételekből, ellátási díjakból és tulajdonosi bevételből 

származnak, melyeknek az éves szinten várható összege 77.569.672,- Ft. 

A közhatalmi bevételek éves várható összegének tervezett előirányzata 42.700.000,- Ft. 

A megjelenő pályázati lehetőségeket folyamatosan vizsgáljuk, mert rendkívül fontos az 

önkormányzat költségvetésének külső forrásokkal való bővítése, az EU-s és hazai források 

hatékony kihasználása. 

 

 

A költségvetési rendeletben szereplő bevételi jogcímek részletezése: 

 

Önkormányzatok működési támogatásai: 208.171.569,- Ft. 

Működési célú támogatások államháztartáson belülről: 44.932.108,- Ft. 

Közhatalmi bevételek: 42.700.000,- Ft. 

Működési bevételek: 77.569.672,- Ft. 

Költségvetési maradvány igénybevétele: 44.748.653,- Ft, 

melyből önkormányzati szinten: 43.030.368,-Ft, 

Jászboldogházi Mesevár Óvoda és Bölcsőde: 478.800,-Ft, 

Jászboldogháza Konyha: 1.239.485,-Ft. 



3 

 

 

A 2025. évi költségvetési kiadások tervezett előirányzata 425.604.941,-Ft, melyet a 

finanszírozási célú pénzügyi műveletek kiadásai 237.376.293,-Ft-tal egészítenek ki, továbbá 

belföldi finanszírozás kiadásai (00. havi normatíva visszafizetés) 6.328.678,-Ft így összesen , 

669.309.912,-Ft. 

 

Az önkormányzatnál és intézményeiben foglalkoztatottak létszámkerete a javaslat szerint 22 

fő, valamint átlagosan 18 fő közfoglalkoztatott. A minimálbér 266.800,-Ft-ról 290.800,- Ft-ra, 

a garantált bérminimum 326.000,- Ft-ról 348.800,- Ft-ra növekedett. 

 

A 2025. évben a dologi kiadások emelkedésével számolunk, infláció miatti növekedések.  

 

2025. évi költségvetésben beterveztük az alábbi működési és felhalmozási kiadásokat:  

 

A költségvetési rendeletben szereplő kiadási jogcímek részletezése: 

 

Személyi juttatások: 195.020.180,- Ft. 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó: 22.833.400,- Ft. 

Dologi kiadások: 151.274.240,- Ft. 

Ellátottak pénzbeli juttatásai: 5.700.000,- Ft. 

Egyéb működési célú kiadások: 20.555.234,- Ft. 

Beruházások 28.126.054,- Ft. 

Felújítások: 2.095.833,- Ft. 

Céltartalék: 3.722.362,-Ft 

Finanszírozási kiadások: 243.704.971,- Ft 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (Jat.) 17. §-a alapján a költségvetési rendeletet 

előkészítő jegyző előzetes hatásvizsgálatot végzett, melyben felmérte a szabályozás várható 

következményeit. 

 

A költségvetési rendelettervezet előzetes hatásvizsgálatának megállapításai a következők: 

 

Társadalmi, gazdasági, hatások 

 

A rendeletben foglaltak végrehajtásának gazdasági, költségvetési hatását az előterjesztés 

részletesen tartalmazza. 

 

Környezeti és egészségügyi következmények 

 

A költségvetési rendeletben foglaltak végrehajtása elősegíti a Gazdasági Programban 

meghatározottak megvalósulását. 

 



4 

 

A költségvetési rendeletben foglaltak végrehajtásának egészségügyi és környezeti 

következményei nincsenek. 

 

Adminisztratív terheket befolyásoló hatások 

 

A költségvetési rendeletben foglalt pénzügyi,- számviteli és szociális előírások végrehajtása a 

szakmai, ügyintézési és adminisztratív feladatok végrehajtásában többletfeladatokat jelent a 

költségvetési szervek számára.  

 

 

A jogszabályok megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható 

következményei 

 

A költségvetési rendelet megalkotását szükségessé teszi az Mötv. és az Áht. előírásai, melynek 

elmaradása törvényességi mulasztásnak számít, ami támogatás megvonásával jár. 

 

 

A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek 

  

A költségvetési rendelet alkalmazásához szükséges személyi, tárgyi, szervezeti és pénzügyi 

feltételek rendelkezésre állnak.  

 

 

A rendelet-tervezet elkészítésénél figyelembe vettük a jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. 

(XII.14.) IRM rendelet előírásait.  

 

 

 

Jászboldogháza, 2025. március 6. 

 

                                                                                   Koczáné dr. Fehérváry Mária 

                                                                                               polgármester  
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Jászboldogháza Község Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2025. (III.13.) 

önkormányzati rendelete 

az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről 

[1] Az államháztartásról szóló törvény szerint a helyi önkormányzat esetében a költségvetési évben 

teljesülő költségvetési bevételek előirányzott összegét és költségvetési kiadások előirányzott összegét 

a költségvetési rendelet állapítja meg. 

[2] Jászboldogháza Község Önkormányzat képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) 

bekezdésének a) és f) pontjában, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23. § 

(1) bekezdése alapján az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről az alábbi rendeletet alkotja: 

1. § 

A rendelet hatálya az önkormányzatára és intézményeire terjed ki. 

2. § 

A képviselő-testület az önkormányzat összevont 2025. évi költségvetési kiadási és bevételi fő 

összegét 669.309.912,- forintban állapítja meg. 

3. § 

(1) Az önkormányzat összevont 2025. évi költségvetési bevételei kiemelt előirányzaton 

a) működési bevételek 253.103.677.-Ft 

aa) önkormányzat működési támogatási bevételei 208.171.569.-Ft 

ab) támogatásértékű bevételek 44.932.108.-Ft 

ac) közhatalmi bevételek 42.700.000.-Ft 

ad) működési bevételek 77.569.672.-Ft 

ae) átvett pénzeszközök 3.760.500.-Ft 

b) felhalmozási bevételek 73.941.493.-Ft 

ba) felhalmozási célú támogatások 71.941.493.-Ft 

bb) felhalmozási célú átvett pénzeszköz 0.-Ft 

bc) felhalmozási bevételek 2.000.000.-Ft 

c) finanszírozási bevételek 217.602.148.-Ft 

ca) hitel, kölcsön felvétel 0.-Ft 

cb) pénzmaradvány 44.748.653.-Ft 

cc) központi irányító szervi támogatás 163.894.537.Ft 

cd) lekötött betét feloldás 2.630.280.-Ft 

ce) államháztartáson belüli megelőlegezés 6.328.678. -Ft 

(2) Az önkormányzat összesített bevételeiből: 

a) a kötelező feladatok bevételei: 509.756.251.-Ft 

b) az önként vállalt feladatok bevételei: 159.553.661.-Ft 

4. § 

(1) Az önkormányzat összevont 2025. évi kiemelt kiadási előirányzatai az alábbiakban meghatározott 

tételekből állnak, azaz: 

a) működési kiadások 395.383.054,- Ft 

aa) személyi jellegű kiadások: 195.020.180.-Ft 
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ab) munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó: 22.833.400.-Ft 

ac) dologi és dologi jellegű kiadások:151.274.240.-Ft 

ad) ellátottak pénzbeli juttatásai: 5.700.000.-Ft 

ae) egyéb működési célú kiadások: 20.555.234.-Ft 

af) céltartalék 3.722.362.-Ft 

b) felhalmozási költségvetés: 30.221.887.-Ft 

ba) beruházások 28.126.054.-Ft 

bb) felújítások 2.095.833.-Ft 

bc) Felhalmozási célú támogatás fel nem használt összegének visszafizetése 0,-Ft 

c) finanszírozási költségvetés:243.704.971.-Ft 

ca) hitel, kölcsön törlesztés 70.851.476,-Ft 

cb) államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése 6.328.678.-Ft 

cc) központi irányító szervi támogatás folyósítása 163.894.537.-Ft 

cd) Lekötött elhelyezése 2.630.280.-Ft 

(2) Az önkormányzat összesített kiadásaiból 

a) a kötelező feladatok kiadásai 490.419.417.- Ft, 

b) az önként vállalt feladatok kiadásai 178.890.495.- Ft. 

5. § 

(1) Az Önkormányzat Képviselő-testülete a Jászboldogháza Községi Önkormányzat 2025. évi 

költségvetési főösszegét 461.070.566,-forintban állapítja meg. 

(2) Az Önkormányzat, mint költségvetési szerv bevételeiből 

a) a kötelező feladatok bevételei: 324.291.429 Ft, 

b) az önként vállalt feladatok bevételei: 136.779.137 Ft, 

c) állami (államigazgatási) feladatok bevételei: 0 Ft. 

(3) Az Önkormányzat, mint költségvetési szerv kiadásaiból 

a) kötelező feladatok kiadásai: 316.980.957 Ft, 

b) az önként vállalt feladatok kiadásai: 144.089.609 Ft, 

c) állami (államigazgatási) feladatok kiadásai: 0 Ft. 

(4) A helyi önkormányzat által a lakosságnak juttatott támogatásai, szociális, rászorultság jellegű 

ellátásai: 

a) szociális ellátások 10.654.000.- Ft 

b) szociális társulási hozzájárulás 3.682.955.- Ft 

c) civilszervezet támogatás 4.105.100.- Ft 

6. § 

(1) Az Önkormányzat Képviselő-testülete a Jászboldogházai Mesevár Óvoda és Bölcsőde 

költségvetési szerv 2025. évi költségvetési főösszegét 118.182.940 forintban állapítja meg. 

(2) A Jászboldogházai Mesevár Óvoda és Bölcsőde, mint költségvetési szerv bevételeiből 

a) a kötelező feladatok bevételei: 116.324.728.-Ft, 

b) az önként vállalt feladatok bevételei: 1.858.212.- Ft, 

c) állami (államigazgatási) feladatok bevételei: 0.- Ft. 

(3) A Jászboldogházai Mesevár Óvoda és Bölcsőde, mint költségvetési szerv kiadásaiból 

a) a kötelező feladatok kiadásai: 116.324.728.- Ft, 
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b) az önként vállalt feladatok kiadásai: 1.858.212.- Ft, 

c) állami (államigazgatási) feladatok kiadásai: 0.- Ft. 

7. § 

(1) Az Önkormányzat Képviselő-testülete a Jászboldogháza Konyha költségvetési szerv 2025. évi 

költségvetési főösszegét 90.056.406 forintban állapítja meg. 

(2) A Jászboldogháza Konyha, mint költségvetési szerv bevételeiből 

a) a kötelező feladatok bevételei: 70.998.306 Ft, 

b) az önként vállalt feladatok bevételei: 19.058.100 Ft, 

c) állami (államigazgatási) feladatok bevételei: 0 Ft. 

(3) A Jászboldogháza Konyha, mint költségvetési szerv kiadásaiból 

a) a kötelező feladatok kiadásai: 57.113.732 Ft, 

b) az önként vállalt feladatok kiadásai: 32.942.674 Ft, 

c) állami (államigazgatási) feladatok kiadásai: 0 Ft. 

8. § 

(1) Jászboldogháza Községi Önkormányzat 2025. évi költségvetés összevont mérlegét az 1. melléklet 

tartalmazza. 

(2) A működési célú bevételek és kiadások mérlegét önkormányzati szinten, valamint a felhalmozási 

célú bevételek és kiadások mérlegét önkormányzati szinten a 2. melléklet tartalmazza. 

(3) Az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásokból fennálló 

kötelezettségeit a 3. melléklet részletezi. 

(4) Az Önkormányzat saját bevételeinek részletezését az adósságot keletkeztető ügyletből származó 

tárgyévi fizetési kötelezettség megállapításához a 4. melléklet tartalmazza. 

(5) Az Önkormányzat 2025. évi adósságot keletkeztető fejlesztési céljait az 5. melléklet tartalmazza. 

(6) Az Önkormányzat költségvetésében szereplő beruházások kiadásainak beruházásonkénti 

részletezését a 6. melléklet tartalmazza. 

(7) Az önkormányzat költségvetésében szereplő felújítások kiadásait felújításonként a 7. melléklet 

szerint részletezi. 

(8) Az EU-s támogatással megvalósuló programokat és projekteket, valamint az önkormányzaton 

kívül megvalósuló projektekhez való hozzájárulást a 8. melléklet szerint hagyja jóvá. 

(9) A bevételek és kiadások önkormányzati, közös önkormányzati hivatali, továbbá költségvetési 

szervenkénti megoszlását, és az éves (tervezett) létszám előirányzatot és a közfoglalkoztatottak 

létszámát költségvetési szervenként, feladatonként és azon belül kötelező feladatok, önként vállalt 

feladatok, államigazgatási feladatok szerinti bontásban a 9. melléklet szerint határozza meg. 

(10) Adatszolgáltatás az elismert tartozásállományról tartalmi elemeit a 10. melléklet tartalmazza. 

(11) A 2025. évi általános működés és ágazati feladatok támogatás alakulását jogcímenként a 11. 

melléklet tartalmazza. 
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(12) A 2025. évben céljelleggel juttatott támogatások részletezését a 12. melléklet tartalmazza. 

(13) A 13. melléklet az Önkormányzat által adott közvetett támogatásokat tartalmazza. 

(14) A 14. mellékletben a 2025. évi költségvetési előirányzatokhoz kapcsolódó egyéb, tájékoztató 

táblák kerülnek feltüntetésre. 

9. § 

(1) A képviselő-testület az önkormányzat 2025. évre vonatkozó– közfoglalkoztatottak nélküli – 

létszám-előirányzatát az alábbiak szerint állapítja meg 

a) Jászboldogháza Községi Önkormányzat átlagos statisztikai állományi létszám – átlaglétszám-

4 fő. 

b) Jászboldogházai Mesevár Óvoda és Bölcsőde intézmény állományi létszám – átlaglétszám 13 

fő 

c) Jászboldogháza Konyha intézmény állományi létszám –átlaglétszám – 5 fő 

(2) A közfoglalkoztatottak éves létszám-előirányzata 18 fő. 

10. § 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat fő előirányzatát az 1. melléklet tartalmazza. 

11. § 

Az önkormányzat költségvetésében az általános tartalék nincs meghatározva, céltartalékot előlegként 

a költségvetési év során felmerülő váratlan kiadásokra határozza meg. 

12. § 

(1) A hitel, kölcsön felvétele és törlesztése értékhatár tekintet nélkül a képviselő-testület hatásköre. 

(2) A szabad pénzeszközök betétként való elhelyezésére a polgármester jogosult. A betét elhelyezésről 

a betét elhelyezést követő testület-ülésen tájékoztatni köteles a testületet. 

(3) A szabad pénzeszközként lekötött betét visszavonására 500 ezer forint értékhatárig jogosult a 

polgármester, a visszavonásról következő képviselő-testületi ülésen köteles tájékoztatást adni. 

(4) A polgármester az (1)-(4) eseteken túl 500 ezer forint értékhatárig dönt a forrásfelhasználásról és 

döntéséről a következő testületi ülésen tájékoztatja a képviselő-testületet. 

13. § 

Ez a rendelet 2025. március 14-én lép hatályba. 

 



Forintban

Sor-
szám

Bevételi jogcím Kötelező feladatok
Önként vállalt 

feladatok
Államigazgatási 

feladatok

2024. évi 
előirányzat 

összesen

A B C D E

1
Működési célú támogatások államháztartáson belülről 
(10+…+11+…+14)

212 271 569 40 832 108 253 103 677

2 Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása 34 165 164 34 165 164

3 Önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása 86 011 158 86 011 158

4 Önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása 32 668 000 32 668 000

5 Önkormányzatok gyermekétkeztetési feladatainak támogatása 48 053 609 48 053 609

6 Önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása 3 819 638 3 819 638

7 Működési célú kvi támogatások és kiegészítő támogatások 3 415 000 3 415 000

8 Elszámolásból származó bevételek 39 000 39 000

9 Elvonások és befizetések bevételei

10 Önkormányzat működési támogatásai (2+…+.9) 208 171 569 208 171 569

11 Működési célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések 

12 Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése 

13 Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele

14 Egyéb működési célú támogatások bevételei 4 100 000 40 832 108 44 932 108

15 14-ből EU-s támogatás

16 Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (17+…+21) 632 422 632 422

17 Felhalmozási célú önkormányzati támogatások

18 Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések

19 Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése

20 Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele

21 Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei 632 422 632 422

22    21-ből EU-s támogatás

23 Közhatalmi bevételek (24+…+30) 42 700 000 42 700 000

24 Kommunális adó 5 000 000 5 000 000

25 Idegenforgalmi adó 100 000 100 000

26 Iparűzési adó 37 000 000 37 000 000

27 Talajterhelési díj 

30 Egyéb közhatalmi bevételek 600 000 600 000

31 Működési bevételek (32+…+ 42) 37 182 534 40 387 138 77 569 672

32 Készletértékesítés ellenértéke 340 000 340 000

33 Szolgáltatások ellenértéke 9 114 594 18 543 333 27 657 927

34 Közvetített szolgáltatások értéke 4 200 000 13 200 000 17 400 000

35 Tulajdonosi bevételek 1 900 000 1 900 000

36 Ellátási díjak 13 000 000 13 000 000

37 Kiszámlázott általános forgalmi adó 7 617 940 8 578 800 16 196 740

38 Általános forgalmi adó visszatérítése 65 005 65 005

39 Kamatbevételek és más nyereségjellegű bevételek

40 Egyéb pénzügyi műveletek bevételei

41 Biztosító által fizetett kártérítés

42 Egyéb működési bevételek 1 010 000 1 010 000

43 Felhalmozási bevételek (44+…+48)

44 Immateriális javak értékesítése

45 Ingatlanok értékesítése

46 Egyéb tárgyi eszközök értékesítése

47 Részesedések értékesítése

48 Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek

49 Működési célú átvett pénzeszközök (50+ … + 52) 3 760 500 3 760 500

50 Működési célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések ÁH-n kívülről

51
Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n 
kívülről

3 000 000 3 000 000

52 Egyéb működési célú átvett pénzeszköz 760 500 760 500

53   52-ből EU-s támogatás (közvetlen)

1. melléklet a 4 / 2025. ( III.13. ) önkormányzati rendelethez

Jászboldogháza Községi Önkormányzat

2025. ÉVI KÖLTSÉGVETÉS

ÖSSZEVONT MÉRLEGE

B E V É T E L E K



54 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (55+…+57) 73 941 493 73 941 493

55 Felhalm. célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések ÁH-n kívülről 71 941 493 71 941 493

56 Felhalm. célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről 2 000 000 2 000 000

57 Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszköz

58   57-ből EU-s támogatás (közvetlen)

59
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: 
(1+16+23+31+43+49+54)

292 154 103 159 553 661 451 707 764

60 Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről  (61+…+63)

61 Hosszú lejáratú  hitelek, kölcsönök felvétele

62 Likviditási célú  hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól

63 Rövid lejáratú  hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól

64 Belföldi értékpapírok bevételei (65 +…+ 68)

65 Forgatási célú belföldi értékpapírok beváltása,  értékesítése

66 Éven belüli lejáratú belföldi értékpapírok kibocsátása

67 Befektetési célú belföldi értékpapírok beváltása,  értékesítése

68 Éven túli lejáratú belföldi értékpapírok kibocsátása

69 Maradvány igénybevétele (70 + 71) 44 748 653 44 748 653

70 Előző év költségvetési maradványának igénybevétele 44 748 653 44 748 653

71 Előző év vállalkozási maradványának igénybevétele

72 Belföldi finanszírozás bevételei (73 + … + 75) 172 853 495 172 853 495

73 Államháztartáson belüli megelőlegezések 6 328 678 6 328 678

74 Államháztartáson belüli megelőlegezések törlesztése

75 Központi irányítószervi támogatása 163 894 537 163 894 537

76 Lekötött betétek megszüntetése 2 630 280 2 630 280

77 Külföldi finanszírozás bevételei (77+…+80)

78 Forgatási célú külföldi értékpapírok beváltása,  értékesítése

79 Befektetési célú külföldi értékpapírok beváltása,  értékesítése

80 Külföldi értékpapírok kibocsátása

81 Külföldi hitelek, kölcsönök felvétele

82 Váltóbevételek

83 Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek bevételei

84
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (60 + 
64+69+72+76+81+82)

217 602 148 217 602 148

85
KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: 
(59+83)

509 756 251 159 553 661 669 309 912



Forintban

Sor-
szám Kiadási jogcímek Kötelező feladatok

Önként vállalt 
feladatok

Államigazgatási 
feladatok

2025. évi 
előirányzat 

összesen

A B C D E

1    Működési költségvetés kiadásai (2+…+6) 304 610 845 90 772 209 395 383 054

2 Személyi  juttatások 149 525 412 45 494 768 195 020 180

3 Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 19 176 875 3 656 525 22 833 400

4 Dologi  kiadások 113 023 324 38 250 916 151 274 240

5 Ellátottak pénzbeli juttatásai 5 700 000 5 700 000

6 Egyéb működési célú kiadások 17 185 234 3 370 000 20 555 234

7    - a 6-ból:       - Előző évi elszámolásból származó befizetések 5 000 000 5 000 000

8    - Törvényi előíráson alapuló befizetések

9    - Egyéb elvonások, befizetések

10
   - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n 
belülre

11
   -Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-
n belülre

12
   - Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése 
ÁH-n belülre

13    - Egyéb működési célú támogatások ÁH-n belülre 8 462 872 170 000 8 632 872

14
   - Garancia és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n 
kívülre

15
   - Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-
n kívülre

16    - Árkiegészítések, ártámogatások

17    - Kamattámogatások

18
   - Egyéb működési célú támogatások államháztartáson 
kívülre

3 200 000 3 200 000

19    - Tartalékok 3 722 362 3 722 362

20          - a 19-ből:             - Általános tartalék

21                                        - Céltartalék

22    Felhalmozási költségvetés kiadásai (23+25+27) 12 955 077 17 266 810 30 221 887

23 Beruházások 10 994 244 17 131 810 28 126 054

24 23-ból EU-s forrásból megvalósuló beruházás

25 Felújítások 1 960 833 135 000 2 095 833

26 25-ből EU-s forrásból megvalósuló felújítás

27 Egyéb felhalmozási célú kiadások

28 27-ből           - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre

29
   - Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n 
belülre

30
   - Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-
n belülre

31    - Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH-n belülre

32    - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre

33
   - Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n 
kívülre

34    - Lakástámogatás

35
   - Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson 
kívülre

36 KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+22) 317 565 922 108 039 019 425 604 941

K I A D Á S O K



37 Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre (38+ … + 40) 70 851 476 70 851 476

38 Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak

39 Likviditási célú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak

40 Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak 70 851 476 70 851 476

41 Belföldi értékpapírok kiadásai (42+ … + 47)

42 Forgatási célú belföldi értékpapírok vásárlása

43 Befektetési célú belföldi értékpapírok vásárlása

44 Kincstárjegyek beváltása

45 Éven belüli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása

46 Belföldi kötvények beváltása

47 Éven túli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása

48 Belföldi finanszírozás kiadásai (49+ … + 52) 172 853 495 172 853 495

49 Államháztartáson belüli megelőlegezések folyósítása

50 Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése 6 328 678 6 328 678

51 Pénzeszközök lekötött betétként elhelyezése 2 630 280 2 630 280

52 Központi irányítószervi támogatása 163 894 537 163 894 537

53 Pénzügyi lízing kiadásai

54 Külföldi finanszírozás kiadásai (54+ … + 58)

55 Forgatási célú külföldi értékpapírok vásárlása

56 Befektetési célú külföldi értékpapírok vásárlása

57 Külföldi értékpapírok beváltása

58 Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi kormányoknak nemz. szervezeteknek

59 Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi pénzintézeteknek

60 Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek

61 Váltókiadások

62 FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: (37+41+48+53+59+60) 172 853 495 70 851 476 243 704 971

63 KIADÁSOK ÖSSZESEN: (36.+61) 490 419 417 178 890 495 669 309 912

19 336 834 -19 336 834

1
Költségvetési hiány, többlet ( költségvetési bevételek 59. sor - 
költségvetési kiadások 36. sor) (+/-)

-25 411 819 51 514 642 26 102 823

2
Finanszírozási bevételek, kiadások egyenlege (finanszírozási bevételek 83. 
sor - finanszírozási kiadások 61. sor)
 (+/-)

44 748 653 -70 851 476 -26 102 823

KÖLTSÉGVETÉSI, FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÉS KIADÁSOK EGYENLEGE



 

I. Működési célú bevételek és kiadások mérlege
(Önkormányzati szinten)

Bevételek Kiadások

Megnevezés Kötelező feladatok Megnevezés Kötelező feladatok

A B C D

1 Működési célú támogatások államháztartáson belülről 253 103 677 Személyi juttatások 195 020 180

2 1.-ból EU-s támogatás Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 22 833 400

3 Közhatalmi bevételek 42 700 000 Dologi kiadások 151 274 240

4 Működési bevételek 77 569 672 Ellátottak pénzbeli juttatásai 5 700 000

5 Működési célú átvett pénzeszközök 3 760 500 Egyéb működési célú kiadások 20 555 234

6 5.-ból EU-s támogatás (közvetlen)

7 Egyéb működési bevételek 1 010 000

8

9 Az 5-ből      -Tartalékok 3 722 362

10

11

12

13 Költségvetési bevételek összesen (1+3+4+5+7+…+12.) 378 143 849 Költségvetési kiadások összesen (1+...+8+10+…12) 399 105 416

14 Hiány belső finanszírozásának bevételei (15.+…+18. ) 45 660 648 Értékpapír vásárlása, visszavásárlása

15  Költségvetési maradvány igénybevétele 43 030 368 Likviditási célú hitelek törlesztése

16  Vállalkozási maradvány igénybevétele Rövid lejáratú hitelek törlesztése

17  Betét visszavonásából származó bevétel 2 630 280 Hosszú lejáratú hitelek törlesztése

18 Értékpapír értékesítése Kölcsön törlesztése

19 Hiány külső finanszírozásának bevételei (20+…+21) Forgatási célú belföldi, külföldi értékpapírok vásárlása

20 Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele Pénzeszközök lekötött betétként elhelyezése 2 630 280

21 Államháztartáson belüli megelőlegezések 6 328 678 Államháztartáson belüli megelőlegezések törlesztése 6 328 678

22 Váltóbevételek Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek

23 Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek bevételei

24 Működési célú finanszírozási bevételek összesen (14+19+22+23) 45 660 648 Működési célú finanszírozási kiadások összesen (14+...+23) 8 958 958

25 BEVÉTEL ÖSSZESEN (13+24) 423 804 497 KIADÁSOK ÖSSZESEN (13+24) 408 064 374

26 Költségvetési hiány: 20 961 567 Költségvetési többlet: -

27 Bruttó  hiány: - Bruttó  többlet: 15 740 123

Sor-
szám

2. m
elléklet a 4 / 2025. ( III.13. ) önkorm

ányzati rendelethez



II. Felhalmozási célú bevételek és kiadások mérlege
(Önkormányzati szinten)

Bevételek Kiadások

Megnevezés Kötelező feladatok Megnevezés Kötelező feladatok

A B C D

1 Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 632 422 Beruházások 28 126 054

2 1.-ből EU-s támogatás 1.-ből EU-s forrásból megvalósuló beruházás

3 Felhalmozási bevételek Felújítások 2 095 833

4 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök átvétele 3.-ból EU-s forrásból megvalósuló felújítás

5 4.-ből EU-s támogatás (közvetlen) Egyéb felhalmozási kiadások

6 Egyéb felhalmozási célú bevételek 71 941 493

7

8

9

10

11

12 Költségvetési bevételek összesen: (1+3+4+6+…+11) 72 573 915 Költségvetési kiadások összesen: (1+3+5+...+11) 30 221 887

13 Hiány belső finanszírozás bevételei ( 14+…+18) 45 660 648 Értékpapír vásárlása, visszavásárlása

14 Költségvetési maradvány igénybevétele 43 030 368 Hitelek törlesztése

15 Vállalkozási maradvány igénybevétele Rövid lejáratú hitelek törlesztése 70 851 476

16 Betét visszavonásából származó bevétel 2 630 280 Hosszú lejáratú hitelek törlesztése

17 Értékpapír értékesítése Kölcsön törlesztése

18 Egyéb belső finanszírozási bevételek Befektetési célú belföldi, külföldi értékpapírok vásárlása

19 Hiány külső finanszírozásának bevételei (20+…+24 ) 6 328 678 Betét elhelyezése 2 630 280

20 Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele Pénzügyi lízing kiadásai

21 Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele Államháztartáson belüli megelőlegezések törlesztése 6 328 678

22 Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele

23 Értékpapírok kibocsátása

24 Államháztartáson belüli megelőlegezések 6 328 678

25 Felhalmozási célú finanszírozási bevételek összesen (13+19) 51 989 326
Felhalmozási célú finanszírozási kiadások összesen
(13+...+24)

79 810 434

26 BEVÉTEL ÖSSZESEN (12+25) 124 563 241 KIADÁSOK ÖSSZESEN (12+25) 110 032 321

27 Költségvetési hiány: - Költségvetési többlet: 42 352 028

28 Bruttó  hiány: - Bruttó  többlet: 14 530 920

Sor-
szám



2026. 2027. 2028.

A B C D E

1. -                             

2. -                             

3. -                             

4. -                             

5. -                             

6. ÖSSZES KÖTELEZETTSÉG -                            -                            -                            -                            

3. melléklet a 4 / 2025. ( III.13. ) önkormányzati rendelethez

Jászboldogháza Községi Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásokból 
fennálló kötelezettségei

Összesen
(F=C+D+E)

Sor-
szám

MEGNEVEZÉS
Évek



Sor-
szám

Bevételi jogcímek Kötelező feladatok

A B

1. Helyi adóból és a települési adóból származó bevétel 42 100 000                        

2.
Az önkormányzati vagyon és az önkormányzatot megillető vagyoni értékű jog értékesítéséből
és hasznosításából származó bevétel

-                                      

3. Osztalék, koncessziós díj és hozambevétel -                                      

4.
Tárgyi eszköz és az immateriális jószág, részvény, részesedés, vállalat értékesítéséből vagy 
privatizációból származó bevétel

-                                      

5. Bírság-, pótlék- és díjbevétel 600 000                             

6. Kezesség-, illetve garanciavállalással kapcsolatos megtérülés -                                      

42 700 000                       

Jászboldogháza Községi Önkormányzat saját bevételeinek részletezése az adósságot 
keletkeztető ügyletből származó tárgyévi fizetési kötelezettség megállapításához

SAJÁT BEVÉTELEK ÖSSZESEN*

*Az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011. (XII.31.) Korm. Rendelet 2.§ (1) bekezdése
alapján.

4. melléklet a 4 / 2025. ( III.13. ) önkormányzati rendelethez



Sor-
szám

Fejlesztési cél leírása Fejlesztés várható kiadása

A B

1. -                                                        

2. -                                                        

3. -                                                        

4. ADÓSSÁGOT KELETKEZTETŐ ÜGYLETEK VÁRHATÓ EGYÜTTES ÖSSZEGE* -                                                        

Jászboldogháza Községi Önkormányzat 2025. évi adósságot keletkeztető fejlesztési céljai

5. melléklet a 4 / 2025. ( III.13. ) önkormányzati rendelethez

* Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény 8. § (2) bekezdése szerinti adósságot keletkezető 
ügyletek.



Beruházás  megnevezése Teljes költség
Kivitelezés kezdési 

és befejezési éve
Felhasználás   2024. 

XII. 31-ig
Kötelező feladatok 2025. utáni szükséglet

A B C D E F=(B-D-E)

Jászboldogháza Községi Önkormányzat beruházási kiadásai 18 432 512 2025 18 432 512

Jászboldogházi Mesevár Óvoda és Bölcsőde intézmény beruházási 
kaidásai

1 681 500 2025 1 681 500

Jásboldogháza Konyha intézményi beruházási kiadásai 7 527 270 2025 7 527 270

ÖSSZESEN: 27 641 282 27 641 282

Beruházási (felhalmozási) kiadások előirányzata beruházásonként

6. melléklet a 4 / 2025. ( III.13. ) önkormányzati rendelethez



Felújítás  megnevezése Teljes költség
Kivitelezés kezdési 

és befejezési éve
Felhasználás   2024. 

XII. 31-ig
Kötelező feladatok

2025. utáni szükséglet 

A B C D E F=(B-D-E)

Utak padkázása, kátyúzása, térkövezés 585 000 2025 585 000

Tó felújítás 1 375 833 2025 1 375 833

ÖSSZESEN: 1 960 833 1 960 833

Felújítási kiadások előirányzata felújításonként

7. melléklet a 4 / 2025. ( III.13. ) önkormányzati rendelethez



EU-s projekt neve, azonosítója: Összesen

Források
Saját erő

- saját erőből központi támogatás
EU-s forrás
Társfinanszírozás
Hitel
Egyéb forrás (előző évi maradvány) 
Források összesen:

Kiadások, költségek
Személyi jellegű
Beruházások
Felújítás
Szolgáltatások igénybe vétele
Átadott pénzeszköz kiadása
Következő éveket terhelő szolgáltatási 
kiadások
Következő éveket terhelő beruházási célú 
kiadások
Kiadások összesen:

Önkormányzaton kívüli EU-s projekthez történő hozzájárulás 

Európai uniós támogatással megvalósuló projektek
bevételei, kiadásai és hozzájárulások

8. melléklet a 4 / 2025. ( III.13. ) önkormányzati rendelethez



A B C D E

1
Működési célú támogatások államháztartáson belülről 
(10+…+11+…+14)

212 271 569 37 115 684 249 387 253

2 Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása 34 165 164 34 165 164

3 Önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása 86 011 158 86 011 158

4 Önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása 32 668 000 32 668 000

5 Önkormányzatok gyermekétkeztetési feladatainak támogatása 48 053 609 48 053 609

6 Önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása 3 819 638 3 819 638

7 Működési célú kvi támogatások és kiegészítő támogatások 3 415 000 3 415 000

8 Elszámolásból származó bevételek 39 000 39 000

9 Elvonások és befizetések bevételei

10 Önkormányzat működési támogatásai (2+…+.9) 208 171 569 208 171 569

11 Működési célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések 

12 Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése 

13 Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele

14 Egyéb működési célú támogatások bevételei 4 100 000 37 115 684 41 215 684

15 14-ből EU-s támogatás

16 Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (17+…+21) 632 422 632 422

17 Felhalmozási célú önkormányzati támogatások

18 Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések

19 Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése

20 Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele

21 Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei 632 422 632 422

22    21-ből EU-s támogatás

23 Közhatalmi bevételek (24+…+30) 42 700 000 42 700 000

24 Kommunális adó 5 000 000 5 000 000

25 Idegenforgalmi adó 100 000 100 000

26 Iparűzési adó 37 000 000 37 000 000

27 Talajterhelési díj 

30 Egyéb közhatalmi bevételek 600 000 600 000

31 Működési bevételek (32+…+ 42) 17 330 534 21 329 038 38 659 572

32 Készletértékesítés ellenértéke 310 000 310 000

33 Szolgáltatások ellenértéke 6 514 594 3 543 333 10 057 927

34 Közvetített szolgáltatások értéke 4 200 000 13 200 000 17 400 000

35 Tulajdonosi bevételek 1 900 000 1 900 000

36 Ellátási díjak

37 Kiszámlázott általános forgalmi adó 3 405 940 4 520 700 7 926 640

38 Általános forgalmi adó visszatérítése 65 005 65 005

39 Kamatbevételek és más nyereségjellegű bevételek

40 Egyéb pénzügyi műveletek bevételei

41 Biztosító által fizetett kártérítés

42 Egyéb működési bevételek 1 000 000 1 000 000

43 Felhalmozási bevételek (44+…+48)

44 Immateriális javak értékesítése

45 Ingatlanok értékesítése

46 Egyéb tárgyi eszközök értékesítése

47 Részesedések értékesítése

48 Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek

49 Működési célú átvett pénzeszközök (50+ … + 52) 3 760 500 3 760 500

50 Működési célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések ÁH-n kívülről

51
Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n 
kívülről

3 000 000 3 000 000

52 Egyéb működési célú átvett pénzeszköz 760 500 760 500

53   52-ből EU-s támogatás (közvetlen)

54 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (55+…+57) 73 941 493 73 941 493

55 Felhalm. célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések ÁH-n kívülről 71 941 493 71 941 493

Jászboldogháza Községi Önkormányzat

Összes bevétel, kiadás

Bevételi jogcím
Sor-
szám

9. melléklet a 4 / 2025. ( III.13. ) önkormányzati rendelethez

Kötelező feladat
Önként vállalt 

feladat
Államigazgatási 

feladat
2025. évi előirányzat 

összesen



56
Felhalm. célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n 
kívülről

2 000 000 2 000 000

57 Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszköz

58   57-ből EU-s támogatás (közvetlen)

59
KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: 
(1+16+23+31+43+49+54)

272 302 103 136 779 137 409 081 240

60 Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről  (61+…+63)

61 Hosszú lejáratú  hitelek, kölcsönök felvétele

62 Likviditási célú  hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól

63 Rövid lejáratú  hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól

64 Belföldi értékpapírok bevételei (65 +…+ 68)

65 Forgatási célú belföldi értékpapírok beváltása,  értékesítése

66 Éven belüli lejáratú belföldi értékpapírok kibocsátása

67 Befektetési célú belföldi értékpapírok beváltása,  értékesítése

68 Éven túli lejáratú belföldi értékpapírok kibocsátása

69 Maradvány igénybevétele (70 + 71) 43 030 368 43 030 368

70 Előző év költségvetési maradványának igénybevétele 43 030 368 43 030 368

71 Előző év vállalkozási maradványának igénybevétele

72 Belföldi finanszírozás bevételei (73 + … + 75) 8 958 958 8 958 958

73 Államháztartáson belüli megelőlegezések

74 Államháztartáson belüli megelőlegezések törlesztése 6 328 678 6 328 678

76 Lekötött betétek megszüntetése 2 630 280 2 630 280

77 Külföldi finanszírozás bevételei (77+…+80)

78 Forgatási célú külföldi értékpapírok beváltása,  értékesítése

79 Befektetési célú külföldi értékpapírok beváltása,  értékesítése

80 Külföldi értékpapírok kibocsátása

81 Külföldi hitelek, kölcsönök felvétele

82 Váltóbevételek

83 Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek bevételei

84
FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (60 + 
64+69+72+76+81+82)

51 989 326 51 989 326

85
KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: 
(59+83)

324 291 429 136 779 137 461 070 566



A B C B B

1    Működési költségvetés kiadásai (2+…+6) 138 120 445 58 232 033 196 352 478

2 Személyi  juttatások 41 379 660 34 975 200 76 354 860

3 Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 5 385 206 2 370 888 7 756 094

4 Dologi  kiadások 68 470 345 17 515 945 85 986 290

5 Ellátottak pénzbeli juttatásai 5 700 000 5 700 000

6 Egyéb működési célú kiadások 17 185 234 3 370 000 20 555 234

7    - a 6-ból:       - Előző évi elszámolásból származó befizetések 5 000 000

8    - Törvényi előíráson alapuló befizetések

9    - Egyéb elvonások, befizetések

10    - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre

11
   -Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n 
belülre

12
   - Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-
n belülre

13    - Egyéb működési célú támogatások ÁH-n belülre 8 462 872 170 000

14    - Garancia és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre

15
   - Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n 
kívülre

16    - Árkiegészítések, ártámogatások

17    - Kamattámogatások

18
   - Egyéb működési célú támogatások államháztartáson 
kívülre

              3 200 000    

19    - Tartalékok 3 722 362

20          - a 19-ből:             - Általános tartalék

21                                        - Céltartalék

22    Felhalmozási költségvetés kiadásai (23+25+27) 6 007 017 15 006 100 21 013 117

23 Beruházások 4 046 184 14 871 100 18 917 284

24 23-ból EU-s forrásból megvalósuló beruházás

25 Felújítások 1 960 833 135 000 2 095 833

26 25-ből EU-s forrásból megvalósuló felújítás

27 Egyéb felhalmozási célú kiadások

28 27-ből           - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre

29
   - Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n 
belülre

30
   - Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-
n belülre

31    - Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH-n belülre

32    - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre

33
   - Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n 
kívülre

34    - Lakástámogatás

35
   - Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson 
kívülre

36 KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+22) 144 127 462 73 238 133 217 365 595

37 Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre (38+ … + 40) 70 851 476 70 851 476

38 Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak

39 Likviditási célú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak

40 Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak 70 851 476 70 851 476

41 Belföldi értékpapírok kiadásai (42+ … + 47)

42 Forgatási célú belföldi értékpapírok vásárlása

43 Befektetési célú belföldi értékpapírok vásárlása

44 Kincstárjegyek beváltása

45 Éven belüli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása

46 Belföldi kötvények beváltása

47 Éven túli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása

48 Belföldi finanszírozás kiadásai (49+ … + 52) 172 853 495 172 853 495

49 Államháztartáson belüli megelőlegezések folyósítása

50 Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése 6 328 678 6 328 678

51 Központi, irányító szervi támogatás 163 894 537 163 894 537

Önként vállalt feladat
Államigazgatási 

feladat
2025. évi előriányzat 

összesen
Sor-
szám

Kiadási jogcímek

Jászboldogháza Községi Önkormányzat

Összes bevétel, kiadás

Kötelező feladat



53 Pénzeszközök lekötött betétként elhelyezése 2 630 280 2 630 280

54 Pénzügyi lízing kiadásai

55 Külföldi finanszírozás kiadásai (54+ … + 58)

56 Forgatási célú külföldi értékpapírok vásárlása

57 Befektetési célú külföldi értékpapírok vásárlása

58 Külföldi értékpapírok beváltása

59 Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi kormányoknak nemz. szervezeteknek

60 Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi pénzintézeteknek

61 Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek

62 Váltókiadások

63 FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: (37+41+48+53+59+60) 172 853 495 70 851 476 243 704 971

63 KIADÁSOK ÖSSZESEN: (36.+61) 316 980 957 144 089 609 461 070 566

7 310 472 -7 310 472

22

18

Éves tervezett létszám előirányzat (fő)

Közfoglalkoztatottak létszáma (fő)



2023. évi előirányzat

összesen

A B B B B

Bevételek

1 Működési bevételek (2+…+12)

2 Készletértékesítés ellenértéke

3 Szolgáltatások ellenértéke

4 Közvetített szolgáltatások értéke

5 Tulajdonosi bevételek

6 Ellátási díjak

7 Kiszámlázott általános forgalmi adó

8 Általános forgalmi adó visszatérülése

9 Kamatbevételek

10 Egyéb pénzügyi műveletek bevételei

11 Biztosító által fizetett kártérítés

12 Egyéb működési bevételek

13 Működési célú támogatások államháztartáson belülről (14+…+16)

14 Elvonások és befizetések bevételei

15 Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése

16 Egyéb működési célú támogatások bevételei

17   16-ból EU támogatás

18 Közhatalmi bevételek

19 Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (20+…+22)

20 Felhalmozási célú önkormányzati támogatások

21 Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése

22 Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei

23    22-ből EU-s támogatás

24 Felhalmozási bevételek (25+…+27)

25 Immateriális javak értékesítése

26 Ingatlanok értékesítése

27 Egyéb tárgyi eszközök értékesítése

28 Működési célú átvett pénzeszközök

29 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök

30 Költségvetési bevételek összesen (1+13+18+19+24+28+29)

31 Finanszírozási bevételek (32+…+34)

32 Előző évi költségvetési maradvány igénybevétele

33 Előző évi vállalkozási maradvány igénybevétele

34 Irányító szervi (önkormányzati) támogatás (intézményfinanszírozás)

35 BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (30+31)

2023. évi előirányzat

összesen

1 Működési költségvetés kiadásai (2+…+6)

2 Személyi  juttatások

3 Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó

4 Dologi  kiadások

5 Ellátottak pénzbeli juttatásai

6 Egyéb működési célú kiadások

7 Felhalmozási költségvetés kiadásai (8+…+10)

8 Beruházások

9 Felújítások

10 Egyéb felhalmozási célú kiadások

11    10-ből EU-s támogatásból megvalósuló programok, projektek kiadása

12 Finanszírozási kiadások

13 KIADÁSOK ÖSSZESEN: (7+12)

Önként vállalt 
feladat

Államigazgatási 
feladat

Előirányzat megnevezéseSor-
szám

Jásztelek Közös Önkormányati Hivatal 

Összes bevétel, kiadás

Kötelező feladat
Önként vállalt 

feladat
Államigazgatási 

feladat
Kiadások

Kötelező feladat



2023. évi előirányzat

összesen

A B B B B

Önként vállalt 
feladat

Államigazgatási 
feladat

Előirányzat megnevezéseSor-
szám

Jásztelek Közös Önkormányati Hivatal 

Összes bevétel, kiadás

Kötelező feladat

Éves tervezett létszám előirányzat (fő)
Közfoglalkoztatottak létszáma (fő)



2025. évi előirányzat

összesen

A B C D E

Bevételek

1 Működési bevételek (2+…+12) 5 000 5 000

2 Készletértékesítés ellenértéke

3 Szolgáltatások ellenértéke

4 Közvetített szolgáltatások értéke

5 Tulajdonosi bevételek

6 Ellátási díjak

7 Kiszámlázott általános forgalmi adó

8 Általános forgalmi adó visszatérülése

9 Kamatbevételek

10 Egyéb pénzügyi műveletek bevételei

11 Biztosító által fizetett kártérítés

12 Egyéb működési bevételek 5 000 5 000

13 Működési célú támogatások államháztartáson belülről (14+…+16) 1 858 212 1 858 212

14 Elvonások és befizetések bevételei

15 Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése

16 Egyéb működési célú támogatások bevételei 1 858 212 1 858 212

17   16-ból EU támogatás

18 Közhatalmi bevételek

19 Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (20+…+22)

20 Felhalmozási célú önkormányzati támogatások

21 Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése

22 Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei

23    22-ből EU-s támogatás

24 Felhalmozási bevételek (25+…+27)

25 Immateriális javak értékesítése

26 Ingatlanok értékesítése

27 Egyéb tárgyi eszközök értékesítése

28 Működési célú átvett pénzeszközök

29 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök

30 Költségvetési bevételek összesen (1+13+18+19+24+28+29) 5 000 1 858 212 1 863 212

31 Finanszírozási bevételek (32+…+34) 116 319 728 116 319 728

32 Előző évi költségvetési maradvány igénybevétele 478 800 478 800

33 Előző évi vállalkozási maradvány igénybevétele

34 Irányító szervi (önkormányzati) támogatás (intézményfinanszírozás) 115 840 928 115 840 928

35 BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (30+31) 116 324 728 1 858 212 118 182 940

Önként vállalt 
feladat

Államigazgatási 
feladat

Jászboldogházai Mesevár Óvoda és Bölcsőde

Összes bevétel, kiadás

Előirányzat megnevezéseSor-
szám

Kötelező feladat



2025. évi előirányzat

összesen

A B C D E

Önként vállalt 
feladat

Államigazgatási 
feladat

Jászboldogházai Mesevár Óvoda és Bölcsőde

Összes bevétel, kiadás

Előirányzat megnevezéseSor-
szám

Kötelező feladat

2025. évi előirányzat

összesen

1 Működési költségvetés kiadásai (2+…+6) 114 643 228 1 858 212 116 501 440

2 Személyi  juttatások 92 740 488 1 746 620 94 487 108

3 Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 11 839 140 111 592 11 950 732

4 Dologi  kiadások 10 063 600 10 063 600

5 Ellátottak pénzbeli juttatásai

6 Egyéb működési célú kiadások

7 Felhalmozási költségvetés kiadásai (8+…+10) 1 681 500 1 681 500

8 Beruházások 1 681 500 1 681 500

9 Felújítások

10 Egyéb felhalmozási célú kiadások

11    10-ből EU-s támogatásból megvalósuló programok, projektek kiadása

12 Finanszírozási kiadások

13 KIADÁSOK ÖSSZESEN: (7+12) 116 324 728 1 858 212 118 182 940

Éves tervezett létszám előirányzat (fő) 13
Közfoglalkoztatottak létszáma (fő) 1

Kötelező feladat
Önként vállalt 

feladat
Államigazgatási 

feladat
Kiadások



2025. évi előirányzat

összesen

A B C D E

Bevételek

1 Működési bevételek (2+…+12) 19 847 000 19 058 100 38 905 100

2 Készletértékesítés ellenértéke 30 000 30 000

3 Szolgáltatások ellenértéke 2 600 000 15 000 000 17 600 000

4 Közvetített szolgáltatások értéke

5 Tulajdonosi bevételek

6 Ellátási díjak 13 000 000 13 000 000

7 Kiszámlázott általános forgalmi adó 4 212 000 4 058 100 8 270 100

8 Általános forgalmi adó visszatérülése

9 Kamatbevételek

10 Egyéb pénzügyi műveletek bevételei

11 Biztosító által fizetett kártérítés

12 Egyéb működési bevételek 5 000 5 000

13
Működési célú támogatások államháztartáson belülről 
(14+…+16)

1 858 212 1 858 212

14 Elvonások és befizetések bevételei

15 Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése

16 Egyéb működési célú támogatások bevételei 1 858 212

17   16-ból EU támogatás

18 Közhatalmi bevételek

19
Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 
(20+…+22)

20 Felhalmozási célú önkormányzati támogatások

21
Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 
visszatérülése

22 Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei

23    22-ből EU-s támogatás

24 Felhalmozási bevételek (25+…+27)

25 Immateriális javak értékesítése

26 Ingatlanok értékesítése

27 Egyéb tárgyi eszközök értékesítése

28 Működési célú átvett pénzeszközök

29 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök

30 Költségvetési bevételek összesen (1+13+18+19+24+28+29) 21 705 212 19 058 100 40 763 312

31 Finanszírozási bevételek (32+…+34) 49 293 094 49 293 094

32 Előző évi költségvetési maradvány igénybevétele 1 239 485 1 239 485

33 Előző évi vállalkozási maradvány igénybevétele

34 Irányító szervi (önkormányzati) támogatás (intézményfinanszírozás) 48 053 609 48 053 609

35 BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (30+31) 70 998 306 19 058 100 90 056 406

Kötelező feladat
Önként vállalt 

feladat
Államigazgatási 

feladat

Jászboldogháza Konyha

Összes bevétel, kiadás

Előirányzat megnevezése
Sor-
szám



2025. évi előirányzat

összesen

A B C D E

Kötelező feladat
Önként vállalt 

feladat
Államigazgatási 

feladat

Jászboldogháza Konyha

Összes bevétel, kiadás

Előirányzat megnevezése
Sor-
szám

1 Működési költségvetés kiadásai (2+…+6) 51 847 172 30 681 964 82 529 136

2 Személyi  juttatások 15 405 264 8 772 948 24 178 212

3 Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 1 952 529 1 174 045 3 126 574

4 Dologi  kiadások 34 489 379 20 734 971 55 224 350

5 Ellátottak pénzbeli juttatásai

6 Egyéb működési célú kiadások

7 Felhalmozási költségvetés kiadásai (8+…+10) 5 266 560 2 260 710 7 527 270

8 Beruházások 5 266 560 2 260 710 7 527 270

9 Felújítások

10 Egyéb felhalmozási célú kiadások

11
   10-ből EU-s támogatásból megvalósuló programok, projektek 
kiadása

12 Finanszírozási kiadások

13 KIADÁSOK ÖSSZESEN: (7+12) 57 113 732 32 942 674 90 056 406

Éves tervezett létszám előirányzat (fő) 5
Közfoglalkoztatottak létszáma (fő) 1

Kiadások Kötelező feladat
Önként vállalt 

feladat
Államigazgatási 

feladat
2025. évi előirányzat



Költségvetési szerv neve:

Költségvetési szerv számlaszáma:

Éves eredeti kiadási előirányzat: …………… Ft
30 napon túli elismert tartozásállomány összesen: … Ft 2025. évi előirányzat összesen

Sor-
szám

Tartozásállomány megnevezése 
30 nap 
alatti

állomány

30-60 nap 
közötti 

állomány

60 napon 
túli 

állomány
Át-ütemezett Összesen:

1. Állammal szembeni tartozások

2.
Központi költségvetéssel szemben fennálló 
tartozás

3.
Elkülönített állami pénzalapokkal szembeni 
tartozás

4. TB alapokkal szembeni tartozás

5.
Tartozásállomány önkormányzatok és intézmények 
felé

6. Egyéb tartozásállomány

7. Összesen:

költségvetési szerv vezetője

…………………………………

…………………………………

Adatszolgáltatás 
az elismert tartozásállományról

10. melléklet a 4 / 2025. ( III.13. ) önkormányzati rendelethez

Kelt,………….…..



Forintban!

2024. évi XC.
törvény 2.  
melléklete 

száma

Jogcím
2025. évi tervezett 
támogatás összesen

A B C

1.1.1.1. Önkormányzati hivatal működésének támogatása - elismert hivatali létszám alapján
1.1.1.2. Településüzemeltetés - zöldterület-gazdálkodás támogatása 4 365 400           
1.1.1.3. Településüzemeltetés - közvilágítás támogatása 8 171 500           
1.1.1.4. Településüzemeltetés - köztemető támogatása 1 600 295           
1.1.1.5. Településüzemeltetés - közutak támogatása 3 498 110           
1.1.1.6. Egyéb önkormányzati feladatok támogatása 8 500 000           
1.1.1.7. Lakott külterülettel kapcsolatos feladatok támogatása 81 600                
1.1.4. Polgármesteri illetményhez nyújtott támogatása 7 948 259           
1.1. A települési önkormányzatok működésének általános támogatása 34 165 164        
1.2.1.1. Óvodaműködtetési támogatás - óvoda napi nyitvatartási ideje eléri a nyolc órát 11 549 058         
1.2.2.1. pedagógusok átlagbéralapú támogatása 63 926 100         
1.2.3.1.1.1.1. pedagógus II. kategóriába sorolt pedagógusok, pedagógus szakképzettséggel rendelkező segítők kiegészítő támogatása -                          
1.2.3.1.1.1.2. mesterpedagógus, kutatótanár kategóriába sorolt pedagógusok kiegészítő támogatása -                          
1.2.5.1.1. pedagógus szakképzettséggel nem rendelkező segítők átlagbéralapú támogatása 10 536 000         
1.2.7. Diabétesz ellátási pótlék -                          
1.2. A települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása 86 011 158        
1.3.1. A települési önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak egyéb támogatása 10 654 000         
1.3.2.1. Család- és gyermekjóléti szolgálat -                          
1.3.2.2. Család- és gyermekjóléti központ -                          

Óvodai, iskolai szociális segítők támogatása -                          
1.3.2.3.1. Szociális étkeztetés - önálló feladatellátás -                          
1.3.2.4.2. Személyi gondozás - önálló feladatellátás -                          
1.3.2.6.1. Időskorúak nappali intézményi ellátása - önálló feladatellátás -                          
1.3.3.1.2. Bölcsődei dajkák, középfokú végzettségű kisgyermeknevelők, szaktanácsadók bértámogatása 22 014 000         
1.3.3.2. Bölcsődei üzemeltetési támogatás -                          
1.3. A települési önkormányzatok egyes szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása 32 668 000        
1.4.1.1. Intézményi gyermekétkeztetés - bértámogatás 22 523 760         
1.4.1.2. Intézményi gyermekétkeztetés - üzemeltetési támogatás 25 529 849         
1.4.2. Szünidei étkeztetés támogatása -                          
1.4. A települési önkormányzatok gyermekétkeztetési feladatainak támogatása 48 053 609        
1.5. A települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása 3 819 638          

Összesen:         204 717 569    

A 2025. évi általános működés és ágazati feladatok támogatásának alakulása jogcímenként

11. m
elléklet a 4 / 2025. ( III.13. ) önkorm

ányzati rendelethez

* Magyarország 2023. évi központi költségvetéséról szóló törvény



12. melléklet a 4 / 2025. ( III.13. ) önkormányzati rendelethez

Sor-
szám

Támogatott szervezet neve Támogatás célja
Támogatás 

összege

1. 2018. évi Közös Hivatali hozzájárulás 2025. évi működési kiadások 609 817

2. 2025. évi Közös Hivatli hozzájárulás 2026. évi működési kiadások 3 000 000

3. 2025. évi Társulási hozzájárulás 2025. évi működési kiadások 3 682 955

7 292 772

4. Országos Mentőszolgálat támogatás 50 000

5. Jász Múzeumért Kulturális Alapítvány támogatás 30 000

6. Jászság Egészségéért Alapítvány és Jászberényi Szent Erzsébet Kórház támogatás 170 100

7. Jászsági Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat támogatás 260 000

8. JKHK tagdíj 25 000

9. Jászsági Önkormányzatok Szövetsége tagdíj 35 000

10. Alföld szíve térségi Turisztikai Egyesület tagdíj 25 000

11. Polgárvédelmi szövetség tagdíj 50 000

12. Szolnoki Kistérségi Többcélú Társulása hozzájárulás 110 000

13. Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége tagdíj 40 000

14. Jászok Földje Turisztikai Szövetség támogatás 20 000

15. Peter Cherny Alapítvány támogatás 50 000

865 100

16. Boldogházi Gyermekekért Alapítávány támogatás 800 000

17. Boldogházi Gyermekekért Alapítávány támogatás 200 000

18. Ifjúsági Egyesület támogatás 800 000

19. Ifjúsági Egyesület támogatás 200 000

20. Jászboldogházi Faluszépítő Egyesület támogatás 200 000

21. Jászboldogházi Polgárőr Egyesület támogatás 200 000

22. Jászboldogházi Sportegyesület támogatás 200 000

23. Jászboldogháza Ezüstkor Egyesület támogatás 200 000

24. Csillagvirág Énekkar támogatás 200 000

25. Jászboldogházi Önkéntes Tűzoltóság támogatás 200 000

26. 3 200 000

27.

28.

29.

30.

31.

Összesen: 11 357 872

Nem kötelező!

K I M U T A T Á S
a 2025. évben céljelleggel juttatott támogatásokról



Sor-
szám

Bevételi jogcím
Kedvezmény nélkül 

elérhető bevétel
Kedvezmények 

összege

A B C D

1. Ellátottak térítési díjának méltányosságból történő elengedése

2. Ellátottak kártérítésének méltányosságból történő elengedése

3. Lakosság részére lakásépítéshez nyújtott kölcsön elengedése

4. Lakosság részére lakásfelújításhoz nyújtott kölcsön elengedése

5. Helyi adóból biztosított kedvezmény, mentesség összesen

6. -ebből:            Építményadó 

7. Telekadó 

9. Magánszemélyek kommunális adója 

10. Idegenforgalmi adó tartózkodás után 

11. Idegenforgalmi adó épület után 

12.
Iparűzési adó állandó jelleggel végzett iparűzési tevékenység 
után 

13. Gépjárműadóból biztosított kedvezmény, mentesség

14. Helyiségek hasznosítása utáni kedvezmény, mentesség

15. Eszközök hasznosítása utáni kedvezmény, mentesség

16. Egyéb kedvezmény

17. Egyéb kölcsön elengedése

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27. Összesen:

Az önkormányzat által adott közvetett támogatások
(kedvezmények)

13. melléklet a 4 / 2025. ( III.13. ) önkormányzati rendelethez



1. tájékoztató tábla a 4 / 2025. ( III.13. ) önkormányzati rendelethez

Sor-
szám

Bevételi jogcím 2023. évi tény 2024. évi várható
2025. évi előirányzat 

összesen

A B C D E

1 Működési célú támogatások államháztartáson belülről (10+…+11+…+14) 199 423 830 229 445 363 249 387 253

2 Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása 26 691 075 31 817 386 34 165 164

3 Önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása 50 043 624 69 608 876 86 011 158

4 Önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása 27 455 704 32 324 420 32 668 000

5 Önkormányzatok gyermekétkeztetési feladatainak támogatása 31 797 263 32 355 664 48 053 609

6 Önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása 5 503 959 6 215 946 3 819 638

7 Működési célú kvi támogatások és kiegészítő támogatások 8 485 800 10 161 659 3 415 000

8 Elszámolásból származó bevételek 2 173 951 596 150 39 000

9 Elvonások és befizetések bevételei

10 Önkormányzat működési támogatásai (2+…+.9) 152 151 376 183 080 101 208 171 569

11 Működési célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések 

12 Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése 

13 Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele

14 Egyéb működési célú támogatások bevételei 47 272 454 46 365 262 41 215 684                         

15 14-ből EU-s támogatás

16 Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (17+…+21) 75 147 150 3 860 916 632 422

17 Felhalmozási célú önkormányzati támogatások

18 Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések

19 Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése

20 Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele

21 Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei 75 147 150 3 860 916 632 422                              

22    21-ből EU-s támogatás

23 Közhatalmi bevételek (24+…+30) 36 902 998 41 992 270 42 700 000

24 Kommunális adó 4 727 748 4 952 540 5 000 000

25 Idegenforgalmi adó 118 000 81 250 100 000

26 Iparűzési adó 31 126 587 36 406 662 37 000 000

27 Talajterhelési díj 

28 Gépjárműadó

29 Telekadó

30 Egyéb közhatalmi bevételek 930 663 551 818 600 000

31 Működési bevételek (32+…+ 42) 26 836 949 35 615 550 38 659 572

32 Készletértékesítés ellenértéke 2 131 715 1 712 470 310 000

33 Szolgáltatások ellenértéke 9 526 056 7 880 031 10 057 927

34 Közvetített szolgáltatások értéke 5 338 335 12 204 514 17 400 000

35 Tulajdonosi bevételek 724 726 839 775 1 900 000

36 Ellátási díjak

37 Kiszámlázott általános forgalmi adó 4 155 844 9 384 041 7 926 640

38 Általános forgalmi adó visszatérítése 4 053 726 65 005

39 Kamatbevételek és más nyereségjellegű bevételek

40 Egyéb pénzügyi műveletek bevételei

41 Biztosító által fizetett kártérítés 600 169 73 125

42 Egyéb működési bevételek 306 378 3 521 594 1 000 000

43 Felhalmozási bevételek (44+…+48) 1 435 920 14 750 000

44 Immateriális javak értékesítése

45 Ingatlanok értékesítése 1 435 920 14 550 000

46 Egyéb tárgyi eszközök értékesítése 200 000

47 Részesedések értékesítése

48 Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek

49 Működési célú átvett pénzeszközök (50+ … + 52) 6 500 000 8 688 405 3 760 500

50 Működési célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések ÁH-n kívülről

51 Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről 6 000 000 7 811 655 3 000 000

52 Egyéb működési célú átvett pénzeszköz 500 000 876 750 760 500

53   52-ből EU-s támogatás (közvetlen)

54 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (55+…+57) 1 107 200 430 000 2 000 000

55 Felhalm. célú garancia- és kezességvállalásból megtérülések ÁH-n kívülről

56 Felhalm. célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH-n kívülről 500 000 130 000 2 000 000

57 Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszköz 607 200 300 000

58   57-ből EU-s támogatás (közvetlen)

59 KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1+16+23+31+43+49+54) 347 354 047 334 782 504 337 139 747

B E V É T E L E K

Jászboldogháza Községi Önkormányzat

Tájékoztató a 2023. évi tény, 2024. évi várható és 2025. évi terv adatokról



60 Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről  (61+…+63) 270 045 70 753 698 71 941 493

61 Hosszú lejáratú  hitelek, kölcsönök felvétele

62 Likviditási célú  hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól 270 045 270 302

63 Rövid lejáratú  hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól 70 483 396 71 941 493

64 Belföldi értékpapírok bevételei (65 +…+ 68)

65 Forgatási célú belföldi értékpapírok beváltása,  értékesítése

66 Éven belüli lejáratú belföldi értékpapírok kibocsátása

67 Befektetési célú belföldi értékpapírok beváltása,  értékesítése

68 Éven túli lejáratú belföldi értékpapírok kibocsátása

69 Maradvány igénybevétele (70 + 71) 45 352 602 119 883 208 43 030 368

70 Előző év költségvetési maradványának igénybevétele 45 352 602 119 883 208 43 030 368

71 Előző év vállalkozási maradványának igénybevétele

72 Belföldi finanszírozás bevételei (73 + … + 75) 2 629 253 9 548 461 8 958 958

73 Államháztartáson belüli megelőlegezések 5 724 689 6 918 524 6 328 678

74 Államháztartáson belüli megelőlegezések törlesztése

76 Lekötött betétek megszüntetése 2 629 253 2 629 937 2 630 280

77 Külföldi finanszírozás bevételei (77+…+80)

78 Forgatási célú külföldi értékpapírok beváltása,  értékesítése

79 Befektetési célú külföldi értékpapírok beváltása,  értékesítése

80 Külföldi értékpapírok kibocsátása

81 Külföldi hitelek, kölcsönök felvétele

82 Váltóbevételek

83 Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek bevételei

84 FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (60 + 64+69+72+76+81+82) 48 251 900 200 185 367 123 930 819

85 KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (59+83) 395 605 947 534 967 871 461 070 566



Sor-
szám

Kiadási jogcímek 2023. évi tény 2024. évi várható
2025. évi előirányzat 

összesen
A B C D E

1    Működési költségvetés kiadásai (2+…+6) 216 244 072 196 560 838 196 352 478

2 Személyi  juttatások 58 815 623 61 022 620 76 354 860

3 Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 5 507 672 5 553 829 7 756 094

4 Dologi  kiadások 68 623 698 109 814 102 85 986 290

5 Ellátottak pénzbeli juttatásai 4 939 558 5 013 316 5 700 000

6 Egyéb működési célú kiadások 78 357 521 15 156 971 20 555 234

7    - a 6-ból:       - Előző évi elszámolásból származó befizetések 1 338 280

8    - Törvényi előíráson alapuló befizetések

9    - Egyéb elvonások, befizetések 5 268 739 1 289 573

10    - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre

11    -Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre

12    - Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre

13    - Egyéb működési célú támogatások ÁH-n belülre 4 625 050 1 215 976 8 632 872

14    - Garancia és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre

15    - Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre 746 400

16    - Árkiegészítések, ártámogatások

17    - Kamattámogatások

18    - Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre 13 184 096 11 905 022 3 200 000

19    - Tartalékok 3 722 362

20          - a 19-ből:             - Általános tartalék

21                                        - Céltartalék

22    Felhalmozási költségvetés kiadásai (23+25+27) 22 842 019 148 021 939 20 528 345

23 Beruházások 8 752 678 144 800 447 18 432 512

24 23-ból EU-s forrásból megvalósuló beruházás

25 Felújítások 14 089 341 3 221 492 2 095 833

26 25-ből EU-s forrásból megvalósuló felújítás

27 Egyéb felhalmozási célú kiadások

28 27-ből           - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n belülre

29    - Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n belülre

30    - Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH-n belülre

31    - Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH-n belülre

32    - Garancia- és kezességvállalásból kifizetés ÁH-n kívülre

33    - Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH-n kívülre

34    - Lakástámogatás

35    - Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre

36 KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+22) 239 086 091 344 582 777 216 880 823

37 Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre (38+ … + 40) 270 045 70 753 698 70 851 476

38 Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak

39 Likviditási célú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak 270 045 270 302

40 Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak 70 483 396 70 851 476

41 Belföldi értékpapírok kiadásai (42+ … + 47)

42 Forgatási célú belföldi értékpapírok vásárlása

43 Befektetési célú belföldi értékpapírok vásárlása

44 Kincstárjegyek beváltása

45 Éven belüli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása

46 Belföldi kötvények beváltása

47 Éven túli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása

48 Belföldi finanszírozás kiadásai (49+ … + 52) 101 301 387 144 765 727 173 338 267

49 Államháztartáson belüli megelőlegezések folyósítása

50 Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése 5 158 754 6 314 535 6 328 678

51 Pénzeszközök lekötött betétként elhelyezése 2 629 253 2 630 280 2 630 280

52 Központi irányítószervi támogatás 93 513 380 135 820 912 164 379 309

53 Pénzügyi lízing kiadásai

54 Külföldi finanszírozás kiadásai (54+ … + 58)

55 Forgatási célú külföldi értékpapírok vásárlása

56 Befektetési célú külföldi értékpapírok vásárlása

57 Külföldi értékpapírok beváltása

58 Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi kormányoknak nemz. szervezeteknek

59 Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi pénzintézeteknek

60 Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek

61 Váltókiadások

62 FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: (37+41+48+53+59+60) 101 571 432 215 519 425 244 189 743

63 KIADÁSOK ÖSSZESEN: (36.+61) 340 657 523 560 102 202 461 070 566

K I A D Á S O K



2025. 2026. 2027.
2027.
 után

A B C D E F G H I=(D+E+F+G+H)

1.
Működési célú finanszírozási kiadások
(hiteltörlesztés, értékpapír vásárlás, stb.)

0 0 0 0 0 0

2. ............................ 0 0 0 0 0 0

3. ............................ 0 0 0 0 0 0

4.
Felhalmozási célú finanszírozási kiadások
(hiteltörlesztés, értékpapír vásárlás, stb.)

0 0 0 0 0 0

5. ............................ 0 0 0 0 0 0

6. ............................ 0 0 0 0 0 0

7. Beruházási kiadások beruházásonként 0 0 0 0 0 0

8. ............................ 0 0 0 0 0 0

9. Felújítási kiadások felújításonként 0 0 0 0 0 0

10. ............................ 0 0 0 0 0 0

11. Egyéb (Pl.: garancia és kezességvállalás, stb.) 0 0 0 0 0 0

12. ............................ 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

2. tájékoztató tábla a 4 / 2025. ( III.13. ) önkorm
ányzati rendelethez

Többéves kihatással járó döntések számszerűsítése évenkénti bontásban és összesítve célok szerint

Összesen (1+4+7+9+11)

Összesen

Kiadás vonzata évenként
Sor-
szám

Kötelezettség jogcíme
Köt. váll.

 éve
2025 előtti 
kifizetés



1 Rendkívüli települési támogatás 500 000                                       

2 Temettetés költségeihez nyújtott települési támogatás 800 000                                       

3 Gyógyszerkiadáshoz nyújtott települési támogatás -                                                   

4 Lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viseléséhez nyújtott települési támogatás 2 400 000                                    

5 Hulladékszállítási díj viseléséhez nyújtott települési támogatás -                                                   

6 Tankönyvtámogatás, iskoláztatási támogatás 1 600 000                                    

7 Felsőoktatási ösztöndíj Bursa Hungarica 450 000                                       

8 Arany János tehetséggondozó programhoz történő hozzájárulás -                                                   

9 Köztemetés 200 000                                       

10 Tűzifa támogatás szociálisan rászorulók részére bruttó 2 500 000                                    

11 Természetbeni települési támogatás bruttó 2 540 000                                    

Ellátottak pénzbeli juttatásai összesen: (1. melléklet kiadások 5. sor) 10 990 000                                 

Első személyi tulajdonú lakás építésének, vásárlásának támogatása (1. melléklet kiadások 34. sor) 2 500 000                                    

Szociálpolitikai kiadások összesen: 13 490 000                                 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat

3. tájékoztató tábla a 4/2025. (III.13.) önkormányzati rendelethez

Kiadási jogcímek 2025. évi előirányzat

Szociálpolitikai kiadások előirányzata



4. tájékoztató tábla a 4 / 2025. ( III.13. ) önkormányzati rendelethez

Sor-
szám Megnevezés Január Február Március Április Május Június Július Augusztus Szeptember Október November December Összesen:

1.

2. Működési célú támogatások ÁH-on belül 20 782 271 20 782 271 20 782 271 20 782 271 20 782 271 20 782 271 20 782 271 20 782 271 20 782 271 20 782 271 20 782 271 20 782 271 249 387 253

3. Felhalmozási célú támogatások ÁH-on belül 52 702 52 702 52 702 52 702 52 702 52 702 52 702 52 702 52 702 52 702 52 702 52 702 632 422

4. Közhatalmi bevételek 500 000 2 000 000 5 000 000 2 000 000 5 000 000 700 000 5 000 000 5 000 000 2 000 000 10 000 000 5 000 000 500 000 42 700 000

5. Működési bevételek 3 221 631 3 221 631 3 221 631 3 221 631 3 221 631 3 221 631 3 221 631 3 221 631 3 221 631 3 221 631 3 221 631 3 221 631 38 659 572

6. Felhalmozási bevételek

7. Működési célú átvett pénzeszközök 313 375 313 375 313 375 313 375 313 375 313 375 313 375 313 375 313 375 313 375 313 375 313 375 3 760 500

8. Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 250 000 250 000 250 000 250 000 250 000 250 000 250 000 250 000 2 000 000

9. Finanszírozási bevételek 10 327 568 10 327 568 10 327 568 10 327 568 10 327 568 10 327 568 10 327 568 10 327 568 10 327 568 10 327 568 10 327 568 10 327 568 123 930 819

10. Bevételek összesen: 35 197 547 36 697 547 39 697 547 36 947 547 39 947 547 35 647 547 39 947 547 39 947 547 36 947 547 44 947 547 39 947 547 35 197 547 461 070 566

11.

12. Személyi juttatások 6 362 905 6 362 905 6 362 905 6 362 905 6 362 905 6 362 905 6 362 905 6 362 905 6 362 905 6 362 905 6 362 905 6 362 905 76 354 860

13.
Munkaadókat terhelő járulékok és szociális 
hozzájárulási adó

646 341 646 341 646 341 646 341 646 341 646 341 646 341 646 341 646 341 646 341 646 341 646 341 7 756 094

14. Dologi  kiadások 7 165 524 7 165 524 7 165 524 7 165 524 7 165 524 7 165 524 7 165 524 7 165 524 7 165 524 7 165 524 7 165 524 7 165 524 85 986 290

15. Ellátottak pénzbeli juttatásai 475 000 475 000 475 000 475 000 475 000 475 000 475 000 475 000 475 000 475 000 475 000 475 000 5 700 000

16.  Egyéb működési célú kiadások 1 712 936 1 712 936 1 712 936 1 712 936 1 712 936 1 712 936 1 712 936 1 712 936 1 712 936 1 712 936 1 712 936 1 712 936 20 555 234

17. Beruházások 1 536 043 1 536 043 1 536 043 1 536 043 1 536 043 1 536 043 1 536 043 1 536 043 1 536 043 1 536 043 1 536 043 1 536 043 18 432 512

18. Felújítások 500 000 500 000 500 000 500 000 95 833 2 095 833

19. Egyéb felhalmozási kiadások

20. Finanszírozási kiadások 20 349 145 20 349 145 20 349 145 20 349 145 20 349 145 20 349 145 20 349 145 20 349 145 20 349 145 20 349 145 20 349 145 20 349 145 244 189 743

21. Kiadások összesen: 38 247 894 38 247 894 38 747 894 38 747 894 38 247 894 38 747 894 38 247 894 38 747 894 38 247 894 38 343 727 38 247 894 38 247 894 461 070 566

22. Egyenleg -3 050 347 -1 550 347 949 653 -1 800 347 1 699 653 -3 100 347 1 699 653 1 199 653 -1 300 347 6 603 820 1 699 653 -3 050 347

Bevételek

Kiadások

Előirányzat-felhasználási terv
2025. évre



5. tájékoztató tábla a 4 / 2025. ( III.13. ) önkormányzati rendelethez

Sor-
szám

Bevételi jogcím 2026. évi 2027. évi 2028. évi

A B C D E

1. Működési célú támogatások államháztartáson belülről 182 524 123 191 650 329 201 232 846

2. Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről 34 500 000 36 225 000 38 036 250

3. Közhatalmi bevételek (4….+7……10) 45 000 000 47 250 000 49 612 500

4. Kommunális adó 5 500 000 5 775 000 6 063 750

5. Idegenforgalmi adó 110 000 115 500 121 275

6. Iparűzési adó 38 000 000 39 900 000 41 895 000

7. Talajterhelési díj 

8. Gépjárműadó

9. Telekadó

10. Egyéb közhatalmi bevételek 650 000 682 500 716 625

11. Működési bevételek 23 125 478 24 281 752 25 495 839

12. Felhalmozási bevételek

13. Működési célú átvett pénzeszközök 

14. Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 800 000 840 000 882 000

15. KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1+2+3+11…+14) 285 949 601 300 247 081 315 259 435

16. FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: 35 265 874 37 029 168 38 880 626

17. KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (15+16) 321 215 475 337 276 249 354 140 061

Sor-
szám

Kiadási jogcímek 2026. évi 2027. évi 2028. évi

A B C D E

1.  Működési költségvetés kiadásai 224 771 201 236 009 761 247 810 249

2.  Felhalmozási költségvetés kiadásai (3+4+5) 52 900 000 55 545 000 58 322 250

3. Beruházások 35 000 000 36 750 000 38 587 500

4. Felújítások 15 900 000 16 695 000 17 529 750

5. Egyéb felhalmozási kiadások 2 000 000 2 100 000 2 205 000

6. KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1+2) 277 671 201 291 554 761 306 132 499

7. FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: 43 544 274 45 721 488 48 007 562

8. KIADÁSOK ÖSSZESEN: (6+47) 321 215 475 337 276 249 354 140 061

BEVÉTELEI, KIADÁSAI

1. sz. táblázat

K I A D Á S O K
2. sz. táblázat

Jászboldogháza Községi Önkormányzat

2025. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSI ÉVET KÖVETŐ 3 ÉV TERVEZETT



Jászboldogháza Község Polgármestere 

5144 Jászboldogháza, Rákóczi út 27. 

Tel: 06-57/460-011 

E-mail: polgarmester@jaszboldoghaza.hu; 

 

Előterjesztés 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat 2025. évi közbeszerzési tervének elfogadására 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 42.§ (1) bekezdése alapján az 

Önkormányzatnak minden év március 31-ig szükséges megalkotni az Önkormányzat 

közbeszerzési tervét, melyet 5 évig meg kell őrizni. 

A közbeszerzési terv nyilvános. 

Az Önkormányzat közbeszerzési tanácsadója elkészítette a közbeszerzési terv tervezetét, 

melyet a képviselő testületnek határozatban el kell fogadnia. Az ajánlatkérő a közbeszerzési 

tervben nem szereplő közbeszerzésre, vagy a tervben foglaltakhoz képest módosított 

közbeszerzésre vonatkozó eljárást is lefolytathatja, ha az általa előre nem látható okból előállt 

közbeszerzési igény, vagy egyéb változás merült fel. Ezekben az esetekben a közbeszerzési 

tervet módosítani kell az ilyen igény, vagy egyéb változás felmerülésekor, megadva a 

módosítás indokát is. 

A közbeszerzési tanácsadóval egyeztetve javasolt a tervben szerepeltetni a Művelődési Ház 

felújítását, ugyanis amennyiben megnyílik a pályázati lehetőség, nem kell majd módosítani a 

közbeszerzési tervet. 

A közbeszerzési terv az előterjesztés mellékletét képezi. 

Kérem a Tisztelt Képviselő testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és hozzon 

határozatot a közbeszerzési terv elfogadásáról. 

 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

……… /2025. (III.12.) határozati javaslata 

2025. évi Közbeszerzési Terv elfogadásáról 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat képviselő-testülete elfogadja a határozat mellékletét 

képező tartalommal Jászboldogháza Községi Önkormányzat 2025. évi közbeszerzési tervét. 

Továbbá elrendeli a közbeszerzési terv Közbeszerzési Hatóság honlapján való közzétételét. A 

feladat elvégzésével Deák-Sebestyén Klára felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadót 

bízza meg a képviselő-testület.  

 

Határidő: Azonnal 

Felelős: Koczáné dr. Fehérváry Mária – polgármester 

Értesül: Koczáné dr. Fehérváry Mária  – polgármester  

Tóth Ildikó – helyettesítő jegyző 

Közbeszerzési Hatóság Honlapon Keresztül 

Deák-Sebestyén Klára 

felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó  

5100 Jászberény, Blénessy János u. 24/f 

Irattár helyben 

 

Jászboldogháza, 2025. március 5.  

 

 Koczáné dr. Fehérváry Mária 

polgármester 



SORSZÁM
A Közbeszerzés tárgya,(Projekt 

megnevezése) 
SZERZŐDÉS TÁRGYA CPV kód 

KÖZBESZERZÉS 

TÍPUSA (árubeszerzés, 

szolgáltatás megrendelése, 

építési beruházás, stb.)

SZERZŐDÉSKÖTÉST 

MEGELŐZŐ 

TERVEZETT 

KÖZBESZERZÉSI 

ELJÁRÁS FAJTÁJA

KÖZBESZERZÉSI 

ELJÁRÁS 

MEGINDÍTÁSÁNAK 

TERVEZETT 

IDŐPONTJA

SZERZŐDÉS 

IDŐTARTAMA VAGY 

TELJESÍTÉSÉNEK 

HATÁRIDEJE

SZERZŐDÉS 

KÖLTSÉGVETÉSI 

FEDEZETE

SZERZŐDÉS 

KÖLTSÉGVETÉSI 

Összege/Ft

1.

Művelődési ház felújítása és 

településfejlesztési beruházások 

Jászboldogházán

Vállalkozási szerződés a 

művelődési ház felújítása és 

településfejlesztési 

beruházások kivitelezésére

45000000-7 építési beruházás

Kbt. 112. §. (1) 

bekezdés b) pontja 

szerinti nyílt eljárás

2025. III. negyedév 2026. I. negyedév nettó 265.000.000- nettó 265.000.000.-

         

        

  

Koczáné dr. Fehérváry Mária

polgármester

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Közbeszerzési Terve 2025.

Jászboldogháza

Jászboldogháza, 2025. …………………..



Jászboldogháza Község Polgármestere 

5144 Jászboldogháza, Rákóczi út 27. 

Tel: 06-57/460-011 

E-mail: polgarmester@jaszboldoghaza.hu; 

 

Előterjesztés 

az önkormányzatok rendkívüli támogatására vonatkozó igény benyújtásáról 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Az önkormányzatok rendkívüli támogatására vonatkozó igény Magyarország 2025. évi 

központi költségvetéséről szóló 2024. évi XC. Törvény 3. melléklet 2.1.5. pont alapján 

igényelhető. 

A támogatás igénylésével és az elszámolásával kapcsolatos alapvető feltételeket a 

költségvetési törvény rögzítette.  

A költségvetési törvény 3. melléklet 2.1.5. pontja szerinti rendkívüli támogatást, a települési 

önkormányzatok kivételes esetben, pályázat útján igényelhetnek működőképességük 

megőrzése vagy egyéb, a feladataik ellátását veszélyeztető helyzet elhárítása érdekében. Egy 

önkormányzat legfeljebb három alkalommal nyújthat be pályázatot. A Nyilatkozat Kincstár 

MAKPER hivatali kapuján történő megküldésének határideje legkésőbb: 2025. október 31. 

A támogatás a folyósítást követő harmadik hónap utolsó napjáig használhatja fel az 

önkormányzat, a támogatással az éves költségvetési beszámoló keretében, illetve a 

támogatási szerződésben meghatározottak szerint el kell számolni. 

 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2025. évben az esetleges 

likviditási problémák kiküszöbölésére /pl.: iparűzési adó túlfizetés visszafizetése/ tervezi a 

kiegészítő támogatás igénylését. 

 

Mindezek alapján kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását: 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

……… /2025. (III.12.) határozati javaslata 

Az önkormányzatok rendkívüli támogatására vonatkozó 2025. évi igény benyújtásáról 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat képviselő-testülete a Magyarország 2025. évi 

központi költségvetéséről szóló 2024. évi XC. Törvény 3. melléklet 2.1.5. pontjában kapott 

felhatalmazás alapján támogatási igényt nyújt be az önkormányzatok rendkívüli támogatására. 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a 

pályázat előkészítésével és benyújtásával. 

Erről: 1.) MÁK Szolnok  

          2.) Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester helyben 

          3.) Tóth Ildikó helyettesítő jegyző helyben 

          4.) Palcsó Szilvia pénzügyi ügyintéző helyben 

          5.) Irattár helyben 

                 értesülnek. 

 

Jászboldogháza, 2025. március 5. 

 

Koczáné dr. Fehérváry Mária 

 polgármester 



Jászboldogháza Község Polgármestere 

5144 Jászboldogháza, Rákóczi út 27. 

Tel: 06-57/460-011 

E-mail: polgarmester@jaszboldoghaza.hu; 

 

Előterjesztés 

Előterjesztés az önkormányzat által szervezett gyermektáborok térítési díjára 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete évek óta szervez sikeresen, a 

szülők megelégedésére nyári tábort öt héten keresztül a Strandfürdő és Kemping területén. Az 

idei évben június 30. napjától augusztus 1. napjáig tervezzük a tábor megszervezését.  

A tábor díja tartalmazza a résztvevő gyermekek napi háromszori étkezését, belépőt a 

strandfürdőbe, valamint a szervezett programok költségét.  

Javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy 2025. évben a tábor díja bruttó 15.000,-

Ft/hét/gyermek összegben kerüljön meghatározásra. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati 

javaslatot elfogadni szíveskedjenek! 

 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

……… /2025. (III.12.) határozati javaslata 

Az önkormányzat által szervezett gyermektáborok térítési díjáról 

 

1. Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy 2025. 

évben is meg kívánja szervezni a nyári napközis táborait 2025. június 30. – 2025. 

augusztus 1. közötti időszakban a Jászboldogházai Strandfürdő és Kemping területén. 

2. Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat által 

2025. évben szervezett 5 napos gyermektáborok térítési díját bruttó 15.000,- 

Ft/hét/gyermek összegben állapítja meg. 

A térítési díjból bruttó 8.250,- Ft az ötnapi étkezés díja, bruttó 3000,- Ft/5 nap a 

strandbelépők, bruttó 3750,-Ft/hét a különféle programok és a táborban felügyelők 

díjazása.  

 

 

Határidő: 2025. augusztus 1. 

Felelős: Koczáné dr. Fehérváry Mária – polgármester 

Értesül: Koczáné dr. Fehérváry Mária – polgármester 

Tóth Ildikó – helyettesítő jegyző 

Tóth Regina - Jászboldogházi Településfejlesztő Kft. ügyvezetője 

 

 

Jászboldogháza, 2025. március 5. 

 

Koczáné dr. Fehérváry Mária  

               polgármester  

   

 



Jászboldogháza Község Polgármestere 

5144 Jászboldogháza, Rákóczi út 27. 

Tel: 06-57/460-011 

E-mail: polgarmester@jaszboldoghaza.hu; 

 

Előterjesztés 

A Jászboldogházi Településfejlesztő Kft. ügyvezető megbízására 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A Jászboldogháza Községi Önkormányzat tulajdonában lévő Jászboldogházi Településfejlesztő 

Kft. ügyvezetőjének Tóth Regina került megbízásra 2020. április 1. napjától öt év időtartamra 

a 35/2020. (III.25.) számú polgármesteri határozat alapján. 

A fentiek alapján szükséges 2025. április 1. napjától új megbízás elfogadása a képviselő-testület 

részéről. Az előzetes tárgyalások alapján az előterjesztésben még nem tudom megnevezni az 

ügyvezető személyét, arra vonatkozóan a képviselő-testületi ülésen szóban teszek majd 

javaslatot. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati 

javaslatot elfogadni szíveskedjenek! 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat 

…../2025. (III.12.) Képviselő-testületi határozat 

A Jászboldogházi Településfejlesztő Kft. ügyvezető megbízására 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat képviselő-testülete 2025. április 1.-től 5 év határozott 

időre megbízza …………………………………………………………a Jászboldogházi 

Településfejlesztő Kft. ügyvezetői feladatainak ellátásával. 

A megbízása idejére bruttó 20.000,- Ft/hó díjat állapít meg a képviselő-testület. 

 

Felelős: Koczáné dr. Fehérváry Mária – polgármester 

Határidő: 2025. március 31. 

Értesül: Koczáné dr. Fehérváry Mária – polgármester  

Tóth Ildikó - helyettesítő jegyző 

Megbízott ügyvezető 

 

 

Jászboldogháza, 2025. március 11. 

 

                  Koczáné dr. Fehérváry Mária 

                  polgármester sk. 
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Jászboldogháza Község Polgármestere 

5144 Jászboldogháza, Rákóczi út 27. 

Tel: 06-57/460-011 

E-mail: polgarmester@jaszboldoghaza.hu; 

 

Előterjesztés 

A Jászboldogházi Településfejlesztő Kft. felügyelő-bizottsági tagjainak megbízásáról 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A teljes egészében Jászboldogháza Községi Önkormányzat tulajdonában lévő Jászboldogházi 

Településfejlesztő Kft. felügyelő bizottságának tagjai 2020. április 1. napjától 2025. március 

31. napjáig a 41/2020. (III.26.) számú polgármesteri határozat alapján az alábbi személyek: 

Fajka Gábor, Szűcs Gergely és Joó-Kovács Balázs.  

Fajka Gábor a 2024. évi önkormányzati választások során már nem indult képviselőként, ezért 

már nem tagja a képviselő-testületnek. A helyére javaslom Kisádám Péter megbízását az 

előzetes egyeztetések alapján. Joó-Kovács Balázs és Szűcs Gergely pedig a továbbiakban is 

vállalta a megbízást.  

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati 

javaslatot elfogadni szíveskedjenek! 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat 

…../2025. (III.12.) Képviselő-testületi határozat 

A Jászboldogházi Településfejlesztő Kft. felügyelő-bizottsági tagjainak megbízásáról 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2025. április 1. napjától 2030. 

március 31. napjáig a Jászboldogházi Településfejlesztő Kft. (székhely: 5144 Jászboldogháza, 

Rákóczi Ferenc u. 27.) felügyelő-bizottsága tagjainak az alábbi személyeket választotta:  

  Kisádám Péter (an: Erős Mária) 5144 Jászboldogháza, Virág u. 20. 

   Szűcs Gergely (an: Gazsi Rozália) 5144 Jászboldogháza, Vezér utca 43. 

   Joó-Kovács Balázs (an: Szabó Etelka) 5144 Jászboldogháza, Vasút u. 13. 

Felelős: Koczáné dr. Fehérváry Mária – polgármester 

Határidő: 2025. március 31. 

Értesül: Koczáné dr. Fehérváry Mária – polgármester  

Tóth Ildikó - helyettesítő jegyző 

Kisádám Péter 

Szűcs Gergely 

Joó-Kovács Balázs 

 

Jászboldogháza, 2025. március 11. 

                  Koczáné dr. Fehérváry Mária 

                  polgármester sk. 
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Jászboldogháza Község Polgármestere 

5144 Jászboldogháza, Rákóczi út 27. 

Tel: 06-57/460-011 

E-mail: polgarmester@jaszboldoghaza.hu; 

 

Előterjesztés 

a Strandfürdő területén lévő Büfé felépítmény megvételére 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Torma Szabolcs megvételre ajánlotta Jászboldogháza Községi Önkormányzatnak a 

tulajdonában lévő Jászboldogháza községben 665/4. hrsz. alatt felvett, természetben a 

Jászboldogháza, Alkotmány u. 5. alatt található strandfürdő megjelölésű ingatlanon található 

beton alappal ellátott, büfé üzemeltetésére kialakított faház építményt és az alábbi tárgyi 

eszközöket: 

2 db CO2 palack, fagyasztó szekrény, pizza sütő, grill sütő, 2 kosaras olajsütő, pára-és szag 

elszívó, napernyők talpakkal, konyhaszekrény, mosdó csapteleppel, vízmelegítő, pénztárgép, 

mobil klíma, 2 db hűtő, jégkása készítő. A tárgyi eszközökről fénykép dokumentáció készült.  

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati 

javaslatot elfogadni szíveskedjenek! 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat 

…../2025. (III.12.) Képviselő-testületi határozat 

A Strandfürdő területén lévő Büfé felépítmény megvételéről 

1. Jászboldogháza Községi Önkormányzat képviselő-testülete megvásárolja a Torma 

Szabolcs tulajdonában lévő Jászboldogháza községben 665/4. hrsz. alatt felvett, 

természetben a Jászboldogháza, Alkotmány u. 5. alatt található strandfürdő megjelölésű 

ingatlanon található beton alappal ellátott, büfé üzemeltetésére kialakított faház 

építményt és a határozat 2. pontjában felsorolt tárgyi eszközöket 3.000.000,-Ft, azaz 

három millió forint vételár ellenében.  

2. Az adásvétel tárgyát képező tárgyi eszközök: 2 db CO2 palack, fagyasztó szekrény, 

pizza sütő, grill sütő, 2 kosaras olajsütő, pára-és szagelszívó, napernyők talpakkal, 

konyhaszekrény, mosdó csapteleppel, vízmelegítő, pénztárgép, mobil klíma, 2 db hűtő, 

jégkása készítő. A tárgyi eszközökről fénykép dokumentáció készült.  

3. Jászboldogháza Községi Önkormányzat képviselő-testülete felhatalmazza Koczáné dr. 

Fehérváry Mária polgármestert az adásvételi szerződés aláírására.  

 

Felelős: Koczáné dr. Fehérváry Mária – polgármester 

Határidő: 2025. március 31. 

Értesül: Koczáné dr. Fehérváry Mária – polgármester  

Tóth Ildikó - helyettesítő jegyző 

Torma Szabolcs 

 

Jászboldogháza, 2025. március 11. 

                  Koczáné dr. Fehérváry Mária 

                  polgármester sk. 

mailto:polgarmester@jaszboldoghaza.hu


Jászboldogháza Község Polgármestere 

5144 Jászboldogháza, Rákóczi út 27. 

Tel: 06-57/460-011 

E-mail: polgarmester@jaszboldoghaza.hu; 

 

Előterjesztés 

A Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Polgári Védelmi Szövetség támogatásáról 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A kérelmező a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatósággal közösen, 

ebben az évben is meghirdeti a katasztrófavédelmi ifjúsági vetélkedőt, melynek vármegyei 

döntője 2025. április 29-én kerül megrendezésre a szolnoki Turisztikai Központ területén, ahol 

40 diák méri össze tudását. 

A verseny megvalósításában, a résztvevők díjazásában nagy segítséget nyújtanak a támogatóik, 

akik közreműködésével fedezni tudják a versennyel kapcsolatos kiadásokat és a gyerekek 

ellátását.  

A rendezvény sikeres megvalósításához kérik a képviselő-testület támogatását. Anyagi és tárgyi 

támogatást is szívesen fogadnak. 

A kérelem az előterjesztés mellékletét képezi. 

Kérem a Tisztelt Képviselő testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és határozatot hozni 

szíveskedjen! 

Határozati javaslat 

…../2025. (III. 12.) Képviselő-testületi határozat 

A Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Polgári Védelmi Szövetség támogatásáról 

 

A képviselő-testület megtárgyalta a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Polgári Védelmi 

Szövetség kérelmét és az alábbi határozatot hozta. 

A Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Polgári Védelmi Szövetség támogatási kérelmét 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyszeri ……….- Ft-tal, azaz 

…………….. forinttal támogatja.  

Felkérem az önkormányzat gazdálkodását, hogy a fenti összeget utalja el a kérelmező 

számlájára az önkormányzat 2025. évi költségvetésének terhére.  

Határidő: 2025. március 31.    

Felelős: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester 

Értesül: Koczáné dr. Fehérváry Mária polgármester  

Tóth Ildikó helyettesítő jegyző 

 Palcsó Szilvia pénzügyi előadó 

 Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Polgári Védelmi Szövetség 

Irattár 

 

Jászboldogháza, 2025. március 5. 

Koczáné dr. Fehérváry Mária     

          polgármester            



 

 
JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK VÁRMEGYEI 

POLGÁRI VÉDELMI SZÖVETSÉG 

 
 Tárgy: Támogatás kérése 

 Ügyintéző: Nagy Attila Sándor 

 Telefon: 06(56)510-165  

       

 
Valamennyi település polgármestere részére 

Székhelyén 

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr! 

Számos esetben előfordult már, hogy a tűzesetek, otthoni balesetek megelőzésében nagy szerepet ját-

szott a gyermekek, családok felkészültsége, tájékozottsága. Az a gyermek, aki már kiskorában megis-

meri az őt körülvevő veszélyeket, megtanulja azok megelőzését, illetve elhárítását, az felnőttként is a 

biztonságra törekszik, és igyekszik biztonságos atmoszférát teremteni családjának, környezetének.  

A Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Polgári Védelmi Szövetség ebben szeretné segíteni a megyében 

élő embereket, ezt a célt szem előtt tartva tervezi és szervezi mindenkori tevékenységét: katasztrófa-

védelmi múzeumot működtet, lakosságtájékoztató kiadványokat készít, ifjúsági versenyeket szervez. 

A katasztrófavédelmi ifjúsági versenyeket, melyeknek hagyománya több, mint 30 éves múltra tekint 

vissza, mindig nagy figyelem övezte. Az elmúlt évek tapasztalatai azt mutatják, hogy mind a pedagó-

gusok, mind a tanulók részéről jelentős érdeklődés mutatkozik a védelmi jellegű ismeretek elsajátítá-

sára, szívesen és jól felkészülten jönnek a tanulók egy értelmes feladatokat adó, hasznos szabadidő 

eltöltést biztosító és igényesen díjazott versengésre. 

Szövetségünk, a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatósággal közösen, eb-

ben az évben is meghirdeti ezt a vetélkedőt, melynek vármegyei döntője 2025. április 29-én kerül 

megrendezésre a szolnoki Turisztikai Központ területén, ahol 40 diák méri össze tudását. 

A verseny megvalósításában, a résztvevők díjazásában nagy segítséget nyújtanak támogatóink, akik 

közreműködésével fedezni tudjuk a versennyel kapcsolatos kiadásainkat és a gyerekek ellátását.  

Kérem, amennyiben lehetősége van rá, szíveskedjen a versenyen részt vevő gyerekek és csapat-

kísérő, felkészítő pedagógusok díjazásában segítséget nyújtani! Anyagi és tárgyi támogatást is 

szívesen fogadunk. 

Kérem, hogy mielőbb szíveskedjen tájékoztatni kérésünk – reményeink szerint kedvező – elbírálásá-

ról, mivel a szervezésnél ez igen fontos információ számunkra! 

Kapcsolattartónk: Nagy Attila Sándor Elérhetőségei: a 06 56 510 165 vagy a 06 20 253 0546 telefon-

számok, illetve a info@jnszmpvsz.hu e-mail cím.  

Támogatását előre is köszönöm! 

 

Szolnok, 2025. március 4. 

 

 

Tisztelettel: 

 
Tatár Pál nyá. tű. ezredes 

elnök 
 



Jászboldogháza Község Polgármestere 

5144 Jászboldogháza, Rákóczi út 27. 

Tel: 06-57/460-011 

E-mail: polgarmester@jaszboldoghaza.hu; 

 

Előterjesztés 

Jászboldogháza Község Önkéntes Tűzoltó Egyesületének kérelmére 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A Jászboldogháza Község Önkéntes Tűzoltó Egyesülete nevében Kispál Tamás elnök az 

előterjesztés mellékletét képező kérelemmel fordult a Tisztelt Képviselő-testülethez. 

Javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a zökkenőmentes feladatellátás érdekében 

járuljunk hozzá a tűzoltóautó tárolására alkalmas helyiség építéséhez. Amennyiben a képviselő-

testület támogatja a kérelmet, kérem a szíves felhatalmazásukat arra vonatkozóan, hogy az 

egyesület és az önkormányzat közötti megállapodást aláírhassam.  

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály 

Építésügyi Osztály tájékoztatását az építéssel kapcsolatban megkértem a képviselő-testület 

2024. november 27-én tartott ülésén elhangzott kérésnek megfelelően, amely az előterjesztés 

mellékletét képezi. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a hozzájárulásról 

hozzon határozatot!  

Jászboldogháza Községi Önkormányzat 

…../2025. (III.12.) Képviselő-testületi határozat 

 

Jászboldogháza Község Önkéntes Tűzoltó Egyesületének kérelméről 

 

Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Jászboldogháza 

Község Önkéntes Tűzoltó Egyesület által benyújtott, tűzoltóautó tárolására alkalmas helyiség 

építésére vonatkozó kérelmét és az alábbi döntést hozta:  

 

1. Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tulajdonosi hozzájárulását 

adja egy a kérelemben megjelölt nagyságú, építési engedély nélkül felépíthető 

könnyűszerkezetű garázs felépítéséhez az önkormányzat tulajdonában lévő 665/6 

helyrajzi számú ingatlanon a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal 

Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály Építésügyi Osztály JN/45/00502-2/2025. 

iktatószámú tájékoztatásában foglaltak maradéktalan betartása mellett. Az építés 

költségeit a kérelemben foglaltak alapján a kérelmező viseli.  

2. Jászboldogháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Koczáné dr. 

Fehérváry Mária polgármestert az 1. pontban meghatározott garázsra vonatkozó 

részleteket érintően a tárgyalások lefolytatására, majd ezt követően a kérelmező és az 

önkormányzat közötti megállapodást aláírására. 

 

Felelős: Koczáné dr. Fehérváry Mária – polgármester 

Határidő: 2025. június 30. 

mailto:polgarmester@jaszboldoghaza.hu


Értesül: Koczáné dr. Fehérváry Mária – polgármester  

Tóth Ildikó - helyettesítő jegyző 

Jászboldogháza Község Önkéntes Tűzoltó Egyesülete 

 

Jászboldogháza, 2025. március 11. 

 

                  Koczáné dr. Fehérváry Mária 

                  polgármester sk. 






